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   Старая муха самоотверженно билась головой  о стекло. Часа 1,5. Отлетала назад, разворачивалась, и, свирепо жужжа, бесстрашно шла на таран.

   По другую сторону окна сидела молодая муха и, затаив дыхание, глядела на то, что делает старая. Она никак не могла взять в толк, зачем нужно пробивать стекло головой, когда рядом – открытое окно.

   2 часа героически сражалась старая муха. Уже стекло вроде бы дрогнуло, но и муха упала без сил. По  пластунски доползла до раскрытого окна и перевалилась за раму.

   Молодая муха спросила: «Простите, если не секрет, зачем биться  головой о стекло, если рядом открыто?»

   Старая муха, еле двигая челюстями: «Глупая ты! В открытое окно любой дурак вылететь может. А радостей-то: влетел – вылетел. Разве живём ради этого? Ты поработай своей головой. Вот когда она распухнет, когда пол с потолком сольётся, когда жужжать уже нечем, вот тут ты и ползёшь туда, где открыто. Если бы ты знала, как мне сейчас хорошо!»

   Молодая муха старалась не смотреть на распухшую голову старой, а та продолжала: «Мой папа всю жизнь бился головой о стекло, мама покойная билась и мне завещала. Только преодолевая трудности, почувствуешь себя человеком!
