Создание сбалансированной самоценности

Как бы вам хотелось взять этот дисбаланс и исправить его? Как насчет того, чтобы превратить его в баланс? Это возможно, и вы приглашаетесь начать; существуют семь признаков, которые могут вам в этом помочь. Одни из них легкие, другие - трудные, одни просты в объяснении, другие нет. Некоторые звучат слишком просто. «Ну, я знал об этом», - можете сказать вы. Тогда я спрошу в ответ: «Тогда почему ты этого не сделал?» 

Вот семь признаков, которые мы гарантируем; если вы будете практиковать их регулярно, начнет усиливаться ваше ангельское осознание и произойдет баланс самоценности. 

1. Творите

Первый признак: Делайте что-либо творческое! Вы можете сказать: «У меня нет никакой творческой жилки». Нет есть. У всех вас она есть. Сколько вас пробовали ченнелинг? Вы можете сказать: «Я не думаю, что сейчас хочу это делать». Почему бы не попытаться, когда вы остаетесь один? Почему бы не попытаться сделать это на бумаге? Почему бы не увидеть, что ваши клетки и ваше Высшее Я хотят сказать вам, пока вы позволяете им сделать это? Возможно, вы будете шокированы и удивлены. Вы не обязаны показывать кому-то, что делаете. 

Творчество берет вашу Божественную часть и наполняет ею вашу дуальную часть; интересно наблюдать, как развивается свет. Делайте что-нибудь творческое. Возможно, вы не считаете себя певцом, напишите мелодию. Позвольте кому-то ее спеть. Вы не художник? Все равно рисуйте. Позвольте своему внутреннему ребенку нарисовать картинки, которые вы рисовали, будучи им. Делайте что-нибудь творческое. Это номер один. Звучит слишком просто, не так ли? Понаблюдайте, как эти признаки входят один в другой, когда номер один становится номером семь. Круг признаков, которые я даю, будет гораздо более глубоким, чем это звучит сейчас. Творчество совершит в вас нечто такое, что почти не сможет сделать ничто другое. Оно стучится в двери вашего Божественного Я и начинает упражнять части вас, нуждающиеся в пробуждении. 

2. Помогайте другим

Номер два: Помогайте другим. Звучит очень просто, пока я не вдаюсь в детали. Итак, я перехожу прямо к номеру два: Мы призываем вас добровольно поработать там, где лежат умирающие люди. Сотрудник Света, найди самое темное место в больнице, какое только сможешь найти. Найди место, где умирают дети, и посади там себя. Найди тех, кто умирает от рака и вирусов, и помести себя туда. Читай им, держи их за руки, рассказывай им истории. Будь волонтером. У тебя есть время для детей… и ты знаешь это. Ты когда-нибудь думал об этом? 

«Крайон, только что вы дали ужасные вещи, которых просите пытаться достичь. Мы не можем. Я никогда не пойду туда», - скажете вы. «Я заплачу в дверях и не буду никому полезен». Дорогой, это общее заблуждение… что филантропы не могут помогать из-за своей чрезвычайной чувствительности. Я собираюсь дать постулат, а затем попрошу пойти и доказать его самому себе: Когда ты стоишь в дверях того места, где умирают дети, и открываешь эту дверь, твой свет заполняет это место, а их любовь наполняет тебя. Ты почувствуешь духовный подъем и благословение. Ты можешь сидеть и держать за руку умирающего ребенка, ты можешь оплакивать его жизнь, но ты обязательно ощутишь духовный подъем, потому что божественное в тебе соприкоснется с божественным в нем. Нет ничего подобного этому, Человеческое Существо… ничего подобного. Ты становишься частью божественного процесса! Можешь ли праздновать пребывание там и помощь? 

Если ты хочешь прикоснуться к семье, то именно там ты сделаешь это. Иди и добровольно работай там, где лежат пожилые люди, близкие к смерти. Читай им истории. Спрашивай об их жизни. Празднуй их молодость, и будь там, когда они умирают. Твоя божественность будет праздновать их божественность, и вы оба будете улучшены. 

Помощь умирающим, независимо от их возраста, создает и стимулирует часть вас, которая вас удивит. Вы будете проситься делать это снова и снова, понимая, что то, что вы делаете, - воистину священная работа. 

Дорогое Человеческое Существо, это только два пункта, а ты уже начал чувствовать себя по-другому. «Может быть, я что-то из себя представляю!», - скажете вы. «Возможно, в этом что-то есть». Темные части тебя начнут уменьшаться, так как увидят, что в затуманенных прежде областях начинает развиваться свет. Это номер два. Помогай кому-нибудь. 

3. Занимайтесь гимнастикой и медитируйте

Этот пункт самый трудный из всех, и он вам не понравится. Занимайтесь гимнастикой! В вашей культуре вам больше не нужно преследовать зверей в поисках пищи! (Смеется.) Вам нужно сбалансировать недостаток активности гимнастикой. Биологически, когда вы делаете упражнения, существует химический баланс, который сдвигается и меняется. Более того, вы получите много необходимого дополнительного кислорода - реальное необходимое топливо для тела Человеческого Существа, пытающегося стимулировать новые части своего мышления. В прошлом насыщение кислородом было упущено. Оно чрезвычайно необходимо! 

Позвольте раскрыть еще один секрет: Выполните физические упражнения и закончите их медитацией. Понаблюдайте, что происходит. Обогащенный кислородом мозг создает новую цветовую гамму в искусстве медитации. Таков порядок вещей. Следуйте ему: Физические упражнения, затем медитация. Не обманывайте себя. Некоторые скажут: «Посмотрим, медитируй и медитируй, так?» (Смеется.) Это номер три, такой же важный, как все остальные. 

4. Личные словесные аффирмации

Номер четыре может быть трудно объяснить, поэтому он сверхупрощен. Следите за тем, что говорите! Вылетающие изо рта слова - божественные энергетические конструкции. Они уходят в воздух наполненными энергией вашего тела, и те, кто вокруг вас (кого вы не можете видеть) делают все, чтобы завершить то, что вы хотели со-творить. Возможно, оказавшись в негативной ситуации, вы скажете: «О, великолепно! Я знал, что это произойдет». Ваша клеточная структура говорит: «Ты слышал хозяйку? Ей это понравилось!» Сущности вокруг вас тоже это слышат. «Вы слышали хозяйку? Она думает, что это великолепно. Давайте сделаем это снова!» Вы когда-нибудь думали об этом? Клетки слышат и делают все возможное, чтобы быть уверенными, что это снова произойдет! 

Следите за тем, что говорите. Вместо негативного настроя дайте себе аффирмации. Благословенно Человеческое Существо, понимающее могущество Человеческой речи. Кто вы? Произнесите громко свое имя. «Я есмь (здесь следует ваше имя)». Сделайте ударение на слове «есмь» и понаблюдайте, что происходит. Разрешите сказать, что означает эта фраза. Если ваше имя Пол, и вы говорите «Я есмь Пол», то первые два слова - утверждение того, кто вы есть. «Я ЕСМЬ». Пол - дополнительный указатель того, как вас зовут. Это два утверждения в трех словах. 

Вы проявляете энергию, которую посредством речи помещаете в воздух. Все стихии «слышат ее» на вселенском уровне. Вы так привыкли создавать большой шум только тогда, когда вещи представляют собой проблему. Попытайтесь сбалансировать это! Пора говорить о радости! 

5. Бросайте вызов вашей самой темной части

Звучит пугающе, но это не так. Послушайте: вызывайте на бой свою темную часть! Бросьте ей перчатку. Скажите, где вы хотите встретиться и в какое время, затем ждите ее. Бросьте вызов этой части встретиться с вами лицом к лицу. Есть ли в вас части, которые вам не нравятся? Конечно, поскольку вы в дуальности. Только что я дал эту информацию. Есть ли в вас темные части, которые вам бы хотелось выскрести, убрать или победить? Вызывайте самую темную часть на бой. Назначайте встречу. Вы действительно хотите быть смелым? Тогда вызывайте ее на бой в темноте, на ее собственной территории! (Улавливаете.) 

Причина, по которой мы это говорим, заключается в том, что эти темные и ужасные части вовсе не собираются показываться! Они боятся светлой части вас, и особенно частей, которые становятся сильнее. Вы выиграете битву, просто стоя в темноте и призывая их показаться. Вскоре вы будете стоять в темноте и петь! Бесстрашно и смеясь над ситуацией в целом. Если вы больше ничего не вспомните сегодня, то только потому, что энергия, о которой вы думали как о жестокой, в действительности боится божественного намерения! Каждый раз намерение сбалансировать будет побеждать эту темную часть. Позвольте себе это, и темные части вас начнут покидать корабль. Они не осмеливаются показаться, и не осмелятся… 

6. Востребуйте внутреннего ангела

После того, как вы осознаете, что ваша темная часть труслива, пора востребовать ангела, который всегда был там. Это о понимании того, кем в действительности вы являетесь. Хотя, возможно, вы никогда не сможете увидеть свою ангельскую часть, это истинное вы, и оно готово быть востребованным. Снова воспользуйтесь могуществом своей речи, если хотите стимулировать процесс. Устройте церемонию, если это поможет сделать процесс реальным для вас. 

Вы понимаете, как все вышеперечисленные признаки переплетаются друг с другом? Вот они: творите, помогайте другим Человеческим Существам, делайте гимнастику, следите за тем, что говорите, осознавайте, что темная сторона не имеет над вами власти, начинайте ощущать свой жизненный потенциал. Теперь пора вывести из тени своего ангела (он там потому, что вы его там похоронили)! 

Читатель, слушатель, ты думаешь, что это всего лишь «ченнелинговая болтовня», не так ли? Подожди. Как бы тебе понравилось, если бы драма ушла из твоей жизни? Как бы тебе понравилось встречать лицом к лицу любую ситуацию и знать, что ты в 100-процентной безопасности в своей истине? Никто не может толкать тебя в каком-либо направлении или каким-либо образом, когда твой ангел хранит тебя. Когда пришел ангел, третий слой ДНК начинает активироваться. Мы говорили об этом в прошлый раз. Самоценность больше не проблема. Ты знаешь, кто ты есть. Знание своей божественности дает право. Оно создает радостную ситуацию в твоей жизни. 

7. Раскрытие (объединение полярностей)

Пункт номер семь о раскрытии полярности. Сейчас, на планете, одна из вещей, которые происходят с землей, со скалами, с почвой, с порталами - это действие смешивания, в котором ты можешь принять участие. Начало смешивания мужского и женского. Признаки пола, которыми вы наделены - один пол такой, другой этакий (они никогда не наведут порядок в мыслях), начинают меняться. Здесь каждый из вас одного пола, мы просим вас начать принимать признаки другого. Вы подумали, что я прошу вас посмотреть на другого человека, не так ли? Нет. Я хочу, чтобы вы увидели признаки противоположного пола в СЕБЕ. 

Вы существуете со способностью раскрыть в себе здоровый баланс обоих полов; это позволяет понять, и, следовательно, со-существовать с противоположным полом на планете. Наличие в сбалансированном уме обеих полярностей, сделает вас намного лучшим Человеческим Существом, хотя по биологическому признаку вы очевидно принадлежите к определенному полу. 

Позвольте сказать, что делает такой баланс. Он сближает человечество! Он называется сознательным раскрытием, он - начало изменения сознания другого Человеческого Существа на планете. Мы говорили, что порталы и вихри становятся порталами(. Мы говорили, что инь и ян (противоположности) сходятся вместе, создавая нечто, чего вы не видели раньше… новый вид Человеческого баланса. Вы не можете полностью понять, что в этот момент мы вам говорим, но мы говорим о чем-то, что некоторые начинают ощущать: женщины становятся сильнее, мужчины - более чувствительными, вместе, глядя друг на друга по-разному и лучше деля планету. Перестаньте смотреть друг на друга как на противоположность или противника, смотрите как на духовную семью. Перестаньте смотреть на другой пол внутри себя как на слабость! Начните понимать, как каждый из вас нуждается в сознании другого. Результат? Сбалансированное Человеческое Существо сейчас способно видеть общее представление баланса, потому что оно видит разными глазами… кого-то, кто ходит в одежде другого, кого-то, кто обладает удивительной самоценностью! Мы не говорили об этих вещах, пока они не стали такими, какими стали. 

( Vortals - по-видимому, слово образовано соединением двух слов: «воронки» и «порталы».





