Доверяйте себе, тщательно проверяя из тишины ли пришло ваше знание и каким образом оно достигло внутреннего слуха. Способны ли вы концентрироваться и быть предельно внимательным в интересующем вас деле? Растите в себе внутреннего Учителя, ибо скоро совсем исчезнут внешние. И это произойдет не потому что их не будет, а потому что они перестанут руководить вами, оставив вас наедине с самими Собой. Но что может быть прекраснее общения с Богом, с Атманом? Идите навстречу Ему и радуйтесь открытиям на своем Пути!

Именно передовое сознание сейчас обучается невидимому руководству, но сколько запутавшихся Мы видим на этом пути! Что человек не может преодолеть или преодолевает с большим трудом? Это обращение к нему как к высокоразвитому существу и раскрытие способностей.

Из первого сразу делается вывод о собственной высокой миссии, об исключительности, и с этого момента любое слово трактуется как обращение к равному, как восхищение его действиями, как поощрение его служения. Человек сразу начинает учить других, впадая в миссионерство, ощущать свое превосходство и судить людей, обращающихся к нему, давать советы, о которых никто не просил, намекать о своем предназначении и прошлых заслугах.

Второе сразу делает человека выше всех остальных и увлекает его в мир чудес, откуда он учительствует с большим вдохновением.

Из всего этого сразу видно, что человек не справляется с гордыней, не может обуздать эго, не понимает зачем это, а посему перестает слышать голос Безмолвия и даже высшее Я, но начинает входить в контакт с астральными сущностями и развоплощенными духами, подражающими Учителям.
(Примечание запостившего- гордыня- признак не понимания человеком целей использования способностей, неосознавания их) 

Поэтому смирение и терпение практикуются на первых этапах и повторяются на всех ступенях.

Мы должны следовать велениям сердца и души, в любых обстоятельствах отдавая предпочтение лучшему в характере. Это очень трудно. Гораздо легче посту​пать низко и подло, идти на поводу эмоций и жела​ний. Зло имеет прочные корни в нашем сознании, поэтому на истребление его нужно много сил.

Часто в обычной жизни нам приходится выби​рать между поведением высоконравственным и гру​бым, между желанием сказать колкие слова или про​молчать, между отрицанием справедливым или вы​годным для себя. В большинстве случаев человек следует низким проявлениям, ибо этот путь ему хо​рошо знаком.

Переломить себя сразу бывает невозможно, но, во всяком случае, нужно отметить момент выбора и на​блюдать за собой, за той силой, которая уводит вас в сторону. Эта сила поддерживается мыслями, возника​ющими в большом количестве, хотя сама энергия, да​руемая вам Атманом, безлика. Но поскольку первым её хватает ум, он и использует её в своих целях, на​правляя ваши действия в нужную ему сторону.

Вы всё время пытаетесь следовать по проторен​ной дорожке, хотя пришло время приглядеться, куда она ведёт и откуда следует. Отметьте привычный мар​шрут, обозначьте знакомые остановки, посмотрите, какие мысли и желания заставляют вас задумываться и принимать те или иные решения.

Вы увидите поразительную вещь: вы сами ничего не решаете! За вас всё делает ум, ощущающий себя хозяином положения. Вы не знаете его повадок и на что он способен. Вы доверяете своему уму, а между тем он коварен, хитёр, угодлив и лжив. Всё, что он

делает, он делает с пользой для себя, и его совершен​но не беспокоит ни ваше развитие, ни желание из​мениться. Более того, он позволяет вам развиваться в ограниченных пределах, чтобы это в дальнейшем не доставило ему хлопот.

Вы доверяете своему уму, думая, что он является инструментом вашего сознания и даёт дельные сове​ты. Однако в том и состоит хитрость ума — заставить вас так думать.

Нельзя на этом этапе доверять уму, поскольку он не является инструментом сознания, а полностью подчинил себе ваше сознание. Когда вы думаете или что-то чувствуете, вы считаете, что это вам свойствен​ны эти ощущения. Но вы-то как раз в этом процессе отсутствуете! За вас думает тело ума и чувствует тело чувств.

Ваше истинное Я спрятано глубоко внутри и не имеет права голоса. Вытащить его на Свет Божий — ваша первоочередная задача. А начинать следует со слушания души, с поощрения её действий и следова​ния её рекомендациям.

Пробудите душу, а потом подчините ум. Разви​вайтесь именно в такой последовательности, иначе вам некого будет слушать. Ум быстро освоится и обманом возьмёт бразды правления в свои руки. Вы будете думать, что слушаете душу, а на самом деле подчинитесь преобразившемуся уму.

Нужно умело использовать веками отработанные навыки на новом пути. Начните внимательно сле​дить за тем, что вы делаете, не включаясь в процесс умом или чувствами. Будьте просто исполнителем дела. Считайте, что оно поручено вам Богом, а пото​му не рассуждайте о его пользе или вреде.

Участвовать в жизни должно ваше тело — руки и ноги, но не чувства и ум, взявшие над вами верх.

Когда вы начнёте управлять ими, тогда вы будете использовать их в делах, наблюдая как за возникаю​щими чувствами, так и за приходящими мыслями.
Будьте осознанным участником жизни, а не мя​чом, который пинают со всех сторон, который летит туда, куда его послали, и совершенно не понимает, нужно ли ему это, хочется ли ему того.
Почему вы боитесь высказывать свои самые со​кровенные желания? Они не столь уж плохи и не так уж недостижимы. Пусть мечты ваши будут высоки и прекрасны! Они обязательно исполнятся в соответ​ствующее время.

Пусть вы ошибаетесь, но если намерения ваши чисты, ошибки не будут считаться грубыми. Глав​ное, чтобы душа оставалась незапятнанной, чтобы со​вести не в чем было вас упрекать, чтобы вы могли спокойно смотреть в глаза людям и не стыдиться са​мих себя.

Все ваши желания должны быть исполнены. Та​ков закон сансары. Но не все желания достойны ис​полнения. Пришла пора навести порядок в них, рас​положив по степени важности. Оказывается, есть среди них и совсем низкие, которых вы стыдитесь. Возможно, что вы были бы рады отказаться от них, но как это сделать?

Посмотрите, что вас тянет к этим желаниям, ка​кими узами вы с ними связаны. Почему они столь притягательны для вас? Многие желания, которые явно неосуществимы в жизни, могут быть реализова​ны через медитацию, через погружение в ту реаль​ность, в которой вы «проживёте» какое-то время и «осуществите» свои мечты.

Желания принадлежат астральному плану. Имен​но чувственное «проживание», совершаемое осознан​но, с полным контролем над ситуацией, сжигает их.

Проделывайте это вновь и вновь до тех пор, пока не ощутите полное исчезновение нитей, связываю​щих вас с вашими желаниями. Вы узнаете это по чув​ству лёгкости, свободы, счастья, радости. Огромная ноша будет снята с ваших плеч, и вы зашагаете впе​рёд быстро и легко.

Не стыдитесь своих желаний. Мысли в голову ле​зут всякие, и часто не вы их произвели на свет, а уловили из пространства. Будем пока считать так, хотя, по большому счёту, всё, что есть в этом мире во всех его сферах, планах и подпланах, —■ ваше творче​ство. И всё же, пока вы не осознаёте своих Боже​ственных возможностей творчества, вы не несёте от​ветственности за Бытие, с вас никто и не спрашивает как с Создателя.

Чувство вины лишь усилит негативные стороны характера и задержит ваше развитие. Не обращайте особого внимания на недостатки: их много не только у вас, но и у других. Совершенствуйте свои хорошие качества и увеличивайте их количество. Это самый лучший вид спортивных соревнований будущего.
Соединим душевную теплоту с умом и получим новый вид постижения реальности. Если ум будет слушать душу, а душа пользоваться силой ума, то мы приобретём истинное знание об окружающем мире. Таким образом закладываются основы интуитивного познания.

Настоящая интуиция сильно отличается от астраль​ного видения тем, что в неё включено знание. В инту​итивном постижении присутствует работа ума, кото​рый подчинён истинному Я и служит прекраснейшим инструментом для взаимодействия с миром.
Астральное видение — это то, что человеку ка​жется. Оно поверхностно и больше исходит от желания нечто увидеть или услышать. Тем не менее оно является начальной формой пробуждения интуиции.

Ошибка людей состоит в том, что они восторжен​но принимают открывшееся новое видение и начи​нают демонстративно его использовать, радуясь ус​пехам и не замечая явных провалов. Вы начинаете использовать едва сформировавшуюся интуицию как карты для гадания: сбудется — не сбудется.

То, чем вы обладаете, ещё не интуиция. Настоя​щая интуиция — это видение чистой души, а ваша ещё замутнена желаниями, страстями, привязаннос​тями. Поэтому вы видите то, что хотите увидеть, но отнюдь не то, что есть на самом деле.

К пробуждающейся интуиции нужно относиться спокойно, много раз проверяя ваши заключения. Осо​бенно следует уделить внимание ошибкам: отчего они? что вы сделали не так? что не приняли в расчёт? где пятно на душе, замутняющее видение?

Поскольку все эти вопросы личного характера, сделайте вывод, что о ваших исследованиях никто не должен знать. Хранить молчание до той поры, пока вы не обретёте чистоту души, — в ваших ин​тересах. Зачем высказывать предположения о том, что может случиться? А если не случится, то по​том оправдываться или лгать, говоря, что вас не так поняли?

Развивать свою интуицию — не значит гадать о будущем и заниматься предсказаниями. Это значит заниматься исследованием того, что именно застав​ляет вас так думать. Ответ нужно искать не в событи​ях, а в ощущениях и мыслях. Таким образом, вы дол​жны прийти к наблюдению за мыслями и чувствами, а со временем — к абсолютной отстранённости от них. Так очищается душа и закладываются основы интуитивного знания. Настоящая интуиция свойственна только чистым душам, святым, вкусившим Безмолвие и ощутившим Покой и Тишину.

Вы думаете, что нежданно пришедшее вам на ум и есть интуиция. Но она исходит из сердечных глубин, от вековой мудрости, от накоплений. Если же низшие проводники достаточно очищены, они про​пускают вибрации причинного тела, не объясняя их. Тогда вы просто знаете, не пытаясь интерпретиро​вать своё знание. Если же низшие проводники не в состоянии свободно пропустить идущие из глубин тонкие вибрации, они их начинают трактовать, вно​ся в душу сомнения и разлад.

Как правило, знание истолковывают ум и чувства, занимающие главное положение в вашем сознании. Если бы ум и чувства были подчинены вам, это мож​но было бы считать правильным, но поскольку это не так, вам не следует трактовать узнанное, а просто принимать его как факт и посмотреть, каким обра​зом оно реализуется в жизни.

Исследование механизма данного процесса и сделает вас Мастером, дарует бессмертие. Всё в ва​ших руках, в ваших силах. Не будьте восторжен​ным идеалистом, но будьте учёным, наблюдающим за поставленным опытом. Не разглашайте резуль​таты раньше времени, но и не шепчите другим о таинственной работе, вами проводимой. Будьте бес​страстны, честны, молчаливы, избавьтесь от жела​ния быть первым на вашем пути. Уясните, что пер​вые давно по нему прошли — миллионы лет назад. Вы повторяете их подвиг и подвергаетесь тем же испытаниям, что и они.

Каждый, кто стремительно идёт к цели по извес​тному Пути, строит его заново словом, мыслями, поступками. Вы — первый, однако же и последний, замыкающий круг вечного движения.

Мы не знаем и не можем знать того, что нас ожи​дает. Мы можем предполагать это с известной до​лей вероятности. Но есть Мастера, которым ведомы события, ибо их сознание вышло за сансару, разор​вав круг времени. Скажут ли вам они то, что знают? Узнаете ли вы их среди вашего окружения? Скорее всего — нет, ибо тот, кто понял замысел, кто про​ник в тайну Бытия, не будет разглашать её простым смертным.

Наша задача — стать Мастерами и из смертных превратиться в бессмертных, вкушая не сансаричес-кие удовольствия и творя Жизнь.

Пока ещё мы живём чувствами и не знаем, как можно жить по-другому. Однако можно жить без чувств, но с интуицией, включаясь в чувственный мир по мере необходимости. Чувства даруют нам бо​гатейшие возможности, но мы забываем о них, без оглядки погружаясь в иллюзию. Мы не можем удер​жаться и проконтролировать себя, завораживаясь из​менчивостью материи. Мы задерживаемся в мире иллюзии надолго, храня в глубине души память о том, что существует нечто совершенно иное. Но где оно? В каком мире его искать? И мы начинаем по​иск вовне, в других мирах, хотя с самого начала зна​ем, что новый мир находится внутри нас. Мы про​сто о нём забыли.

Наше совершенствование есть путь обратно до​мой, к самим себе, к таким, над которыми чувства не имеют власти. Мы должны научиться контролиро​вать себя, чтобы прекрасная пластичная материя не руководила нашей жизнью и не довлела над нами.

Наше развитие заключается в том, чтобы научиться не потакать желаниям, не прилепляться намертво к объектам восхищения, поклонения, удовольствий. Мы должны стать свободными и дать свободу другим, избавив их от своих навязываемых им взглядов, мыс​лей, способов жизни, правил поведения.

Дать свободу другим людям гораздо важнее, чем освободиться самому. Почему? Потому что, если вы освободите других от себя и своих представлений о жизни, исчезнут нити, связывающие вас с близкими. Вековая карма разрушится, освободив и вас.

Больше заботьтесь о том, чтобы не быть навязчи​выми, не говорить много, не обижать никого, но при​нимать чужие мнения и взгляды на мир. Откройтесь новым вибрациям, но сами не кричите громко об открытиях, вами сделанных. Удержите их внутри, привыкните к ним, осадите в ауре, а потом молчали​во излучайте. Это будет возможно только в том слу​чае, если новые энергии превратились в ваши энер​гии, сделавшись неотъемлемой частью сознания.

Не бойтесь быть лучше, чем вы есть. Будьте уве​рены в том, что лучшие качества превалируют над плохими и станут естественными в проявлениях. Даже не замечая того, вы прекратите лгать, обижать, зави​довать, грубить, раздражаться. Доверьтесь душе, до​верьтесь Богу в вас!

Дайте себе установку на добро, прикажите всем своим телам действовать на благо других, и ваше подсознание сделает это! Но когда вы умом строите лучшее будущее для людей, не будучи сами способ​ны совладать с гневом, завистью, упрямством, — вы творите зло, ибо делаете это без Божиего благосло​вения. Вы занимаетесь самотворением — от слов «самость», «эго», поэтому у вас получается эгоцен​тричный мир, вращающийся вокруг вашей личной воли, но не Божественной. Если бы вы были сво​бодны, то имели бы на это право, потому что ваше эго превратилось бы в сердце Бога. Но покуда это​го не произошло, ваше творчество — творчество низших проводников, работающих на грубых виб​рациях.

Признайте за другими людьми право быть лучше, чище, выше, умнее, способнее вас. Почему бы и нет? Разве они — не ваше зеркало? Разве другие люди — не вы в своих лучших качествах? Почему мы в зерка​лах должны видеть лишь худое, грязное, негативное? Разве там не отражаются наш ум, доброта, сочувствие, мягкость, терпимость?

Давайте начнём усиливать позитивные проявле​ния. Люди прекрасны, тонки, умны, великодушны! Кто может с этим спорить?!

Как лучше подойти к культивированию лучших качеств? Серьёзнейшим образом надо проанализи​ровать свои ошибки и заблуждения, признаться в них, покаяться. Разобраться во всех ситуациях, создаю​щих вам неприятности и трудности, а потом обра​титься к таким чертам своего характера, которые вы до сего момента не использовали. Вытаскивайте из глубин великодушие, прощение, щедрость, состра​дание. Помните: лучше отдать, чем взять, лучше про​стить, чем обвинить, лучше похвалить, чем указать на плохое.

Узнаем свои сильные и слабые стороны. Станем на сторону сильных и тем самым укрепим свои по​зиции. Мы обязаны знать плохое о себе, чтобы уви​деть другой полюс, нуждающийся в подкреплении. Давайте призовём на помощь силу Божественную, энергию Атмана, Свет, одинаковый для всех. Под​чинимся его воле.

Постараемся быть самими собой. Это значит та​кими, какими мы пришли в этот мир: чистыми, спокойными, красивыми душой. Правда, красота наша немного увяла, спокойствие является редкой гостьей, а о чистоте мы даже побаиваемся думать.

Но тем не менее нужно стремиться к своему изна​чальному состоянию, к Божественному содержанию и совершенству.

Когда однажды человек доберётся до самого себя, он станет свободным, он полетит над миром, он по​корит время.

Мы не знаем себя, мы понятия не имеем о соб​ственных возможностях и талантах. Чтобы хотя бы приблизительно понять, какими мы должны стать, нужно иногда думать о том, как на нашем месте по​ступил бы Бог, если бы Ему довелось попасть в та​кую ситуацию. И пытаться подражать Богу, и, насту​пая на свою гордыню, становиться всё лучше, и не обращать внимания на низость других: у них будет свой судья. Главное — какими являемся мы сами, что нам удалось сделать прекрасного, кому помочь, кого оправдать или спасти. Только это и зачтётся нам в новой жизни.

Просыпаемся мы после долгого сна. Всё наше невежество, непонимание, фанатизм, грязь — это глубокий сон, пребывая в состоянии которого мы уве​рены, что живём. Сон ошибочно принимается нами за жизнь, но это горькое заблуждение.
Мы часто слышали: «пробуждайтесь», «просыпай​тесь», «бодрствуйте», «осознавайте». Великие мудре​цы, увидевшие истинную картину мира, постоянно напоминали и продолжают напоминать нам, что наши чувства приносят недостоверную информацию. То, что мы видим и слышим, — ложное впечатление о мире. Чтобы вернуться домой, к своему истинному Я, нам нужно немало потрудиться над собой. Иерар​хия потому и заботится о нашем развитии, о чистоте нашей души, что только изменив себя мы сможем увидеть, в каком положении оказались.

В подавляющем большинстве случаев, когда мы спим, мы пребываем в новом, странном, чудесном мире, не осознавая того, что спим. Иногда нам снят​ся кошмары, и, просыпаясь, мы радуемся тому, что им наступил конец. Во время сна чувства полностью погружены в сновидение. Мы не знаем, что где-то есть тот, кто спит и видит сон. Мы понятия не имеем о том мире, где живут наши дети, где находится наш дом, работа, близкие, где остались неподписанные соглашения и неоплаченные счета.

Во сне у нас могут быть другие дети, родители, знакомые, работа, бизнес, творчество, но поскольку чувства наши там, вся жизнь кажется нам реальнос​тью. Когда же мы просыпаемся, то сразу забываем о жизни во сне, включаясь в знакомые обстоятельства. Мы сразу вспоминаем детей, родителей, работу, наши обязанности по отношению к ним. Иногда вспоми​наем и увиденные сны, если они каким-то образом задели нас, но не считаем их и тем более персонажей этих снов реальными.

Так и наша жизнь является сном для существа (истинного Я), которое заснуло и фактически за​было о своей настоящей жизни, ибо погрузилось в действительность, отличающуюся от привычной. В этой сновидческой действительности есть добро и зло, ревность и жадность, войны, раздоры, лю​бовь и боль.

Сейчас мы живём в сновидении, ставшем для нас единственной реальностью. В нём мы творим, разви​ваемся, делаем открытия, находим любимых, рожда​емся и умираем.

Мы никак не можем вспомнить, кто же мы есть на самом деле, не можем понять, что спим, что боль, испытываемая нами, — это тоже сон. Мы болеем и лечимся, теряем близких, страдаем, накапливаем богатство, которое станет прахом, как только мы про​снёмся в своей истинной жизни.

Какая она — эта истинная жизнь? О ней нам рас​сказывают те, кто проснулся, кто вспомнил себя, прозрел, вернулся к самому себе. Там нет зла, наси​лия, боли, страданий. В общем, там нет чувственных ощущений и будоражащих мыслей, поэтому жизнь там безоблачна, ровна, спокойна.

Чтобы попасть в истинную реальность, не нужно никуда идти, ибо она всегда на том месте, где и мы.
Когда вы засыпаете и погружаетесь в сон, вам ка​жется, что вы путешествуете по всем мирам, по всей Вселенной, но когда вы пробуждаетесь, вы оказыва​етесь там же, где и были.

Так однажды мы проснёмся и поймём, что вся наша эволюция была бегом на месте, что на самом деле мы никуда не двигались, а лишь очищали себя, чтобы открыть глаза и увидеть то, что есть, а не то, что нам кажется, что мы придумали, что нам при​снилось.

Мы настолько уверовали в то, что сон и всё, сня​щееся нам есть жизнь, что любые попытки указать нам на это воспринимаем как посягательство на нашу свободу, как оскорбление, как обман.

Но кто нас обманывает? Мы сами себя дурачим, а вернее, делает это наш ум, которому выгодно дер​жать нас в неведении. Поэтому человек столь часто слышит о собственном невежестве, темноте, глухоте, слепоте. Поскольку руководит нами ум, он всеми силами удерживает нас в заблуждении относительно истинного положения дел. «Зачем вам пробуждать​ся? Я открою вам мир чувственных удовольствий, я покажу вам дальние миры, я познакомлю вас с лю​бимыми, я дам вам возможность творить и наслаж​даться творчеством» — вот слова ума и его обещания. И нужно сказать, что он исполняет обещанное: люди погружаются в море удовольствий и совсем не хотят знать об истинном мире. Если вы им скажете, что нужно ещё и потрудиться, чтобы выйти из этого сна, то вас просто побьют камнями, чтобы вы не смущали их и не говорили нелепости.

Люди так увлечены заботами о жизни, то есть о том, что считается жизнью! Они творят, сочиняют, любят, воюют, пьют, исцеляются, предсказывают, рас​стаются и вновь встречаются! Какое наполненное со​бытиями существование! Сколько в нём динамики, страстей, радости! Что ещё может сравниться с ним?

Но что вы знаете об истинной жизни?

Что вы знаете о радости сердца?

Что вы знаете о бессмертии?

Что знаете о собственном не-знании?

И вообще, догадываетесь ли вы о том, что ниче​го не знаете, а пребываете в полнейшей темноте? Вы спите. Вы видите сон о жизни и принимаете её за явь. Пора просыпаться! Вставайте!

Вся помощь, идущая, как считается, свыше, есть попытка тех, кто пробудился, рассказать вам о том, что вы спите. Но поскольку этому почти никто не верит, используются разные способы, известные вам как Пути. И хотя считается, что путей много, он на самом деле один. Это Путь Домой, Путь Истины, Путь Освобождения, Путь Жизни.

Какими бы словами его ни называли, какие бы законы ни придумывали, какие бы условия ни ста​вили, когда вы пойдёте по нему, вы догадаетесь, к чему он ведёт. Сначала это знание будет смутным, волнующим, но потом оно превратится в уверенность в том, что вы движетесь в верную сторону. Тайны будут открываться вашему сознанию, мудрость нач​нёт наполнять сердце.

Вы прозреете! Вы увидите тысячи несчастных, толкающих друг друга на пути и ищущих его, не​смотря на то, что давно по нему идут! Они слепы!

Вы начинаете сострадать их слепоте и поначалу пытаетесь объяснить им, каково истинное положе​ние дел, чтобы им было легче. Но вам не поверят. Вас будут избегать. Вас не захотят слушать.

Это опасно — говорить людям правду. Поэтому многие мудрецы выбирают молчание и помощь ти​хую, незаметную, скрытую. И хотя самым большим чаянием человека является надежда на встречу на​стоящего Учителя, мудреца, покорившего время, они слишком мудры, чтобы довериться людям ищущим. Бессмертие мудрецов — слишком большая ценность, чтобы можно было бросить его к ногам слепцов, на всякий случай держащих в руках камень.

Знания выдаются людям по крупице, по капле. И когда эта малая порция переваривается, то есть усваивается сознанием, можно подумать о дальней​ших шагах.

Сострадание к людям заключается не в том, что​бы выслушивать их жалобы, а в том, чтобы одари​вать их знаниями, благодаря которым их сознание расширится и вместит новое.

Сострадание к людям заключается в том, чтобы избавить их от слепоты.

Вы должны увидеть Путь, по которому идёте и ко​торый фактически создаёте своим движением к Богу. Вы творите себя, вы открываете себя, вы пробуждае​тесь от глубокого сна, в который погрузились милли​оны лет назад. Вы совершенствуетесь для того, чтобы понять, что вы спите, но уже пришла пора проснуться.
Мы постоянно настороже. Как только Мы уви​дим, что вы готовы открыть глаза на Истину, Мы поведём вас бережно к Сердцу Бога — к самим Себе.

Вселенная открывает все свои тайны перед вами, если вы искренни в намерении постичь самих Себя. Её тайны — это ваша мудрость, проявляющаяся в процессе совершенствования.

Почему космос называют живым? Потому что он есть саморазвивающееся Сознание, живой Разум, материализующийся в любых формах.

Иерархия — это не отдельные существа, а Еди​ное Сознание, которое действует через проявлен​ные индивидуальности. Вы тоже когда-нибудь пой​мёте, что принадлежите к Единой Душе и что все противоречия возникают между формами, ибо они создаются из более грубых вибраций. Вы оживёте, когда осознаете свою связь с живым Разумом, с Сознанием, когда станете сознающими слова, мыс​ли, действия.

Пока вас можно назвать живыми условно, ибо связь ваша с Атманом весьма слаба. По-настоящему живой человек должен осознавать себя и во сне, и в бодрствовании. Если бы вы знали, что спите, и вери​ли в это безоговорочно, вас можно было бы имено​вать полуживыми.

Итак, несмотря на то что мы живые, мы всё-таки не живые, ибо ничего не знаем о себе, не видим себя совершающих те или иные действия, говорящих оп​ределённые слова и не можем управлять посещаю​щими нас мыслями.

Иногда мысли наваливаются на нас, и мы пребы​ваем в хаосе, готовые одновременно бежать и стоять на месте. И даже если мы понимаем, что водоворот мыслей уносит нас, поднимая (вызывая) массу эмо​ций, мы неспособны ни остановить этот поток, ни зафиксировать своё внимание на чём-то одном.
Однако именно это от нас и требуется, когда в океане мыслей начинается шторм. Необходимо пы​таться вычленить одну, наиболее высокую, и обду​мывать её, погружаться в её вибрацию.

Когда вы не знаете, о чём думать, думайте о Боге, о своём предстоянии перед Ним. Когда вы попадёте в водоворот мыслей, думайте о Боге, молитесь Ему. Когда у вас начинается эмоциональная паника и вы не можете понять своих ощущений и действий, ду​майте о Боге и о своей любви к Нему.

Во всех случаях жизни у вас обязательно должна быть одна мысль, за которую вы бы могли зацепить​ся, чтобы не потерять контроля над собой. Пусть это будет мысль о Боге и о вашем отношении к Нему.

Существует масса техник по управлению мыслями, но если ни одна из них вам не подходит, то просто направляйте своё внимание к Богу, ибо Он есть всё.

Когда вы окончательно запутываетесь, то отдавайте себе приказ: «Думай о Боге!» Совершенно непости​жимым образом положение исправится.

На пути развития человек проходит несколько этапов. В течение одной жизни он повторяет этапы Большого Пути, на котором он много раз рождается и умирает. Почему человек вообще умирает? Жизнь — это сон. Вы обязательно должны проснуться в том мире, где заснули, через определённый промежуток времени. То, что считается смертью здесь, есть про​буждение в другом мире. И хотелось бы сказать, что в истинном, но это было бы неверно.

На самом деле ваше пробуждение происходит по​этапно: сначала в мире, вибрационно соответствую​щем чувствам, потом — мыслям, а потом — совокуп​ным закономерностям всей жизни. И только после этого вы пробуждаетесь в истинном, Божественном мире, причём кто-то — на короткое мгновение, а кто-то- надолго. Время там не похоже на земное, по​этому о нём нельзя сказать более конкретно.

Чаще всего люди (их души) надолго задержива​ются в мире чувственных вибраций, ибо этот план мы «насытили» более других. И ощущение пробуж​дения в этом мире может быть крайне неприятным или болезненным, если человек постоянно раздра​жался, жаловался, злословил и вообще жил в нега​тивных эмоциях.

Душа попадает в мир, который сама создала и сво​им воображением, и своими переживаниями, и сво​им отношением к близкому окружению. Иными сло​вами, мы пожинаем плоды наших деяний.

Вот где мы ясно понимаем, как важно быть осоз​нанным! Но человек не может изменить себя в тех мирах. Он должен вибрации нового отношения к жизни провести через материю, через самое плотное состояние вещества, а для этого ему необходимо тело. Мы вновь стремимся в воплощение, то есть в сон, чтобы исправить содеянное, развить сознание, под​нять себя вибрационно на новый уровень.

Нам так важно уяснить это, пока мы находимся в теле! Но тело диктует своё, и его голос куда мощнее тихого голоса души, пробивающегося к нам через многочисленные грубые вибрации.

Человек имеет доступ к энергии колоссальной мощи — к Атману, Богу, Свету. И воспользоваться ею весьма просто, однако мы забываем, что над нами есть Бог, и часто полагаемся только на собственные силы.

Вспомните о Боге и призовите Его в свою жизнь! Доверьте Ему решение самых сложных ситуаций. Доверьтесь Ему в неблагоприятном, нежданном для вас исходе, ибо Он знает, что для вас лучше.

Стать самим Собой и значит позволить Богу дей​ствовать внутри вас, открывшись Его силе. Пусть Он делает то, что считает нужным, а вы наблюдайте за происходящим, не реагируя на случающееся.

Действуйте, действуйте, действуйте, но пусть че​рез вас проливается Божественный Огонь, а вы лишь благодарите это Божественное Присутствие в вас.

Иерархическое Сознание наполнит вас новыми энергиями. Вы же, воспринимая их, делаете шаг к самим Себе. Важно дать вам сегодня новое представ​ление об Иерархии, Учителях, Посвящениях, Пере​ходе. Важно ваше сознание развернуть, или раскрыть, как цветок, получивший больше тепла и света.

Учителя, Мастера, Иерархия существуют не для того, чтобы им поклонялись, а чтобы вы могли вос​пользоваться силой, излучаемой ими, для лучшего понимания себя. Их роль прежде сводилась к тому, чтобы они разъясняли и вели вас, но теперь вам пора идти самим, создавая собственную связь с Богом, который находится в вас.

Зачем вам посредники? Чтобы выслушивать ваши жалобы и стоны? Чтобы давать советы, которым вы не следуете? Чтобы оказывать им почести и думать, что вы приблизились к Господу?

Пользуйтесь силой Учителя, чтобы приблизить​ся к Себе. Посвятите себя сами в Божественное При​сутствие, поклоняйтесь Себе и поблагодарите Учи​теля, вошедшего в вашу жизнь, старайтесь быть са​мостоятельными и не привязанными ни к кому и ни к чему.

Если же вы не способны доверять Себе и наде​яться на Бога внутри вас, то воспользуйтесь аурой Учителя как промежуточной инстанцией на вашем пути к цели.

Настоящий Учитель, имеющий прочную связь с Атманом, может связать вас с Богом через себя. Если при этом вы сумеете не привязаться к личности Учителя, то вы получите Посвящение Высшее, приняв Луч Воли и Могущества.

К сожалению, люди ищут посредников потому, что не верят в собственные силы. Они нуждаются в подтверждении кем-то своих ощущений и мыслей, они хотят высказывать кому-то свои переживания и видеть поощрительные кивки. Иногда это маленькая уловка эго, жаждущего признания своих действий: ведь человек уже твёрдо уяснил, что Учитель добр и готов выслушивать ваши жалобы, стоны, рассказы о необыкновенных (!) случаях вашей жизни. Призна​ние кем-то (а уж тем более Учителем) ваших дей​ствий много значит для эго.

И к Учителю человек часто приходит не потому, что считает его своим Учителем, и поклоняется ему не потому, что искренне верит в него, а потому, что у него есть корыстная мысль о признании себя суще​ством, отличающимся от других, или о том, что «ко​рабль» Учителя выведет его к цели.

Но если глубоко в сознании у вас гнездится ложь, то все ваши действия не приведут к искомому ре​зультату. Хорошо, если под воздействием ауры Учи​теля вы изменитесь и обнаружите потайные мысли, а потом покаетесь в них! Вы можете сами не знать о том, что скрывается внутри вас, поэтому если ошиб​ка обнаружена, она должна быть исправлена.
Бывает, что человека ведут по жизни месть, често​любие, жажда власти и наживы. Для реализации сво​их желаний таким людям нужна огромная сила. Если энергия накоплена ими, то они могут «свернуть горы».
Как удивительно и прекрасно, если преобража​ются именно такие люди! Повторим, что энергия без​лика. Стоит усилием воли направить её на достиже​ние противоположных результатов, и изменение про​изойдёт почти мгновенно!

Такого рода преображение мы видим у Савла, Миларепы, Франциска Ассизского, Марии Магдалины.
Будем бережны к тем, кого любим. Позволим им углубляться в Себя и не станем тяжкой ношей на их пути.

К Учителям нельзя относиться потребительски. Не стоит ждать от них и чудесных избавлений от ваших проблем. Учителя могут поделиться той са​мой безликой энергией, которую вы используете так, как пожелаете.

Одни потратят её на улучшение материального положения, здоровья, на блага жизни, другие, по​нявшие, что в их руках оказалось сокровище, отда​дут её на укрепление связи с Атманом.
Если вы имеете связь с Богом, то вы имеете дос​туп в тайное хранилище. Что бы вы туда ни положи​ли, оно вернётся к вам умноженным.

Обращайтесь к Богу напрямую, минуя посред​ников, и не надейтесь, что кто-то освободит вас от страданий. Вашу жизнь за вас никто не проживёт. Вы должны получить то, что посеяли.
Настоящие Учителя оказывают помощь тем, что помогают вам очищаться, благодаря чему вы прибли​жаетесь к Богу и можете сами брать ту энергию, ко​торую раньше получали через них. Настоящие Учи​теля делают вас свободными, не привязанными ни к кому и ни к чему.

Учителя передают энергию через обычное обще​ние, мантру, молитву, ритуальное посвящение. Се​годня необходимость в индивидуальном посвящении отпадает, а воздействие ауры Учителя на людей уве​личивается.

Мы живём в мире широчайших возможностей. Сегодня нам доступно то, что было невозможно для людей прошлых веков. У нас есть все шансы взойти высоко и обосноваться в мирах совершенных, а для этого нам необходима вера в Себя и в добрые наме​рения тех, кто развился более нас. Давайте назовём это верой в Бога, но разве Бог — не в нас? не в глу​бине сердца? не в искре, воспламеняющей душу? Разве Он не есть то, что внутри и вовне нас?

После того как человек не находит Бога вовне, в мире внешнем, он обращается к миру внутреннему. И хотя там его попытки более успешны, всё же ре​зультаты долгих поисков его не устраивают. Особен​но человек разочарован в самом себе: изменения не​значительны, эмоции столь же сильны, мысли всё так же хаотичны.

Что же нам нужно получить в конце концов? Мы должны понять единство мира и многообразие его проявлений. Бог — это внешнее вместе с внут​ренним, это союз природных сил, хотя каждая час​тичка несёт Его искру. Мы изучаем мир, разделяя его на составные части, но истинная картина скла​дывается только тогда, когда наше сознание стано​вится целостным.

Естественно, что в мире разделённом одна поло​вина не согласна с другой и настаивает на своём. Мы же сразу не можем охватить мир сознанием в его целостности и потому постигаем его последова​тельно — от внешнего к внутреннему и только по​том приходим к единству.

Призовём все свои силы и направим их на изме​нение себя. В результате изменения произойдут и в окружающей нас действительности. Мы хотим быть счастливыми, но чтобы счастье пришло, нужно ме​нять не работу, не семью, не окружение, а только самих себя.

Рассмотрим, что нами движет при исполнении обязанностей. Мы обязаны учиться, чтобы найти хо​рошую работу. Мы обязаны работать, чтобы жить, есть, одеваться, развлекаться. Мы обязаны заводить семьи и заботиться о близких. Наша жизнь — это множество обязательств, которые не всегда являются желаемыми. Очень многое мы делаем по инерции, потому что так принято, потому что так жили наши предки.

С одной стороны, мы подчинены законам обще​ства и не представляем себе иной жизни. С другой — мы боимся нарушить эти законы, боимся осуждения, боимся быть отвергнутыми или преследуемыми.

Если глубоко исследовать мотивы нашего поведе​ния, то мы увидим, что в основе большинства обя​занностей лежит страх оказаться не таким, как все. Даже имея силы, люди не хотят выделяться в массе, чтобы не привлекать к себе внимания, чтобы не иметь проблем.

Мы потому не особенно стремимся к выполне​нию эффективных практик, что глубоко внутри, на уровне подсознания понимаем, что они могут приве​сти к отрыву от привычного образа жизни, а это страшно.

Фактически, мы удобно устроились и окружили себя такой реальностью, которая нас устраивает. А не​довольство некоторыми обстоятельствами — это так, для ещё большего прикрепления к привычному.

Гордыня, желание выделиться, показать, на что ты способен, тоже свойственны нам, поэтому чело​век, более-менее энергичный и кое-что понявший, стремится выделиться в небольшой группе. Это не так страшно и не так опасно.

Мы окружили себя ложью и ложными объясне​ниями действительности. Мы жонглируем ложью и называем это Божественной игрой.
