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КРАЙОН

ДЕВЯТЫЙ СЛОЙ ДНК – СЛОЙ ИСЦЕЛЕНИЯ

Этот живой ченнелинг был дан в Москве в пятницу 14 мая 2010 года

http://www.kryon.com/k_channel10_Moscow1_.html

Чтобы помочь читателю понять текст, этот ченнелинг был проверен и дополнен (Ли Кэрроллом и Крайоном) путем повторного ченнелинга. Живой ченнелинг часто несет в себе энергию, которая является разновидностью общения и которая не передается на печатной странице. Наслаждайтесь этим усиленным посланием, данным в Москве 14 мая 2010 года.

Перевод Урании

Здравствуйте, дорогие, я есмь Крайон из Магнетической Службы. Некоторые говорят, что это происходит слишком быстро, что Человеческое Существо не может так быстро войти за завесу, как вы только что видели. Они говорят, что это должно занимать больше времени, как это было в более старых энергиях. А сейчас вы видите перед собой человека, который никогда не закрывает полностью дверь к своему Высшему Я. 

Таково наше с ним соглашение, поэтому ему не приходится сидеть и готовиться, изменять свою позу или призывать ангелов. Я всегда с ним и всегда наготове. Некоторые из вас видели это даже в тех лекциях, которые он дает, потому что некоторые из них даю я (Крайон улыбается). Это то самое соединение, о котором мы говорим. Оно не только для ченнелеров. Это соединение, в котором межпространственное Я сливается с физическим Я, и в этом рождается связь. Это тот самый процесс, которому мы учим, который становится для человека усиленной интуицией. Это тот самый процесс, который позволяет рядовым, обычным Человеческим Существам стать мастерами. Не то, чтобы они знают, что ждет их за поворотом, но они интуитивно чувствуют, что делать дальше – вне пределов трехмерности. Они интуитивно чувствуют, о чем не нужно беспокоиться. Они интуитивно чувствуют любовь Бога. 

Сегодняшнее послание будет отличаться от других. Оно будет о биологии, и оно будет прекрасно сочетаться с тем, что мы называем квантовой ДНК. «Крайон, почему ты всегда говоришь о ДНК? – спрашивают многие. – Мы хотим послушать о духовном. Мы хотим послушать об ангельском. А ты все продолжаешь говорить о химии». Если вы думаете именно так, значит, все это время вы не очень внимательно слушали. 

Вокруг каждого из вас есть поле, целиком и полностью межпространственное. Это поле создают почти сто триллионов химических частиц, называемых ДНК. Ученые до сих пор не знают, как они общаются друг с другом, ученые не могут увидеть внутри них межпространственные свойства. Они все еще не видят квантовые атрибуты ДНК полностью. 

ДНК «знает», кто вы. Все сто триллионов молекул двойной спирали ДНК идентичны в вашем теле. Они формируют вокруг вас поле примерно восьми метров в ширину, и у этого поля есть имя на иврите: Меркаба. Вот что это такое. Видите, ДНК представляет священный элемент в вас. 

Краткий обзор

Прежде чем продолжить с той информацией, которую мы собираемся дать вам сегодня, позвольте мне сделать краткий обзор. Вы думаете, ДНК это химия. Это так, но только около 3% ее это трехмерная химия. Остальное это межпространственная информация, скрытая в, казалось бы, случайно расположенных химических соединениях. Ученые видят это по-своему, потому что они смотрят на двойную спираль, где в каждой молекуле ДНК три миллиарда химических частиц. Каждая активная петля ДНК имеет три миллиарда химических составляющих. Но когда ученый смотрит на эти соединения, он видит только 3% ДНК, которые на самом деле что-либо делают. Эти три процента это линейная система, создающая все гены в человеческом теле. 

Остальная часть химических соединений, представляющая более 90% вашей полной ДНК, остается непонятной, потому что ученые всегда ищут только линейное. Они хотят изучать только те вещи, которые они ожидают в своей собственной реальности. Даже после того, как они поняли, что 90% составляют тайну, они продолжили сосредотачиваться только на трех процентах, потому что им казалось, что эти три процента выполняют всю работу. Человеческое Существо, если у тебя линейное сознание, то это все, что ты увидишь – линейные системы и линейное поведение. Вот о чем мы хотим рассказать вам сегодня. 

Единственный способ учить межпространственному

Четыре года назад в рамках учения о ДНК мой партнер привез сюда (в Москву) информацию о всех двенадцати слоях и о том, что они из себя представляют. В то время он объяснил учение Крайона о ДНК. В этом объяснении он дал информацию о том, что на самом деле это вовсе не двенадцать слоев. Это двенадцать энергий, и они интерактивны. И поэтому, если вы собираетесь изучить, что находится в ДНК, ее следует в учебных целях разбить линейным способом – соответственно, на 12 уроков. 

Что если бы я давал целый ченнелинг о любви? Как вы думаете, сколько частей в любви? Начните составлять список. Рассмотрите все виды любви, какие существуют, различные ощущения, различные эмоции, сложности – ведь все это только для изучения, не так ли? Когда вы кого-то любите, вы не думаете об этих частях, вы не следуете никакому списку. 

Когда вы говорите о любви, это действительно очень большая тема. Поэтому изучать ее это одно, а испытывать – совсем другое. ДНК можно объяснить, только если мы переведем ее в линейность, потому что Человеческие Существа не могут изучать что-либо, что находится выше их пространственных возможностей понимания. Если вы превысили грань логики, ваши слушатели будут глухи к вашим концепциям, а их сознание будет закрыто, потому что они не понимают вас. То, что находится вне вашей реальности, не воспринимается вами. Поэтому при изучении межпространственного аспекта мы вынуждены раскладывать его в линию, чтобы объяснить вам. Вот почему мы даем вам метафоры и примеры, вот почему мы разбиваем межпространственные атрибуты на трехмерные части. 

В числе этих двенадцати энергий ДНК есть несколько чрезвычайно интересных для человечества. Сейчас мой партнер получает ченнелинг последних страниц книги на эту тему. В течение более чем пяти лет я давал ему эту информацию очень, очень медленно, чтобы он мог перевести ее в линейную форму и сделать понятной для вас. И вот сегодня мы хотели бы взять вас в путешествие в только одну из энергий ДНК. И вокруг этой энергии находится число девять. 

В линейном обучении мы будем называть ее Девятым Слоем ДНК. И в то же самое время, как мы говорим это, мы скажем, что такой вещи, как Девятый Слой ДНК, не существует! Он появится только на школьной доске нашего сегодняшнего урока. Только в процессе обучения он становится линейным. Числа, относящиеся к слоям, это энергии и всего лишь нумерологические подсказки, все из них. Когда вы будете читать книгу, которую сейчас готовит мой партнер, вы увидите это. Не существует «одного из двенадцати». Все они находятся в супе энергетической информации, которая взаимодействует друг с другом. 

Мы даем вам пример числа девять, потому что этот особенный уикенд посвящен тем атрибутам, о которых мы хотим вам рассказать. А сейчас, мой партнер, я хочу, чтобы ты говорил медленнее (инструкции для Ли). Хотя я уже давал вам эти вещи в других посланиях, есть кое-что новое, что я открою здесь в качестве примеров для обучения. 

Сдвиг уже здесь

Давайте поговорим о человеческом теле и об одном атрибуте, который больше всех интересует многих из вас – об исцелении. И мы призовем Девятый Слой, Слой Исцеления. И я изо всех сил постараюсь объяснить через моего партнера кое-что необъяснимое. 

Что-то происходит в вашем теле, что-то, с чем вы родились. Это что-то очень старое и очень древнее, и оно начинает пробуждаться. Внутри планеты происходит сдвиг. Это тот самый сдвиг, о котором говорили Майя, это временной фрактал возможности для пробуждения сознания – способности Человеческой мысли вибрировать выше, чем когда-либо ранее. Это создает возможность соединения с вашим Высшим Я. У многих из вас сейчас появляются мысли, которые довольно высоки. Вы начинаете изучать то, что находится внутри вас и о чем вы никогда раньше не задумывались. И поэтому сегодня я собираюсь усилить это и рассказать вам о прекрасной двухчастной системе. 

Сила ДНК

Вот как работает ДНК: в ней есть сильная дуальность. То есть, в ней есть линейная часть и есть часть межпространственная. Линейная часть проста и занимает менее 5% от целого. Межпространственная занимает большую часть ДНК, она сложна, и ее трудно объяснить. Ваши Хроники Акаши находятся там – то есть, энергетический информационный багаж тех жизней, которые вы когда-либо прожили, находятся там. То, что было дано вам плеядеанцами, находится там. Высшее Я находится там. Все, что вы называете духовностью, находится там. ДНК обладает духовным разумом, но лишь тогда, когда вы вибрируете на высоком уровне, она может работать на полную. Вот почему большинство человечества знает только о 3% ДНК и не верит в остальные ее части. 

Давайте поговорим о том, что такое здоровье и исцеление. Постепенно, более чем за двадцать лет на этой планете, вы получаете новые инструменты для работы с атрибутами межпространственной ДНК. Целители в этом зале, они знают об этом! Они знают, что происходит с целителем, который стоит перед Человеческим Существом. Целитель и пациент находятся в одной комнате, и поля ДНК каждого из них восемь метров в ширину. Целитель стоит перед тем, кто должен исцелиться, и их поля пересекаются. Когда они говорят друг с другом, может передаваться информация. В этой передаче содержится знание – знание обо всем, воздействие в квантовости, вне времени. И те, кто сидят в этом зале, знают, как это ощущается, потому что я знаю, кто находится здесь. Они получают интуитивное знание о том, что нужно их пациенту – от ДНК пациента! 

Целитель может стать одним из самых лучших межпространственных докторов на Земле, благодаря этим пересекающимся межпространственным частям, которые находятся внутри ДНК и которые созданы умными. Вот почему сегодняшняя медицина химически реактивна. То есть, химическое вещество помещается в тело, и происходит трехмерная химическая реакция. И это самое лучшее. 

Но несмотря на это, удивительно, что вы сделали с химическим исцелением, которое у вас есть. Но вот как вы его понимаете. Вы не доверяете разумному телу. По сути, аллопатическая медицина относится к нему непочтительно. Она исходит из того, что тело ничего не знает и нуждается в помощи. Как будто тупое тело ничего не осознает. И разве можно их в чем-то обвинить, если в трехмерности оно действительно так и выглядит? 

ДНК создана действовать во многих измерениях

Позвольте мне немного объяснить о Девятом слое и немного о двухчастном сценарии исцеления внутри Человеческого тела, о невероятной самодиагностике, доступной внутри ДНК. 

Во-первых, давайте посмотрим вместе с линейной точки зрения. Вот есть ты, Человеческое Существо. Что если в тебе прямо сейчас есть вирус? Твое тело говорит тебе об этом? Что если ужасно опасная раковая опухоль присоединилась к твоему органу? Твое тело говорит тебе об этом? Нет. Тебя это не беспокоит? Не странно ли, что тебе приходится идти к доктору и узнавать об этом, сдавая анализы? Разве что-то в тебе на клеточном уровне не вопиет о том, что чего-то недостает? Действительно, недостает, и это 90% квантовой информации в ДНК, которая была создана не только, чтобы знать об этом, но и чтобы заботиться об этом. Но она не работает. 

ДНК была создана так, чтобы работать в двух направлениях, подобно тому, как химические соединения распределены в человеческом геноме. Менее 5% ее линейны, а большая часть ждет, чтобы ее активировали. Пять процентов это генный двигатель, а девяносто пять процентов – инструкции к работе этого двигателя. 

Первая часть иммунной системы линейна. Это та часть, о которой вы знаете, и с которой имеет дело медицина в том виде, с которым вы сегодня знакомы. Остальные девяносто и более процентов могут быть активированы только при помощи межпространственных энергий – энергий, о которых вы знали в прошлом и о которых забыли. 

А вот древняя информация. Древние могли не знать о ДНК, но они знали, что существуют эзотерические принципы, способные совершать исцеление. Как вы думаете, что такое меридианы тела и сколько их существует? Можно ли их увидеть на рентгеновском снимке? Нет. Реальны ли они? Да. Их двенадцать. Каждый из них представляет собой простейший межпространственный портал человеческого тела, ведущий к «разуму» ДНК. В течение тысяч лет человечество знало это. А сегодня как вы используете это в вашей «современной медицине»? Ответ состоит в том, что вы это не используете, потому что современная медицина считает это старой невежественной традицией. 

Что такое акупунктура и другие системы, которые работают с этими меридианами? Это передача энергетической информации межпространственным умным частям ДНК. Она позволяет телу исцелять себя своим собственным набором инструкций, обращенным к своей химии вместо того, чтобы накачивать тело химией извне, как будто оно ничего не понимает и нуждается в помощи. 

Позвольте мне напомнить вам о том, о чем вы не думаете: гомеопатия. Вы можете сказать: «Ну это же действительно химия». В самом деле? Вы считаете, что настойка, в которой почти невозможно измерить количество химического вещества, будучи внесенной в тело, вызовет в нем реакцию? Медицинские исследования называют гомеопатию «системой невозможных реакций», потому что вещество, разведенное в соотношении несколько частиц на миллион, не может оказывать эффект на систему Человека. Все это потому, что гомеопатия это лишь «информационный сигнал» для межпространственной ДНК. В своей простейшей форме он дает телу информацию, помогающую понять, что нужно делать. Это сигнал-намерение, который исходит из того, что ДНК умна, что ей требуется только информация, а не химия, для того, чтобы исцелить себя. 

Внутри Девятого Слоя вашей ДНК есть колоссальная исцеляющая энергия, которая ожидает квантовых инструкций для того, чтобы систематически изменять свой шаблон. Поскольку ДНК работает межпространственным образом, не все кажется логичным для вашего понимания. Подумайте о реально существующих квантовых эффектах в физике. Маленькие частицы ведут себя на самом деле очень странно и вовсе не в трехмерности. Это показывают простейшие эксперименты со светом (эксперимент с двойной щелью). Свет может быть одновременно в двух местах. Можно также видеть, как свет меняет свое состояние, переходя из волны в частицу, просто оттого, что Человеческое Существо наблюдает за ним. Что это говорит вам о свете? Что он межпространственен и более умен, чем вы думаете. И такова же ваша биология! 

Вы слышали об этом некоторое время назад. Я открою вам самые сильные энергии, доступные межпространственной ДНК: это Человеческое сознание. Как мы упоминали ранее, в вашем поле ДНК находится священное сознание. Ваше сознание может ежедневно разговаривать с клеточной структурой вашего тела. Оно может усиливать вашу иммунную систему и прогонять болезни, потому что энергия человеческого сознания это только «информационная» энергия. Оно посылает инструкции для перестройки вашего тела. 

Я хочу привести вам несколько примеров. Я хочу показать вам то, что происходит. В 1987 году Гармоническая Конвергенция открыла волну временного фрактала, в котором вы сейчас находитесь. Сдвиг сознания, предсказываемый в течение столетий, находится поверх вас, и вот, более чем 20 лет спустя, вы сидите внутри него. Почти все, кто приходит на такую встречу, знают, что это действительно то, что происходит. Взгляните на себя сегодня. И взгляните на себя тридцать лет назад (Крайон говорит о российской культуре). Что-то произошло, не так ли? Каким-то образом очень старое и плотное сознание изменилось и сдвинулось – и так же изменился ваш образ жизни. Это часть того сценария, о котором мы говорили в 1989 году. 

Но случилось и кое-что еще, похожее на раскрытие портала. И через этот портал мой партнер (Ли) стал осознанным. Он был инженером, и он раскрыл свой трехмерный упрямый ум, несмотря на логику, которая более сорока лет утверждала, что ченнелинг это смешное занятие. Позвольте мне сказать, как мы это сделали: Мы влюбили его в ченнелинг. (Крайон улыбается). Он не мог отрицать энергию и доказательство любви Бога внутри, Бога, который говорил с ним на уровне ДНК. 

Примерно в то самое время, как это происходило, проявлялись многие другие процессы. Учитель Пегги постоянно выступает перед вами (Пегги Феникс Дубро). Она получила видение о том, что вокруг Человеческого тела существует некий паттерн. Ей сказали, что внутри этого находится квантовость. Это был межпространственный опыт. Она начала работать с этими паттернами и процессами в Человеческой Меркаба. Эти паттерны выглядели для нее как работа с решеткой. Со временем ей были переданы различные слои или фазы для того, чтобы работать с этой Космической Решеткой. Ее информация стала межпространственным набором инструкций для балансировки ДНК. 

Так энергетическая работа стала одним из атрибутов, которые говорят с 90% ДНК. Эту новую энергию на самом деле можно увидеть как «информацию для ДНК». Можете ли вы каким-то образом измерить ее или ее результаты? Ответ – да, и недавно это действительно было научно подтверждено в этой самой стране (России). Итак, энергетическая работа оказывает воздействие на биологию! Сейчас можно видеть нечто, в чем как будто бы отсутствует логика трехмерности, и это нечто каким-то образом производит обмен серьезной информацией с Человеческим телом. Как много в этом кроется!

Девятый Слой

Девятый Слой ДНК это слой исцеления, но он должен работать с Первым Слоем ДНК, который является слоем трехмерной химической двойной спирали. Он должен! Потому что вы можете быть сколько угодно межпространственными, но если вы собираетесь исцелиться, вы должны увидеть это в своей собственной реальности, не так ли? Межпространственная часть, вторая часть, должна работать с трехмерной частью – с генным двигателем. И вот у вас девятка работает с единицей. Если вы сложите их вместе, то получите 10. В нумерологии это сводится к единице. Взгляните сюда. Начало и конец (9 и 1), завершение и обновление. Нумерологически у вас есть начало и конец. Они работают вместе как завершение старой информации и начало новой. 

Среди вас есть знаменитый лемуриец, который скрывается под маской доктора и исследователя ДНК. Он пробудился примерно в то же самое время, как учитель Пегги и мой партнер (Ли). Сегодня он сидит передо мной. Я знаю, что он вновь открывает то, что уже знает. Он приносит вам межпространственные физические изобретения, которые говорят с межпространственными аспектами ДНК. 

Я хочу, чтобы вы это поняли. Возможно несколько способов коммуникации с 90% ДНК (квантовой частью). Человеческое сознание это самый сильный атрибут, и он станет самым эффективным, когда люди смогут выйти из трехмерных конструкций. Многие уже вышли из них и делают это! Энергетическая работа это второй по силе атрибут, и она становится все более популярной на этой планете. Древние методы просты, они были с вами многие, многие годы. Затем есть еще основная физика. Послушайте, как это работает. 

Как может физическое изобретение повлиять на межпространственную разумную ДНК? Есть только один путь: само изобретение видит намерение изобретателя. И здесь вы сталкиваетесь с чем-то настолько выходящим за пределы трехмерности, что у вас расширяются глаза от удивления. Но такова квантовая физика. Если свет может менять свою форму, когда на него смотрит Человек, то так ли странно, если изобретающее сознание Человеческого мозга может испытывать влияние цели и намерения? В таком случае ответ – так оно и есть! Почему Тесла так блистательно умел мыслить нелинейным образом? Потому что его мозг был настроен на нелинейное намерение. Вы знали, что он открыл перестраиваемую массу? (Так Крайон называет антигравитацию). Вы можете делать объекты легче или тяжелее, настраивая их массу. Он сделал это, хитрым образом настроив магнетизм. Но он не мог контролировать это, поскольку тогда еще не было компьютеров. Но его мозг был настроен на межпространственные частоты, давая ему возможность мыслить «вне коробки». 

Человеческое сознание, которое дает вам межпространственное изобретение, вплетено в сам атрибут изобретения. Это трудно объяснить. Представьте, что это нечто вроде энергетического оттиска намерения изобретателя на металлическом корпусе устройства. Неважно, как оно используется, оно говорит с ДНК, и ДНК реагирует на эту информацию. 

Межпространственные состояния нелинейны, поэтому вам надо отбросить логику всего, что вы знаете, чтобы попытаться понять, как они действуют. Вам надо отбросить все математические расчеты, которым вы научились в физике, особенно те, которые касаются энергии вообще. Например, закон обратных квадратов это полностью трехмерный закон. В межпространственном состоянии малое следует длинным путем. Иногда дается энергия, которая действительно умножается. Причина в том, что межпространственная энергия это действительно передатчик информации. 

Заглянем в клеточную структуру

В линейном химическом состоянии вы бросаете массу химических веществ против другой 
массы химических веществ, чтобы получить ту реакцию, которая вам нужна. В межпространственном состоянии вы даете едва различимые команды. Я хочу на мгновение взять вас в клеточную структуру. Я хочу показать вам рукопожатие. Сейчас говори медленно, мой партнер, потому что мы еще никогда не углублялись так далеко в этот атрибут. 

Представьте себе клеточную структуру – она прекрасна и имеет изящные паттерны. Клеточная структура, подобно ДНК, состоит из двух частей. Одна часть линейная, а вторая межпространственная. Взгляните на клетку под микроскопом, и вы увидите только линейные… химические части. Вы не видите межпространственную, незримую часть. Но межпространственная часть так же реальна, как ваша трехмерная. Она так же реальна, как все химические соединения, которые есть внутри вас. Если бы у вас был межпространственный микроскоп, вы могли бы увидеть ее. Это не эзотерика – то есть, нечто, невидимое Человеку. Это реальность. Такова она, прекрасная клеточная структура, существующая во многих измерениях. 

А теперь взгляните, как клетки работают друг с другом в этой сверхпростой схеме, которую я даю моему партнеру. Взгляните, как они присоединяются одна к другой. Они обладают разумом. На самом деле есть вещи, которые я вам не показывал. У клеток есть множество углублений и приподнятых выпуклых областей, подобно ямочкам на подбородке. Одна клетка видит другую, и они подходят одна к другой, подобно тому, как ключ подходит к замку, они присоединяются друг к другу и делятся, используя системную информацию, которая у них есть для того, чтобы передать информацию о творении. Таким образом они создают химию жизни. Они готовятся делиться, регенерировать. Они видят паттерны полярности друг у друга. 

Как это работает

Дорогой, существует межпространственный атрибут, который называется магнетизм, а я как раз и есть мастер магнетизма. Возможно, вы думали, все эти разговоры о магнетизме касаются только Земли? Нет. Они касаются ДНК. Клетки тела магнитны, и не просто магнитны, они магнитны в своей совокупности. Каждая из них. Биология успешно работает вот каким образом. Одна клетка видит магнитный паттерн другой, и они входят друг в друга, подобно тому, как ключ входит в замок; они знают, что делать. Позвольте привести вам распространенный сценарий. Вот идет вирус, умный магнитный вирус! Вирус это тоже биологический объект, и он тоже межпространственный. У него тоже есть ДНК. Не сомневайтесь. У него также есть цель и разум. В его ядре стоит выживание, точно так же, как у вас. Смотрите: он хитрым способом приклеивается к клетке. Как? Он мимикрирует под магнетизм здоровой клетки, находящейся в этом организме. Вирус хитер и умен. 

Принимающая клетка обманута его рукопожатием, и они сходятся. И вот вирус «внутри». Он находится в системе, начинает быстро и успешно воспроизводиться. Наступает трехмерная реакция тела. Поскольку клетки существуют все вместе, химия клеток знает, что ее обманули. Поскольку вирус «внутри», он уже больше не может маскироваться. Принявшая его клетка посылает сигнал о помощи. И в ответ приходит армия! Гигантские белые кровяные тельца, чьей задачей является борьба с болезнью и уничтожение захватчика, врывается на поле боя. Белые кровяные тельца приходят вместе. Они приходят, но вирус для них совершенно неразличим! Они не могут видеть его, потому что он мимикрирует под структуру обычной клетки, благодаря тому, что умеет копировать магнитную структуру. Белые кровяные тельца не знают, что делать! Они получили сигнал о том, что что-то не в порядке, но не могут распознать врага. 

В этом сценарии что-то идет не так, ваше тело задумано действовать немного иначе. Позвольте, я расскажу до конца эту историю. Вдруг приходит межпространственный набор инструкций. Возможно, это вы обратились к своей решетке - к своему квантовому полю – к системе, разработанной таким образом, что вы можете работать с ней шаг за шагом. А возможно, вы вибрируете на таком высоком уровне, что вам этого не нужно. Вы можете говорить со своими клетками напрямую, без трехмерных структур. Это хорошо. Это то, что делали все мастера на этой планете. А возможно, произошло межпространственное вторжение, например, что-нибудь вроде изобретения, которое дает инструкции разумной ДНК. Это та самая часть, которая сегодня отсутствует, но древние знали, как это делается. 

А теперь снова вернемся к нашей истории. Вот наша клетка, совершенно здоровая, готовая к рукопожатию для деления. Вот, как и прежде, к ней подходит вирус. Но на этот раз ДНК получила дополнительную информацию. Принимающая клетка теперь может видеть вирус! Она получила информацию, в которой говорилось: «Когда ты увидишь рядом с собой вирус, измени свой магнитный паттерн». Вирус, как и раньше, подходит к клетке, но теперь ключ не входит в замок! На этот раз не происходит рукопожатия, подтверждающего клеточное деление, не происходит обмана. Клетка созывает белые кровяные тельца. И они снова приходят, но на этот раз они будут видеть вирус, потому что тому не удалось перехитрить их, соединившись с принимающей клеткой. Он стоит один-одинешенек. Они немедленно уничтожают его. 

Ах, это не все. Видите ли, ДНК разумна. Она квантовая и, следовательно, посылает широкий системный сигнал. Девятый Слой, слой исцеления, выходит вперед и изменяет магнитные свойства ста триллионов частиц Человеческого тела; весь набор системных инструкций ДНК изменяется сразу. У вируса нет шансов. Все тело знает о нем. Это знание встроено в него. Девятый Слой это ваша собственная лучшая защита против самых агрессивных болезней, известных Человеку, даже «неизлечимых». Межпространственная сила переписывает программу, которая позволяет клеткам защищать себя. 

Рак агрессивен и обманывает тело, заставляя его принять себя. Тело не видит его как вышедшую из баланса опухоль. Оно даже не посылает сигнала о помощи. Истина в том, что Девятый Слой способен видеть и останавливать его. Но без нового набора инструкций для существующей ДНК ничего не заработает. Необходимо Человеческое сознание, которое будет работать с ДНК. Вы когда-нибудь слышали о спонтанной ремиссии? Не думали ли вы, что я только что дал вам ответ на это? Это не тайна. Человеческое Существо переписало инструкции к своей ДНК! 

Как вы создаете новый клеточный узор на вашем полотне? Вы меняете его магнитную структуру. Вы можете дать своей клеточной структуре системные инструкции, чтобы построить новое полотно, которого никогда раньше не было. Я говорил вам об этом много раз в прошлом и говорю снова. Настанет день, когда вы сможете отрастить утраченную руку или ногу. Как? Все, что вам нужно, это дать ДНК новые системные инструкции. Старые инструкции говорили, что это возможно только в материнской утробе. Измените эти инструкции! 

И вот, наконец, вы знаете те секреты, которые знали древние. Действительно ли они жили сотни лет? Да, многие жили. Они знали о сотворении вне трехмерности. То, что кажется современной медицине мифологией и глупым суеверием, было межпространственной механикой. Настало время пересмотреть ту реальность, в которой вы живете. Когда физики говорят о том, что в центре каждого атома находится более 11 измерений, почему вы решаете, что работают только четыре из них? Почему бы не принять тот факт, что в вашем теле есть энергия (Девятый Слой), которая работает с вашей трехмерной биологией и готова работать для вас? Сегодня современная медицина игнорирует ее. Она предпочтет накачать вас химическими препаратами, некоторые из которых приносят существенный вред, вместо того, чтобы работать с системой системных инструкций. 

Сдвиг, в котором вы находитесь, дает вам возможность снова работать с межпространственными частями ДНК. Вы уже работали с ней, будучи древними людьми, и эта практика была утеряна. Сейчас она снова на столе перед вами, и части этой культуры вот-вот будут переданы остальному миру. У вас есть 12 слоев ДНК. Только что я дал вам один из них. Только представьте себе эту красоту и эти инструменты, они ваши! 

Я понимаю, что есть предел того, сколько вы можете выдержать, и этот предел ограничивается ченнелингом Крайона. Это линейная концепция. Поэтому мы завершаем. 

Человеческое Существо, здесь, на Земле ты выполняешь работу. Столь многое происходит сейчас, так много хороших новостей! Может быть, сегодня я говорил слишком научные вещи, но это было послание для этой группы. Все ченнелинги будут публиковаться, но это послание предназначается для этой группы (участников московской конференции). Что вы можете делать со своими клетками? Взгляните на силу, которую я только что описал. Все древние знали ее, и лемурийцы знали ее. Теперь и вы снова ее знаете. 

Будущие поколения в один прекрасный день узнают все об этом, во имя новой науки они изобретут межпространственные приборы, которые соединятся с Человеческим сознанием. В этом зале много лемурийцев, и каждый из них знает, что я только что раскрыл секрет Храма Омоложения. Это не такая уж трудная концепция. У лемурийцев не было компьютеров. У лемурийцев не было ни одного из тех инструментов, которые есть у вас в современной науке. Но они знали все о Девятом Слое, потому что у них была интуитивная квантовая информация об исцелении. Именно это сейчас снова пробуждается внутри вас. 

Вы – нечто большее, чем вы думаете. Это прекрасно. Там внутри есть мастерство. Там есть Любовь Бога! 

Таково наше послание. И это действительно так. 

КРАЙОН 
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