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Дорогие друзья,
Я – Мария, мать Иешуа. Я здесь для того, чтобы встретиться с вами и принести вам женский аспект энергии Христа. Это крайне важно прямо сейчас для большинства из вас. Вы проходите через глубокий процесс трансформации.
На Земле сейчас существует большая группа Работников Света, и они уже частично пробудились, частично помнят, кто они есть. Фактически, мы можем провести различие между тремя группами Работников Света или тремя стадиями, на которых они находятся в своем процессе трансформации.
Первая группа Работников Света пока еще не пробудилась. Они еще не поняли, кто они и чувствуют себя из-за этого очень потерянными и одинокими. Они чувствуют свое отличие, да, они чувствуют, что не вписываются в человеческое общество. Они чувствуют себя одинокими и чужими основному направлению общества. Эти люди страдают. Они считают себя неудачниками. Часто они высокочувствительны. Они мечтатели, также как и все вы. Они мечтают о другом мире, даже вспоминают его в глубине своей души, но неспособны соединить мечту с каждодневной реальностью. Таким образом, они устраняются и живут в своем внутреннем мире. Поскольку их свет не излучается вовне, они несчастливы и задыхаются.
Долее, существует другая группа Работников Света, которые уже начали вспоминать, кто они такие. Они медленно вспоминают свою истинную силу и то, что, на самом деле, они – ангелы, воплотившиеся в человеческом теле для того, чтобы принести свет на Землю. Этот свет так нужен здесь прямо сейчас. По мере того, как вы осознаете себя бессмертной душой, не привязанной к материальному царству, вы приобретаете свою силу. Вы все еще можете чувствовать себя другими, аутсайдерами, но сейчас вы уже чувствуете свою связь с другим миром, миром красоты и гармонии. Это ваш Дом, мир, из которого вы действительно пришли. Если вы знаете это, вам больше нет необходимости чувствовать одиночество. Сегодня мы хотим напомнить вам энергию Дома.
Те, к кому я обращаюсь в этом ченнелинге, те, кто будет слушать этот ченнелинг – это часть группы Работников Света, которые уже пробудились, которые уже ощущают связь со своим Высшим Я, со своей Душой. Они знают, что они находятся здесь по определенной причине, что они здесь для того, чтобы принести изменения на Землю. Мы благословляем вас за это намерение, за это стремление принести свет на Землю, и мы знаем, как трудно быть правдивым с самим собой посреди реальности, которая кажется враждебной энергии, которую вы несете.
Существует, однако, еще одна группа Работников Света, третья группа. Мы можем назвать их "Старшие Работники Света". Это те, кто уже долгое время находятся в процессе пробуждения. Они годами, некоторые даже десятилетиями, работали над собой и прошли через много различных стадий внутренней трансформации. Они знают, что значит изменить свой внутренний уровень, осознать глубоко спрятанное эмоциональное бремя и негативные убеждения. Они знают, что значить освободиться от старой идентичности и открыться новой, более близкой своей истинной природе. Многие из тех, кто слушает или читает это послание, принадлежат этой третьей группе Работников Света. Вы чувствуете себя очень старыми внутри. Вы через многое прошли как в этой жизни, так и в предыдущих. Мы почитаем вас за ваше мужество и глубокую мудрость. Вы – драгоценность Земли, даже если чувствуете себя старыми и уставшими. К вам, в особенности, мы обращается сегодня.
В вашей жизни было много эмоциональных уровней. Вы позволяли страху и другим тяжелым эмоциям подняться на поверхность вашего сознания для рассмотрения и, таким образом, отпускания. На протяжении вашего пути вы получили духовный опыт, ощущение блаженства, когда вы растворялись в единстве Всего Сущего. Многие из вас уже начали работу своей жизни как учителя и целители других на их духовном пути. В своей каждодневной жизни вы практикуете Работу Света, которую намеревались делать, как Души.
Сегодня я обращаюсь к вам, тем, кто сегодня в третьей группе и к тем, кто во второй. Между ними нет четкой границы. Существует постепенное развитие из одной в другую. Нет смысла слишком долго размышлять над тем, к какой группе вы относитесь. Мы не устанавливаем здесь градации. Самое главное – определить себя, как человека, посвятившего сердце и душу процессу внутреннего роста. Я собираюсь объяснить всем вам, почему этот процесс пробуждения кажется временами таким тяжелым.
Понимаете, духовный рост и развитие не происходят линейно. Это не похоже на лестницу, по которой вы взбираетесь шаг за шагом. Рост и развитие происходят циклично. Возьмите для примера цикл смены дня и ночи. Ночью вы погружаетесь в свое подсознание. Относительная тьма подсознания проявляет себя через сны, уводящие вас от обычного, от известного вам. Она, таким образом, позволяет вам пойти глубоко внутрь себя и исследовать внутренние чувства и эмоции, которые не так легко показывают себя во время бодрствования. В дневное время вы накапливаете опыт, участвуя в земной реальности. Ночь увлекает вас внутрь и помогает встретиться с эмоциональными энергиями, которых вы не осознавали днем.
Цикл дня и ночи позволяет вам интегрировать опыт на более глубоком, чем ум, уровне. Рост здесь происходит благодаря такому чередованию, даже если вы не помните своих снов. Этот рост происходит в вечно повторяющихся циклах и то же самое касается и духовного роста. Вы, к кому я обращаюсь, знаете, что такое идти внутрь и обращаться к старой эмоциональной боли и страху и отпускать их. Вы знаете, что это такое – погрузиться в старую боль и пережить радость освобождения от нее, ощущая себя потом более свободными и сильными. Вы, к кому я обращаюсь, уже продвинуты, вы прошли далеко, но все еще, даже сейчас, после дня приходит ночь. Новые уровни бессознательного желают выйти на свет, быть рассмотрены и отпущены. В это время многие из вас сейчас находятся посреди "темной ночи", которая вызывает на поверхность очень глубокие слои страха для рассмотрения их при дневном свете. Их необходимо отпустить для того, чтобы вы смогли пролить свой свет в мир еще более ярко и спокойно.
В течение своей жизни вы подвержены влиянию своих личных циклов развития, в зависимости от вашего возраста, пола и соглашений Души. Кроме того, вы подвержены влияниям более широких потоков энергии, в которые вовлечены Земля и человечество в целом. В настоящее время работают энергетические потоки, которые толкают к поверхности старые и темные энергии в темпе, который может показаться беспощадным, если вы не доверяете процессу. Человечество в целом не готово отпустить эту старую энергию, которая сейчас поднимается на поверхность. Большая часть людей не знает, как обращаться с глубокой эмоциональной болью и вызываемой ею деструктивной энергий. Вы знатоки этого. Однако это все еще может быть подавлять вас. Вы можете почувствовать себя погруженными в такие свои слои, которые кажутся совершенно неуправляемыми и чуждыми для вас. Вам может казаться, что вы сходите с ума. Возможно, вы думали, что уже рассмотрели большинство проблем, которые были на вашей тарелке в этой жизни, а сейчас другой уровень страха и темноты, которых вы не ожидали, стучится в вашу дверь. Это может возмущать вас, поскольку вы чувствуете, что уже достаточно прошли и готовы перейти к более легкой, светлой жизни. Эта новая яма темноты может показаться слишком тяжелой.
Я здесь сегодня для того, чтобы попросить вас не падать духом и сохранять веру в свое путешествие. Вы сейчас вошли в стадию своего развития, в которой больше не можете контролировать свой рост. Область расширения сознания, в которую вы вступили, связана со смирением и отпусканием. Это не связано с выполнением определенных упражнений или визуализаций, следования диете или дисциплине, через которые вы стремитесь контролировать жизнь. Огромную волну, которая хочет сейчас течь через ваше существо, невозможно контролировать.
Ваша душа хочет поднять вас на этом потоке энергии, потому что понимает, что это хороший поток. Однако ваша человеческая личность не способна увидеть, куда это ведет. Человеческий ум не может понять, куда ведет поток души, так что вы можете чувствовать отчаяние, чувствовать, что это не вяжется с вашей интуицией, страстью и основным направлением движения. Если вы именно так себя и чувствуете, знайте, что вы не делаете ничего неправильного. Это чувство дезориентации и хаоса всегда сопутствует новому старту. Настоящие новые начала всегда предваряются периодом хаоса и кризиса. Новое не войдет, пока старое не разрушится. Вы думали, что отпустили так много, но сейчас вам нужно отпустить даже еще больше. Пожалуйста, осознайте, что это значимый процесс, даже если таковым и не кажется. Постарайтесь оставаться в пространстве веры и смирения, поскольку, таким образом, вы выравниваете себя с потоком своей души и делаете свое продвижение немного легче.
Вы – учителя. Вы несете новую энергию на Землю прямо сейчас, даже если чувствуете себя во тьме, если чувствуете упадок, депрессию и не видите путеводной нити. Вы делаете Работу Света, для которой пришли. Работа Света часто означает путешествие через ночь, через самые темные уголки вашей души без знания того, что может случиться. Вы путешествуете сквозь темноту без руководства или подсказок карты. Вас бросили в темноту и все, что вы на самом деле можете сделать – это смириться с этим опытом и верить, что преодолеете это, и что это будет иметь значение.
По мере того, как вы выходите из тьмы снова на свет дня, вы понимаете значение вашего путешествия не просто умом, но и сердцем. Темнота всегда хранит сокровище для вас. Темные эмоции – это ваша скрытая часть, которая желает воссоединения с вами. Негативность, с которой вы сталкиваетесь в самих себе – это часть вашей энергии, которая застряла и не может уже длительное время двигаться. Пожалуйста, поймите, что как душа, вы прожили много-много жизней, как на Земле, так и в других местах Вселенной. Теперь, когда ваш цикл воплощений на Земле близится к завершению, самые мучительные части вашей души, застрявшие в самых разных воплощениях, приходят в ваше настоящее для отпускания и освобождения. Часто вы даже не понимаете, откуда идет эта эмоциональная травма. Но, в конечном итоге, все они связаны с одним и тем же. Они связаны со страхом, обращающимся к вам. Страх хочет, чтобы ему посмотрели в глаза и поприветствовали его. Он является частью вас и существенной частью. Страх – это часть игры дуальности, в которую вы играете в этом уголке Вселенной.
Если вы просто позволите ему быть, если не будете бояться своего собственного страха, вы увидите, что он безвредный. Может показаться странным – говорить так, поскольку страх очень глубоко укоренился в вас. Но страх не опасен. Он невинен, как дитя. Страх – это просто реакция на неизвестность. Если ребенок сталкивается с чем-то, чего он еще не знает, часто реакцией бывает страх, он должен привыкнуть к новому. Он должен исследовать его, почувствовать себя удобно с ним и научиться верить ему. Страх действительно невинен. Это вполне понятно – не чувствовать себя как дома с тем, что вам еще не знакомо. В страхе нет ничего неправильного. Но если вы его осуждаете, если чувствуете себя неудобно с ним и отвергаете его, тогда он превращается в эту большую темную вещь, демона, терроризирующего и парализующего вас против вашей воли. Не превращайте страх во врага, потому что тогда вы отдаете его во власть тьмы. Страх сам по себе не темен. Это просто эмоциональная реакция на ощущение неудобства с чем-то отличным и новым.
Дорогие друзья, вы мудры. Из самого глубокого вашего ядра, где вы – Дух, где сияет ваш свет, вечный и любящий, потянитесь к страху, что сидит в вас. Вы гораздо больше и сильнее своего страха. Вы можете обратиться к нему, как к ребенку и сказать ему, что с вами он в безопасности, что вы не боитесь его, что вы не боитесь своего собственного страха. Не пытайтесь избавиться от него, потому что намерение уничтожить страх накладывает на него суждение. Ваша испуганная часть станет еще более испуганной, если вы будете бороться с ней, поскольку так она получает послание, что она нехороша и недостойна.
Пожалуйста, поймите, что страх является необходимым элементом Вселенной. В противном случае было бы невозможно исследовать и переживать что-нибудь новое. Страх обозначает границу между тем, что ощущается безопасным и знакомым и тем, что нет. За этим барьером - то, что вы еще не поняли или не испытали. Если вы посмотрите на страх под таким углом зрения, вы сможете отпустить свои суждения о нем и даже увидите в нем потенциал для радости, потому что страх обещает вам новые, неисследованные земли, новое место для приложения вашего света. Распространите свет своего сознания на страх. Поверьте страху. Позвольте ему быть вашим светом. Если в вашей жизни случается ситуация, вызывающая страх, просто отметьте его. Он не растворится от этого немедленно, но если вы не будете смотреть на него, как на пугающую энергию, вы больше расслабитесь и, таким образом раскроетесь возможностям, скрытым, как сокровища внутри страха.
Вы знаете, страх всегда будет здесь. Он – часть творения. Даже если вы высокоразвиты, всегда существует элемент неизвестного для исследования. Если бы это было не так, Вселенная пришла бы в застой и потеряла свою жизненную силу. Это похоже на жизнь в прекрасной, чудной стране, в которой вам нравится, и с которой вы резонируете. Однако нет никакой возможности выйти за ее границы, попасть за ее пределы. Вы никогда не сможете исследовать новую землю. Даст ли это вам глубокое удовлетворение в длительной перспективе? Я знаю, что вы знаете себя достаточно хорошо, чтобы понять, что вы любите исследовать новое. Вы предприимчивые духи. Все вы. Так что, пожалуйста, не порицайте свой страх, поскольку, в конечном счете, это ваша предприимчивая, исследовательская часть. Страх показывает вам новые земли для исследования. Путешествуя по этим новым землям, держа за руку свой страх, вы испытаете красоту и радость, превосходящие ваше нынешнее понимание. Секрет в том, что вы никогда не знаете заранее, что откроете. В противном случае это не будет для вас чем-то новым.
Итак, восхитительный опыт углубления в новое, получения новых и постоянно углубляющихся переживаний любви, красоты и радости может случиться только если вы примете реальность страха, который является ни чем иным, чем реальностью неизвестного, лежащего за горизонтом вашего нынешнего знания и опыта. Приветствуйте страх внутри себя, даже если он кажется иррациональным, и вы не знаете, чем он вызван. Большая часть страхов идет от самых древних ваших частей, других ваших жизней, очень далеких во времени. Даже они содержат обещание нового понимания, чего-то, что вы еще не открыли. Возможно, здесь есть опыт жестокого отвержения, которого вы боитесь и не хотите чувствовать. Но если вы не будете бояться переживаний, если вы позволите себе почувствовать, что значит быть жестоко отвергнутыми, позволите эмоциям подняться на поверхность, вы почувствуете сострадание к себе и поймете, почему вам трудно узнать определенные вещи. Вы простите себя и более не будете судить себя так строго. Опыт прощения самого себя – это также и опыт просветления. Итак, если вы позволите себе принять опыт, кажущийся со стороны ужасным, если вы пройдете через него с верой и без осуждения, этот опыт может стать просветляющим, даже радостным. Он может позволить вам попробовать вкус освобождения и расслабления, что приходит вместе с принятием самого себя. В этом гибкость Вселенной, гибкость опыта.
Если вы переживаете страх, знайте, что прямо на другой его стороне находится большой потенциал переживания любви, красоты и радости. Он не так далеко отсюда. Как я уже говорила, духовный рост – это не линейный процесс, в котором вы с каждым шагом высвобождаете немного страха. Скорее страх нарастает и нарастает, пока не достигает кульминации, которая, вероятно, создает в вашей жизни кризис и ощущаете невозможность справляться более с каждодневными проблемами. В этот момент вы встречайтесь со своим страхом лицом к лицу. Вы не можете больше подавлять, или обходить его. Он течет через вас, и вы теряете контроль. Кажется, что в этот момент вы побеждены. Плотина прорвана, и вы больше не можете сдержать воду. Это может показаться катастрофой, но это не так.
Страх хочет распахнуть двери, что закрывают вас, что лишают вас свободы. Страх хочет течь сквозь вас, и если вы будете течь вместе с ним, он приведет вас в другую реальность, гораздо более свободную, чем та, в которой вы живете сейчас. Итак, если вы чувствуете, что ваш страх стал неуправляемым, если вы не видите в нем смысла, поздравляю! Это именно там, где вы хотите быть. Вы точно на перевале нового и очень близко к прорыву.
Позвольте ему быть, позвольте страху быть, не воюйте с ним. Не думайте" …что я сделал не так? Не было ли напрасно все, что я сделал на моем духовном пути? Почему я чувствую себя совершенно потерянным, может быть, я ошибся?" Это болтовня ума. Это ваш ум пытается придать смысл тому, что не может быть понято умом. Ваша душа знает, что делает. Она хочет, чтобы вы освободились от глубоких уровней боли и это произойдет, если вы будете доверять и не будете пытаться контролировать процесс. Чем больше вы будете выровнены со своей душой, тем меньше у вас будет контроля над жизнью, и вы знаете что? Это так освобождает! Отпускание приносит новое, приносит прекрасную, очищенную энергию, освобождающую вас. Страх – это врата к более высокой вашей версии, ожидающей воплощения в настоящем Земли.
Я призываю вас уважать свой собственный внутренний процесс, даже если кажется, что он ведет вас во тьму, даже если в нем нет никакой логики. Всегда допускайте возможность того, что вы не способны понять его при вашем нынешнем состоянии ума, что вам нужно понять его и что его значение откроется позднее. Откройтесь большей реальности вашей души. Станьте исследователем сознания, которым вы уже являетесь и которым хотите быть!
Мы благословляем вас за то, что вы приняли это приключение – пребывание на Земле в это время перемен и потрясений. Вы отважны, вы любите жизнь, даже если чувствуете депрессию и одиночество. Если бы вы не любили так жизнь, вы не были бы здесь сейчас.
Мы близко к вам. Я представляю материнскую энергию сознания Христа. Почувствуйте, как она окружает вас. Возможно, вы видите ее, как мягко светящуюся розовую, игривую, однако очень мягкую и нежную энергию. Впустите ее в ваше энергетическое поле, и она принесет вам исцеление. Под исцелением я понимаю не "удаление страха", я имею в виду принятие его, принятие его, как врата в другую реальность, более любящую и светлую реальность.
Будьте собой. Просто будьте собой. Не пытайтесь изменить себя. Вы уже совершенны. Вы любимы. Мы смотрим на вас и понимаем вашу борьбу. Мы очень уважаем и ценим вас. Пожалуйста, позвольте моей энергии успокоить вас. Я не хочу менять ничего внутри вас. Я только хочу, чтобы вы посмотрели на себя по-другому. Даже посреди вашей борьбы вы - ангелы и вы прекрасны.
Помните, после каждой ночи настает день. Солнце снова засияет. Это неизбежно. Это жизнь идет своим естественным курсом. Также как вы не можете предотвратить наступление ночи, также вы не можете предотвратить и приход дня. Так позвольте себе пройти через это движение, и вы обнаружите себя в прекрасном новом рассвете.
Предпринимая это путешествие внутрь себя, вы помогаете многим людям на Земле найти свой внутренний путь к свободе. Вы прокладываете путь другим Работникам Света, начинающим свое пробуждение, а они, в свою очередь, помогут тем, кто повышает свою чувствительность и желает открыться реальности своей души.
Мы благодарим вас за вашу работу, вашу Работу Света сейчас на Земле. Вы никогда не бываете одиноки. Мы присоединяемся к вам с нашей стороны, пожалуйста, примите нашу любовь. Для нас величайшая радость – напомнить вам, кто вы есть.
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