КРАЙОН «ЗАМЫСЕЛ ЧЕЛОВЕКА» 

Ченнелинг Крайона через Ли Кэрролла

Этот живой ченнелинг был дан в Сантьяго, столице Чили, в понедельник 18 октября 2010 года.

http://www.kryon.com/k_channel10_santiago.html

Чтобы помочь читателю понять текст, этот ченнелинг был проверен и дополнен (Ли Кэрроллом и Крайоном) путем повторного ченнелинга. Живой ченнелинг часто несет в себе энергию, которая является разновидностью общения и которая не передается на печатной странице. Наслаждайтесь этим усиленным посланием, данным в Сантьяго в октябре 2010 года.

Перевод Урании

Здравствуйте, дорогие, я есмь Крайон из Магнетической Службы.

Что же вы думаете о Боге? Некоторые называют энергию Бога «Духом». А каково ваше отношение? Если ребенок попросит вас: «Расскажи мне о Боге», что вы скажете?

Все эти годы мы рассказывали вам об атрибутах Духа, потому что мы хотели, чтобы вы знали о личном Боге. И сейчас мы хотим снова поговорить об этом, но сделать это немного иначе. При помощи логики любви мы поместим вас в некоторое место в сознании Бога. Возможно ли, что Бог знает ваше имя? Возможно ли, что существует личная часть Бога? А если да, то каковы доказательства? Действительно ли существуют доказательства этому или все это совершенно эзотерично и невидимо? Доказать существование Бога сложно, не так ли? Так давайте отправимся в небольшое путешествие.

Подробно о Боге

Давайте заглянем к ученым, которые совершают сегодня открытия в поиске личного Бога. Неужели это возможно? Чем больше вы открываете в физическом устройстве Вселенной, тем больше она открывает вам любовь Бога. Итак, сегодня физики и астрономы находятся в недоумении; основываясь на своих исследованиях, большинство из них соглашается, что Вселенная, какой они видят ее сейчас, не могла возникнуть случайно. Хотя астрономия и физика основываются на случайностях и синхронистичностях физических тел в движении. Итак, что же они говорят? «Должна была существовать сила, спланировавшая это». Во Вселенной существует энергия, которая должна обладать разумом, и ученые называют эту силу «разумным замыслом». Это название идет от астрономов и тех, кто наблюдает за космосом. Чем совершеннее становятся ваши приборы, тем больше они раскрывают личного Бога, того, кто создает замысел ради жизни.

ДНК… больше, чем вы думаете

Более того. Вокруг ДНК сейчас возникает отдельное направление науки, и оно показывает, что вокруг ДНК существует межпространственное поле, которое тоже было кем-то спланировано. Сегодняшние эксперименты показывают, что внутри поля ДНК действительно есть инструкции! Даже одна молекула ДНК может изменить вещество и передать ему инструкции принять форму математической системы. Этот атрибут происходит прямо из квантовой биологии – из науки, а не из течения нью-эйдж.

Гайя… больше, чем вы думаете

Более того. Сейчас ученые получили возможность измерять магнетизм Земли постоянно и обнаружили кое-что удивительное. Результаты потрясли тех, кто изучает это, потому что они обнаружили, что магнитное поле Земли становится сильнее или слабее вместе с важными событиями человечества. Во время цунами показатели магнитного поля зашкаливали. Во время событий 9-11 (11 сентября) магнетизм Земли значительно изменился. В тот самый час, когда самолеты атаковали башни-близнецы, магнитная сила планеты изменилась. Что бы это значило? Возможно ли, что Человеческое сознание настолько связано с Гайей, чтобы все это могло случиться? Действительно, так оно и есть, именно об этом и говорит это доказательство. А какое отношение все это имеет к Богу? Самое прямое, потому что это помещает Человека вместе со всем творением в систему «разумного замысла».

Представьте на мгновение, что вы обладаете сознанием Бога. Какими бы вы задумали Человеческих Существ? Несчетное количество лет назад Бог сотворил Вселенную, которая предназначена для жизни. Вопреки всем странностям и трудностям вы здесь. И вот теперь, если вы Бог, каким вы собираетесь создать Человека? Будет ли он «случайным млекопитающим» на этой планете?

Как мудрый Человек вы теперь понимаете, что в Человеческом теле есть разумная ДНК. Вся информация из генов тела, вся информация из стволовых клеток, даже та, которая относится к Хроникам Акаши и содержит записи о прошлых жизнях, хранится как информация внутри тела. Разве это похоже на случайность или удачу? Обладая сознанием Бога, как бы ты сделал это? Бог поместил суть творения внутрь тебя. И теперь существует твердое доказательство того, что сама энергия Гайи связана с Человеческим сознанием. Так какую же часть ты (как Бог) собираешься отдать для Человеческого Существа на планете Земля? Получит ли Человек что-то еще? Ответ: да.

Осторожно, ты (как Бог) подготовил эту прекрасную, прекрасную Землю, этот сад, в котором Человеческое Существо будет жить и играть. Ты сделал ДНК разумной и даже связал Человека с камнями, деревьями и магнитной решеткой. Ты создал Человека могущественным и обладающим глубоким духовным «обликом». И теперь я спрашиваю тебя в связи с этим, Человеческое Существо, если ты играешь роль Бога, какой атрибут ты собираешься передать Человеку?

Что люди говорят о том, зачем они здесь?

Многие люди говорили вам, что Бог создал Человечество вот так (Голос Бога): «Я собираюсь поместить Человеческих Существ на Землю и заставить их испытывать боль. Я собираюсь сделать их жизнь действительно сложной, и поэтому я дам им ощущение того, что они родились грязными. Затем я собираюсь сразу же внедрить в них чувство вины, чтобы они страдали и в течение всех своих жизней чувствовали себя жертвами того, что произошло эоны лет назад. Я собираюсь заставить их ползать и пресмыкаться, чтобы найти меня. Я собираюсь заставить их ощущать себя очень маленькими». 

Как вы думаете, было ли это в сознании Бога? В этом прекрасном саду? Неужели это имеет какой-то смысл для Бога или для Человека? Ранее в этом зале я просил вас открыть свои сердца состраданию. Разве ты сделал бы так на месте Бога, дорогой? И ты говоришь: «Нет, нет, я не сделал бы так». А как бы ты сделал? Находясь в божественном сострадании, каким бы ты создал Человека?

Позволь мне дать тебе другой взгляд на то, как бы ты думал, если бы был Богом: «Я создам прекрасный сад, дам Человеческим Существам священную ДНК, которая станет проектом прекрасной системы восстановления древних знаний и здоровья. Затем я помещу их на Землю как величественных созданий. Каждый из них будет хранить в себе частицу меня. Я возьму священный образ творца и внедрю его в их ДНК. И тогда я смогу даже сказать: «создан по образу Бога». Затем я пошлю многих мастеров с активированной священной ДНК, чтобы показать им, что они могут делать, чтобы они не забыли этого. Великие учителя и помощники будут идти с ними рядом в течение веков, чтобы они всегда видели их примеры. 

Я дам Человеку власть над самой природой. Если он найдет это великолепие благодаря свободному выбору, то сможет изменить свое собственное тело. Он сможет изменить свою культуру. Он сможет изменить Землю. Я сделаю Человеческих Существ настолько могущественными, что, если достаточное количество их соберется вместе, они смогут даже предотвратить землетрясение. Они будут связаны с Гайей». 
Как вам такой замысел? То, что вы только что прочли, истинно, и знаете, кто узнал об этом первым? Древние, которые жили на этой земле. Если вы посмотрите на то, что они вам показывали и на то, чему учили, то аборигенные народы здесь почитали Гайю, материнскую энергию планеты. Она была священна. Она была связана с их жизнью, она связана с их жизнью и сейчас. Что прежде всего делали ваши туземные народы, когда проводили свои церемонии? Они почитали своих предков! Они даже обладали интуитивным знанием о том, что они, возможно, жили раньше, и что мудрость древних принадлежит им. Возможно ли, что мудрость веков передается духовным путем? В самом деле, так оно и есть, и квантовое наследие в ДНК это совсем не то же самое, что линейная химическая родословная.

Каким бы ВЫ создали Человека? 

Сейчас на эту планету приходит новая энергия, которая перестраивает эту мудрость. Так каким бы вы замыслили Человеческое Существо? О дорогие, я хочу, чтобы это прозвучало для вас истиной. Неважно, что вы думаете о ченнелинге, для вас настало время применить сострадание и духовную логику.

Позвольте мне взять вас в одно эзотерическое место. Это то место, о котором мы так много говорили. Взгляните на узор своих жизней, я возьму вас в Пещеру Творения. В этом межпространственном месте Гайя подводит итог действиям Человечества. Глубоко внутри Земли находится межпространственная пещера, которая никогда не будет обнаружена. Она обладает квантовыми атрибутами, поскольку хранит в себе межпространственную кристаллическую структуру для каждой души на планете. Я не сказал – для каждой жизни. Я сказал – для каждой души. Когда душа прожила много воплощений, кристалл начинает вибрировать этими жизнями, и все, что когда-либо было выучено этим Человеком в его жизнях, энергетически и квантово присутствует в этой кристаллической структуре. Эта кристаллическая структура создана для того, чтобы говорить с Кристаллической Решеткой планеты. А значит, все знание, которое получило Человеческое Существо, откладывается на Земле и остается там. Все, что когда-либо случилось с этим Человеком, все еще находится на планете.

А теперь я задам вам вопрос. Не кажется ли вам после этих слов, что Человеческое Существо должно быть чем-то чуть большим, чем вам казалось? Я только что открыл вам тайну – что сама вибрация Земли, даже скорость времени определяется тем, что делает человечество в духовном и эзотерическом смысле. Если вы получили откровение, что Бог живет внутри вас, если ваша жизнь изменилась из-за этого, если драма начала уходить из вашей жизни, и вы научились отделять тьму и никогда не возвращаться к ней. Вы учитесь призывать божественную силу внутри себя и ощущаете радость.

Вы воздействуете на Землю, и о каждом вашем шаге Гайя знает. Вы распространяете свет, куда бы вы ни пришли. Это наша старая метафора, но самая лучшая. Бог знает о вас. Гайя знает о вас. Ваше величие и мастерство начинает помогать самой Земле повышать свои вибрации. Когда вы решаете свои проблемы, увеличивается сама вибрация планеты. Что за система! Она прекрасна. Она создана не для случайных Человеческих Существ, которые были помещены сюда по случайности для того, чтобы страдать! Вы видите это? Вы понимаете эту логику Духа? Мы хотим, чтобы вы увидели лицо Бога, всегда радостное лицо, потому что часть Создателя находится внутри вас.

Мы говорили вам о Ветре Рождения. Как нам описать то, что находится вне возможностей вашего понимания? Вы видите себя как единичных существ, но это не так. Но тем не менее, в линейной трехмерной перспективе это все, что у вас есть. Когда вы смотрите на себя в зеркало, скольких вы там видите? «Что ты имеешь в виду, Крайон, как это – скольких?» Я спрашиваю о том, сколько Человеческих Существ ты видишь в зеркале, древняя душа? Позволь сказать тебе, что если ты будешь обладать сознанием Бога, ты будешь видеть всех своих «Я». Все твои Хроники Акаши находятся здесь. Сотни воплощений твоей души здесь, многие жизни, рожденные на Земле, здесь.

В зеркале Бога находятся все твои «Я», а также частица Создателя. Как мы можем объяснить вам, как вы можете быть во многих местах одновременно? Как мы можем объяснить вам, что та мудрость, которую вы несете, осеняет планету, когда вы ходите по ней? В квантовом состоянии не существует времени. С квантовой точки зрения вы и сейчас продолжаете проживать те свои жизни, помогая тем самым планете. В квантовом спектре духовности на планете Земля древняя душа светит очень ярко.

«Что? Крайон, я не знаю, о чем ты говоришь». Я знаю. Знаю. Я хочу на мгновение позволить вам посмотреть моими глазами. Я вижу зал, заполненный теми, кто помогал планете изменяться в течение 30 тысяч лет. Здесь есть аборигенные народы, есть древние. Некоторые из вас являются своими же предками! Некоторые из вас даже являются лемурийцами. То, что вы сделали, прекрасно, и вы продолжаете возвращаться и делать это снова. Что я говорил вам, по крайней мере, в течение 26 тысяч лет? Многие из вас ждали этого времени, и вы не собираетесь пропустить его. Даже если кто-то из вас перейдет за завесу в ближайшие годы, вы сразу же вернетесь назад. Потому что вы не собираетесь пропустить финал! Это не будет концом планеты, но это будет концом старой энергии и началом новой.

Как нам описать Ветер Рождения? В вашем времени он представлял бы из себя атрибут прямо перед вашим рождением. А с квантовой точки зрения, это вне времени. Следовательно, прямо перед тем, как прийти сюда, вы встретились с потенциальными детьми, которых вы собираетесь иметь. Я не могу объяснить вам это, потому что вы увязли в линейных временных рамках, в отличие от Бога и божественного замысла. Поэтому мои гипотетические вопросы продолжаются. Что бы вы сказали тем душам, которые потенциально будут вашими детьми? Каким было бы ваше послание?

И если то, что я сейчас рассказал вам, действительно звучит для вас истиной, значит, существует больший замысел, чем тот, который вы знаете, не так ли? Что если все это было соединено в великолепную квантовую систему и вовсе не было случайным? Что если у всего есть цель? Но поскольку вы увязли в линейной, прямолинейной системе, вы можете увидеть только то, что происходит в двух направлениях – прошлом и будущем. Поэтому все выглядит случайным и почти хаотическим. Но на самом деле все зависит от свободного выбора Человека. Ваша реальность зависит от энергии, которая развивается на планете благодаря этому выбору, и энергия тем выше, чем лучше вы видите и понимаете замысел.

Неожиданная роль ваших родителей

Позвольте мне дать вам точку зрения, о которой вы, возможно, не думали, это как раз то, что я представил вчера на горе (Крайон побывал в Валье Невадо в Андах). У многих из вас есть родители, которым не дано пробудиться для возможности осознать личного любящего Бога, как это сделали вы. Некоторые из этих родителей еще живы, а некоторые уже перешли. Они могут любить Бога по-своему со всей уместностью, но в них не пробудилось осознание квантового Творца внутри. Они не пришли бы на подобное мероприятие, не так ли? Но вы пробудились к осознанию «квантовой системы» и начинаете этим помогать планете. Вы строите мост к будущей квантовой культуре. Линейное почитание больше не отзывается в вас.

У вас глубокая духовность без пророка, книги или зданий, в которых происходят почитания. Вы создали прекрасную энергию любви и товарищества с творцом внутри себя, и до того, как вы закончите свой путь на Земле, миллионы людей пробудятся вокруг вас к этой же самой идее. Эта идея – не та, которой вас учили. Нет, это новая духовная парадигма истины – что вы были созданы величественными, что вы обладаете властью над своим физическим телом и что даже сама природа склоняется к вашему коллективному мастерству. Вы прекрасное творение в прекрасном саду, который был посажен для вас, и вы готовы обрести мудрость, чтобы впервые в Человеческой истории начать заботиться об этом саде.

Возможно, иногда вы смотрите на своих родителей и говорите: «Как жаль, что у них нет того, что есть у меня!» Некоторые из вас скажут: «Мне кажется, они застряли в старых энергиях». А когда они уйдут, вы скажете: «Как бы мне хотелось, чтобы они знали то, что знаю я». Так позвольте же мне переписать эту линейную мысль в квантовую концепцию, чтобы показать вам эту невероятную систему и любовь Бога.

Пойдемте вслед за мной в сознание Бога, и на мгновение я возьму вас к Ветру Рождения ваших родителей. В безвременье они встречают вас, своих вероятных детей, и вы слушаете, что они говорят вам: «Дорогие, мы собираемся прийти на Землю в старой энергии. Вероятности таковы, что все случится на планете в вашем поколении, а не в нашем. Мы хотим дать вам рождение и жизнь. Мы хотим привести вашу душу на планету в нужное время, чтобы вы могли изменить ее. В любви к Человечеству мы можем не помочь вам пробудиться так, как вы ожидали бы от нас. Но мы можем дать вам задачи, которые будут побуждать вас найти Бога внутри, ибо именно так старая энергия взаимодействует с новой. И в самом деле, мы приведем вас в то место, где вы обретете свет, которого нет у нас в старой энергии». 

И я спрашиваю вас, дорогие читатели и слушатели, кто же здесь Работник Света? Конечно же, ваши родители! Возможно, они не пробудились к квантовому мышлению, но теперь вы знаете, что у них есть план, который является квантовым. Благодаря им вы несете свой свет. Даже те, кто критикует вас за то, что вы делаете, дают вам семена жизни. Разве это похоже на то, что вы были рождены грязными? Разве это похоже на то, что вы пришли на Землю, чтобы страдать?

Бог создал Вселенную для жизни, изобилия и света. Создатель дал Человеку не только красивый сад, но также частицу своей творческой энергии внутри каждой отдельной души. Бог есть свет, и он есть внутри вас. В этом секрет новой энергии, который вы открываете заново. Это не делает неправильными другие системы верований, а, скорее, усиливает их глубоким знанием, чтобы они могли эволюционировать и создавать более сильные связи с творческой энергией и мастерами, представлявшими их. Дорогие, не ждите, что «церковь» исчезнет. Ждите, что она разовьется в нечто, соответствующее истинной энергии почитания – той, которая почитает «творца внутри».

Что ж, давайте оставим это. Давайте обратимся прямо к текущим событиям. Сейчас я здесь. Я нахожусь в теле моего партнера, где также находится его сознание, и я говорю с вами в стране, называемой Чили. Может быть, вы думаете, я не знаю, где нахожусь? О нет, я знаю. Я там, где поднимается энергия Кундалини этой планеты. Это переходное событие длиной в 36 лет, как и галактическое выравнивание. Это часть цикла длиной в 13 тысяч лет, который является половиной цикла прецессии, колебания земной оси (планета совершает колебания, это вызывается циклом галактического выравнивания). И это движение не случайно. Духовный сердечный центр этой планеты перемещается из того места, которое вы называете Индией и Тибетом, и движется в южную оконечность Южной Америки. Весь континент почувствует это, но центр находится здесь (на юге Чили).

В 2008 году вместе с двумястами из вас я сидел на горе. Я рассказывал вам о грядущем движении земли (землетрясении в Чили 2010 года) и говорил о том, что это будет южнее этого места; так оно и было. Это движение земли было полностью связано с передвижением Кундалини, о котором мы говорим. Даже Майя и Инки говорили о об этом. Они говорили о движении Кундалини, которое произойдет и центрируется в 2012 году. Они говорили о сдвигах Человеческого сознания, о сдвигах Земли, даже о выравнивании сердечного центра.

Это выравнивание представляет новую энергию на этой планете, которая является божественной женской материнской мудростью. Это вызовет резкого изменения в женщинах, мужчины, не беспокойтесь. Женщины не получат больше энергии богини, чем у них было до этого. Напротив, все человечество получит ее, хотя большая часть достанется мужчинам. Это ребалансирует мужскую и женскую энергии. Материнская мудрость осенит даже политику. Это выравнивание честности и целостности.

И наконец, я дам вам ответ на вопрос, который не был задан, но который все еще есть в ваших умах. Случившееся в Чили на прошлой неделе (спасение 33 горняков) не было случайностью. Все удивились тому, как легко все прошло. Взгляните на нумерологию вокруг этого события! Даже ведущие средства массовой информации заметили – 33, 33, 33. Но журналисты не скажут вам смысла этих цифр, потому что они не знают их. Для них это было стечением невероятных совпадений, так много чисел 33!

Позвольте, я скажу вам значение этого. Давайте взглянем на нумерологические атрибуты числа 33 с древности до современности. Тридцать три это мастер число. С нумерологической точки зрения, его невозможно разделить на части, но, если вы желаете, то можете рассмотреть отдельно атрибуты числа три. В нумерологии тройка это число-катализатор. Катализирующая энергия изменяет все вокруг себя. Когда вы помещаете рядом три тройки, это представляет одну из самых высоких энергий на планете. Настоль высокую, что это последнее мастер-число, которое может определить человечество.

В нумерологии число 44 не имеет определения. Даже те, кто помогал основанию нумерологической системы в Тибете, говорили, что число 44 межпространственно и не имеет парадигмы определения. Равно как числа 55, 66 или 77. Таким образом, число 33 было самым высоким из всех мастер-чисел, подлежащих определению и остается таковым по сей день.

А сейчас не поймите неправильно то, что я собираюсь вам рассказать, потому что это определение не касается Человеческого Существа, оно касается атрибута. Тридцать три определяется как страсть Христа. Не Христа-человека, а Христа-атрибута (имени существительного, сострадательного спасителя), это страсть Христа. Есть ли что-нибудь выше этого? Число 33 это высшее число сострадания из всех чисел, и именно оно проявилось в Чили, куда перемещается сердечный центр. Это сострадание к горнякам было метафорой, наполненной энергией и всем тем, на что стоит посмотреть, и ничто и никогда здесь уже не будет прежним. Что вы ощущаете после всего этого?

Жители Южной Америки, вы находитесь в энергии цикла в 26 тысяч лет, вы долго ждали этого. Он сотворен разумным замыслом, он прекрасен и он не случаен.

На мгновение войдите в сознание Бога. Станьте Богом на мгновение. Каким бы вы сотворили Человеческое Существо? Я скажу вам. Вы сотворили бы Человека другом, продолжением Бога, одним из тех, кто может изменить планету самими своими действиями. Задумайтесь: именно об этом говорили вам мастера на этой планете, каждый из них говорил об этом. Слышали ли вы когда-нибудь, что можете сдвигать горы своим сознанием? Говорили ли вам о том, что вы можете исцелять свое тело, вызывая спонтанную ремиссию даже самых худших болезней? Все мастера говорили вам об этом! Стали бы они говорить вам это, будь вы жертвой природы? Стали бы они говорить вам это, будь вы случайным явлением на этой планете? Нет! Человек прекрасен, величественен и создан в энергии и подобии творца! Какие еще доказательства вам нужны? Вся история перед вами, и даже ваши ученые сейчас начинают поддерживать это.

Что же вы сделаете с этим посланием? «Крайон, мне нравится чувствовать это, но я не знаю, что делать дальше». Я скажу вам, что делать дальше. Почему бы вам не поверить в это? Почему бы не понять, что это правда, и, покидая это место, не оставить сердце открытым? Тогда никакие обстоятельства больше не смогут вызвать драмы. Чилийцы, Эквадорцы, Аргентинцы, смотрите на проблемы с состраданием.

Этот континент (Южная Америка) обладает большим потенциалом удерживать всю новую энергию внутри следующего поколения, и Земля будет смотреть на вас и завидовать вашей стабильности. Ожидайте этого в экономике, ожидайте этого в политике, ожидайте этого среди ваших соседей, но впервые это пробудится здесь. Это может происходить в течение одного поколения, внутри 36-летнего цикла галактического выравнивания. Это медленнее, чем вы думаете, но это уже началось, и вы можете чувствовать это.

Дорогой, да уйдешь ты отсюда изменившимся, потому что это то, зачем ты родился. Вспомни на мгновение о своих родителях и поблагодари их, потому что они видели это и дали тебе возможность сделать это. Понимаешь? Этот замысел больше, чем ты думал. Пусть сердце твое будет открытым. И в следующий раз, когда ты будешь оценивать тех, кто дал тебе жизнь, посмотри на их Высшие Я и поблагодари их за мудрость и возможность быть здесь сегодня. Они взяли на себя трудную работу – быть древней душой, живущей в старой энергии Земли. А перед тобой сейчас стоит задача сотворить мир на Земле. Но ведь именно за этим ты и пришел.

И это действительно так.
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