Мои возлюбленные сердца, позвольте мне сделать очень ясным то, что мы, Вознесенные Сонмы, не вызываем стихийных бедствий или других происходящих катастроф. Будь это пожары в России или наводнения в Пакистане, мы не сидим здесь и не планируем определенные события с целью пробудить или наказать людей. Мы испытываем только любовь и сострадание к людям на Земле, и были бы рады видеть, что они избегают всех бедствий и проявляют Золотой Век как можно быстрее. Мы бы в гораздо большей степени предпочли использовать наши дары для обучения людей непосредственно, а не оставлять их получать свои уроки в школе тяжелых ударов. Несмотря на это, мы также почитаем Закон Свободной Воли, который дает людям право иметь любой желаемый опыт и учить свои уроки так, как они выбирают.

Что мы можем сделать - и что нам поручено делать согласно закону – это высвобождать духовные энергии в коллективное сознание. Принцип действия Закона Свободной Воли заключается в том, что, хотя людям позволено получать любой желаемый опыт, им не позволено делать это бесконечно. Согласно определенным циклам, - которые определяются ростом сознания всей материальной вселенной и всей сферы, в которой эта вселенная существует, - наступает время, когда жители планетарной единицы должны двигаться дальше, превосходить прежнее состояние сознания.

Если жители планеты не желают этого делать, то нам предписывается высвобождать определенное количество духовных энергий. Эти энергии представляют собой чистую форму сознания, которое исказили жители, и, следовательно, энергии являются не каким-то видом наказания, а наоборот возможностью для людей усвоить и приумножить эти энергии, посредством чего они могут быстро возвыситься над прежним, искаженным сознанием. Поскольку они сильно отличаются от искаженных энергий, к которым привыкли люди, то высвобождаемые нами энергии будут бросать людям вызов, чтобы они посмотрели на свое состояние сознания и поведение и исследовали их. Если они не пожелают посмотреть на себя, то высвобождаемые нами энергии создадут напряженность, и по мере ее усиления, она может, в конце концов, произвести осаждение определенных физических событий.

Теперь вы видите, что есть две главных причины, по которым происходят бедствия, будь это в жизни индивидуума, в группе или нации, или даже на планете в целом:

• Коллективное сознание взаимодействует с энергиями, которые мы высвобождаем. Или, вернее, люди отказываются усвоить и приумножить энергии.

• Коллективное сознание стало замкнутым кругом и, таким образом, создает нисходящую спираль, которая осаждает бедствия.

Иными словами, кроме высвобождаемой нами энергии, бедствия могут быть также следствием нисходящей спирали, созданной самими людьми. Когда негативные ментальные и эмоциональные энергии достигают определенного уровня интенсивности, они становятся таким бременем, лежащим на элементальной жизни, что элементальные строители формы в полном смысле слова не могут поддерживать нормальное состояние баланса в природе и, таким образом, происходит бурный выход [накопленной] энергии. Это в некоторой степени сопоставимо с человеком, который может постепенно накапливать гнев, что ведет к большой вспышке, которая вызывает у человека чувство облегчения – на какое-то время.

Когда это относится к отрицательным спиралям, созданным людьми, мы, конечно, не контролируем их или события, которые они осаждают. Но, когда это относится к высвобождению духовной энергии, то мы, естественно, контролируем то, что высвобождаем, но не контролируем реакцию людей на высвобождаемые нами энергии. В действительности, мы часто высвобождаем энергию, потому что видим, что группа людей создала негативную спираль, близкую к уровню осаждения физических событий. В таком случае мы высвобождаем духовные энергии, чтобы дать этим людям возможность ускорить их сознание (усваивая и приумножая то, что мы высвобождаем). Однако, если люди не воспользуются этой возможностью, то их отрицание положительных энергий (или даже искажение этих энергий) усилит напряженность и фактически ускорит действие отрицательной спирали. Итак, вы понимаете, что существует тонкий баланс, и нам приходится оценивать, что высвободить и когда.

Когда высвобождается определенное количество духовной энергии – как, например, произошло во время конференции в Санкт-Петербурге, и в результате того, что очень многие люди в России преданно читали наши розарии в течение многих лет – мы можем посмотреть на сознание нации и его физические характерные особенности и сделать определенные предсказания относительно того, что может произойти. Мы можем видеть, когда народ страны не желает идти дальше, и, определив точки напряженности, мы можем видеть, где что-то, вероятно, прорвется. И поэтому мы применяем методы сравнения нашего высвобождения духовной энергии относительно того, что обладает наибольшим потенциалом для пробуждения определенной группы людей к необходимости изменений.

Тем не менее, как я сказала, есть определенные циклы, и поэтому мы не всегда можем сдерживать энергии, у которых есть потенциал вызвать бедствия. И не существует надежного способа точного предсказания того, что случится, поскольку многое зависит от того, как люди отвечают на высвобождаемые нами энергии. Если люди отвечают положительно, то мы можем высвободить данное количество энергии, не вызывая никаких бедствий. Однако, если люди отказываются измениться, то такое же количество энергии может вызвать большую катастрофу.

Если коллективное сознание вызвало осаждение события, то мы, Вознесенные Сонмы, можем использовать его как обучающий инструмент, стараясь обучать тех, кто открыт, чтобы слышать наши учения. Конечно, основной факт заключается в том, что люди, вызвавшие осаждение события, в большинстве случаев не открыты, чтобы слышать наши учения о том, что вызвало событие.

Причина заключается в том, что наши учения всегда требуют от людей взять ответственность за их состояние сознания. И если бы определенная группа людей пожелала взять ответственность за свое состояние сознания, то она изначально не вызвала бы осаждение события. Поэтому нам нужно сфокусировать на учении первые 10% людей в стране, чтобы они могли подтягивать сознание средних 80%.

Позвольте мне дать комментарии относительно конкретной ситуации в России. Как я объясняла ранее, пожар связан с духовным ядом жадности. Как и все остальное, жадность имеет аспекты Альфы и Омеги. Альфа-аспект – это то, что вы хотите все больше и больше, что может привести к спирали, которая никогда не кончается и, таким образом, пожирает вашу жизнь, как огонь пожирает лес. А Омега-аспект заключается в том, что вы держитесь за то, чем обладаете, включая сознание, которое у вас было в течение долгого времени.

Вы видите, что оба аспекта отображены в России, в том смысле, что многие из числа последних 10% вошли в нескончаемый поиск все большей и большей материальной собственности или даже материального могущества. А многие из числа средних 80% все еще держатся за то, что они знают, а именно за сознание, сформированное во время коммунистической эры. Срединный путь заключается в том, что российские люди занимают твердую позицию, чтобы их страна не стала заложником непомерной жадности материализма. Но это потребует от них отказа от такого же непомерного желания могущества и контроля, которое пожирало нацию во время коммунистической эры.

Каков крайний результат жадности? Он заключается в том, что одно существо владеет и управляет всем - как государство пыталось делать при коммунизме. Во время коммунизма процветало сознание, что советское государство было всемогущим, что оно даже могло управлять природой посредством гигантских технических проектов, таких как поворот рек. Таким образом, один из уроков, которые нужно извлечь, - это то, что государство на самом деле не может управлять природой. И поэтому, как только силы природы начинают неистовствовать, силы человеческих существ бывает недостаточно, чтобы их остановить. Вам необходимо обращаться к высшей силе, которая выше и за пределами сил природы, то есть, к Богу и Вознесенным Сонмам, у которых есть сила и власть над элементальными существами. Из этого вы можете сделать вывод, что многие события, произошедшие в России после падения коммунизма, несут основной урок для пробуждения российского народа от веры в то, что государство является всемогущим, непогрешимым или незыблемым.

Конечно, обращение к нам не означает молитву, пост или принесение жертвы, как думает большинство людей. Вместо этого вам необходимо демонстрировать готовность превзойти сознание, которое вызвало осаждение бедствия. Когда вы на самом деле превзошли сознание, то вы выучили свой урок, и, таким образом, больше не будет напряженности между вашим коллективным сознанием и духовными энергиями, которые мы высвобождаем. Фактически, если люди действительно демонстрируют готовность превосходить, мы можем уменьшить интенсивность духовных энергий, поэтому они не будут осаждать тяжелые физические события. Это может предоставить людям переходный период, так что они поднимаются к более высокому уровню сознания, не осаждая больших бедствий. Таким образом, когда происходят такие бедствия, то это всегда признак того, что люди не желают превзойти определенное состояние сознания.

Другой урок, который нужно извлечь российскому народу, заключается в том, что вам необходимо просить помощи у международного сообщества. Несомненно, вам необходимо видеть себя частью международного сообщества и не играть в такие игры, как стремление шантажировать другие страны поставками природного газа. Многие страны готовы помочь России возвыситься над ее прошлым, но им необходимо - и заслуженно - видеть, что Россия на самом деле желает возвыситься над своим прошлым, в том числе над желанием быть влиятельной нацией и над готовностью использовать любые средства для демонстрации силы, что является другим выражением жадности и желания контроля.

Позвольте мне попросить вас взглянуть на список духовных ядов и на соответствующие им бедствия:

• Яд невежества вызывает землетрясения.

• Яд гнева вызывает вулканические извержения.

• Яд гордыни вызывает сильные ветры и ураганы.

• Яд жадности вызывает пожары, начатые людьми, громом и молнией или другими природными причинами. Он также является причиной засухи.

• Яд зависти и ревности вызывает наводнение либо в результате дождя, либо вызванное океаном.

• Яд безволия, не-бытия и неверия вызывает сильный холод, даже ледниковый период.

Основываясь на этом списке, вы можете подумать, что российский народ - по крайней мере в центре России - в настоящее время не предстает перед посвящениями, связанными с гневом, невежеством или гордыней, поскольку в России мало вулканических извержений, землетрясений или ураганов. Это, конечно, можно было бы объяснить географическим положением России, но не пропустите более глубокую реальность того, что люди притягиваются к географическому месту на основании их состояния сознания.

Например, народ Пакистана был привлечен в эту область - и испытывал недавние наводнения - потому что ему необходимо превзойти зависть и ревность, состояние сознания, которое заметно в арабах и в исламе в его современной форме. Конечно, у них также есть проблема с жадностью, и поэтому они испытывают кажущийся бесконечным цикл ливней или слишком редкого дождя.

Возвращаясь к народу России, вы увидите, что там часто бывают очень холодные зимы, и это указывает на проблему с не-бытием. Это нежелание признать, развивать и выражать ваш духовный потенциал, и именно это сделало россиян уязвимыми перед коммунизмом. Коммунизм стремится заменить индивидуальную ответственность коллективной, которая является полным отрицанием индивидуального духовного роста. Как объяснил Серапис Бей, вознесение является индивидуальным процессом.

И все же, не позволяйте этим высказываниям вызвать у вас какое-либо уныние. Мы высвобождаем определенные духовные энергии в Россию именно потому, что оцениваем, что россияне - и народы в бывших советских республиках - имеют большой потенциал превзойти коммунистическое мышление и быстро возвыситься к сознанию Золотого Века. Как говорит древнее высказывание: «Господь, кого любит, того наказывает», и это означает, что, когда мы видим людей с большим потенциалом к превосхождению, то будем высвобождать энергии, которые усилят напряженность и, таким образом, косвенно вызовут осаждение событий, которые приведут к тому, что изменения будут казаться более необходимыми, и это будет труднее игнорировать. Другими словами, интенсивный период стихийных бедствий всегда следует воспринимать как возможность для роста.

В отношении того, что люди могут сделать, чтобы помочь облегчить ситуацию: прежде всего вы можете поддерживать видение, что духовные люди в России - первые 10% - и насколько возможно больше из числа обычного населения пробуждаются и отказываются от коммунистического типа мышления. Лучшие инструменты - последние два Розария -призыва для России и Розарий Востока и Запада или Розарий Золотого Века Востока и Запада. Исцеляющий Розарий на время стихийного бедствия также подходит для любого типа природного или рукотворного бедствия.

Однако позвольте мне прояснить, что вы, духовные люди, не можете всегда смягчать определенные события, так как это помешало бы людям предстать перед возможностью учиться. Это не должно лишать вас желания читать розарии; это должно ободрить вас продолжать читать розарии, даже если кажется, что они не дают конкретного физического эффекта. Розарии ВСЕГДА оказывают действие в виде очищения отрицательных энергий и повышения коллективного и индивидуального сознания. Даже если вы читаете розарий для смягчения определенного события, и оно не происходит, то ваши розарии оказали иное действие. Просто определенное событие не могло быть смягчено из-за отсутствия ответа людей, и поэтому они получили физическое отображение своего состояния сознания. Тем не менее, любой розарий или призыв, который вы делаете, окажет глубокое действие на более высоких уровнях. Благословлены не видящие и все же делающие призыв - призыв, который заставляет ответить.

Кроме того, знайте, что вся цель жизни заключается в обучении и росте. Закон Свободной Воли дает людям право учиться так, как они выбирают, а это означает, что они могут учиться или, познавая духовное учение, или на том, что космическое зеркало отражает физические обстоятельства, отображающие посланные ими ментальные образы. Таким образом, цель жизни заключается НЕ в комфортности, и это значит, что целью Вознесенных Сонмов не является предотвращение каких-либо дисбалансов на Земле. Мы не ищем духовных людей для чтения розариев или проведения других ритуалов, чтобы предотвратить бедствия, и таким образом дать возможность основному населению жить комфортно, не чувствуя никакой потребности в изменении своего сознания. Иными словами, независимо от нашей любви и сострадания к людям – или, вернее, из-за нашей любви и сострадания к людям - мы позволим раскрыться физическим событиям, которые дают людям возможность учиться.

Будьте осторожны, чтобы не войти в эпическое сознание из стремления заставлять людей. У нас, Вознесенных Сонмов, оно отсутствует, поскольку наша цель - побудить людей делать определенные выборы, предоставляя им возможность учиться. Как только возможность была предоставлена, мы оставляем людей полностью свободными для выбора. Независимо от того, что выбирают люди, мы все равно готовы помогать им расти с их нынешнего уровня. Таким образом, мы будем предоставлять им новые возможности учиться и снова оставлять их свободными для выбора.

Конечно, многие люди на Земле отрезали себя от обучения непосредственно у нас, и поэтому их единственная возможность учиться появляется тогда, когда они сталкиваются с физическими обстоятельствами, отображающими их состояние сознания. Мы, конечно, знаем, что большинство этих людей отказывается видеть эти обстоятельства результатом собственного состояния сознания, вместо этого проецируя ответственность вне себя – будь то на Бога, судьбу, случай, других людей или на законы природы. Тем не менее, на протяжении веков было доказано, что, когда люди неоднократно сталкиваются с теми же обстоятельствами, то, в конце концов, наступает момент, когда они начинают спрашивать себя, нужно ли ИМ измениться. Это тяжелый способ обучения, но в долговременной перспективе он имеет очень высокую долю успешных попыток. А когда жизнепоток выучит урок тяжелым способом, то вряд ли забудет его снова.

Позвольте мне также сказать, что для тех, кто желает более глубокого понимания того, почему определенные события произошли, происходят или, вероятно, произойдут в России, я рекомендую изучить - не просто прочитать, а действительно изучить - диктовки с конференции в Санкт-Петербурге. В них есть много жемчужин, скрытых в строках и между строк.

Архангел Михаил. Осмельтесь представить Золотой Век в России и в окружающих странах. 

   Архангел Михаил, 10 июня 2010 года. Эта диктовка дана во время мероприятия в Санкт Петербурге, в России. 

   "Михаил" - моё имя. "Архангел" - моё звание. "Архангел Михаил" - это фохатический ключ, который призывает моё Присутствие течь через ваше существо. Но примите во внимание, как легко слова могут быть неправильно истолкованы, как им можно придать смысл расстояния и разделения. Может показаться, что выражение "призывать мое Присутствие" звучит, как будто вы призываете меня прийти к вам издалека. Но это суть накладывание дуалистического образа на меня, а я не являюсь дуалистическим существом. 

   Я ЕСМЬ существо Единства, [происходящее] из Единства Бога, вернувшееся к Единству Бога путём принятия свободных решений. И посему, я не ограничен временем, не ограничен пространством. Ибо я вездесущий. Я всегда рядом, я всегда с вами. 

   Ибо не говорил ли сам Христос "Я с вами всегда"? Итак, я также говорю вам, - используя слова, обыгранные Иисусом, - какая часть этого "всегда" вам непонятна? Какая часть "везде" вам непонятна? Ибо видите ли, мои возлюбленные, может ли существовать "часть" во "всегда"? Может ли существовать "часть" в "везде"? Можете ли вы разделить "всегда"? Можете ли вы разделить вечность? Можете ли вы разделить пространство? Можете ли вы разделить вездесущность? Нет, это не возможно! 

   В единстве не существует частей, ибо единство не может быть разделено на части, которые были бы отдельными друг от друга, - делая возможным конфликт, или то, что кажется конфликтом. Но это является конфликтом только, когда вы смотрите на него с точки зрения отделённого ума, ума, который был обманут ложью, разделением, который вошел в разделение, и, таким образом, забыл о своём единстве. 

   Реальность такова, что я не могу быть разделён, и поэтому действительно истинно то, что в духовном мире нет разделения. Между духовными существами разделения быть не может. Ибо если бы духовное существо вошло бы в разделение, оно было бы не духовным существом, оно пало бы в безумие дуальности. Посему, понимаете ли вы реальность того, что если бы я или любой из моих ангелов стали бы поддерживать идею, что мы являемся врагами дьявола, или какой-либо силы на Земле, и что наша роль, - назначенная нам Богом, - состоит в том, чтобы сражаться и уничтожать эту силу в дуалистической борьбе, тогда мы бы мгновенно пали и стали бы частью проблемы вместо того, чтобы оставаться там, где мы пребываем в единстве. 

   Но что означает превзойти разделение? Это значит превзойти самое основное - то, что создало разделение в первую очередь - и это сомнение! Посему я, Архангел Михаил, прихожу сегодня в это место в России, и я прихожу с диспенсацией от Кармического Правления планеты Земля послать миллионы моих Ангелов в Россию и в каждую страну, которая была частью бывшего Советского Союза или находилась под физической властью или под влиянием пропаганды Советского Союза. 

   Я прихожу со специальной диспенсацией принести особое количество Божьего Света, который бросит вызов самому мировозрению коммунизма, которое произошло от падшего сознания как такового. Посему я призываю вас визуализировать миллионы моих ангелов, сходящих с Бого-Звезды Сириус, - где они получили специальные наставления перед этим заданием, - сходящих в виде спирали, бесконечной спирали, подобно спиральной лестнице, они сходят на Землю и идут в самые далёкие закоулки каждой нации, каждой области, которая когда-либо была затронута сознанием коммунизма - а оно есть практически повсюду на Земле. 

   Они идут, но идут не для того, чтобы с кем-либо или чем-либо сражаться. Они идут, чтобы занять свои позиции, и показать само пламя, которое Я ЕСМЬ, Пламя Воли Бога, а именно, непоколебимость Воли Бога, которая не будет поколеблена волей человека, или волей падших существ, которые видят себя, как противостоящих Богу. Это и есть Пламя, которое я воплощаю. Для этого я и пребываю с Землей: чтобы предоставить эталон ценностных ориентиров, [демонстрирующий], что есть что-то, что не будет поколеблено какой-либо силой в этой материальной вселенной, что не будет поколеблено падшим сознанием. 

   Ибо Я ЕСМЬ столь един с Волей Бога, и также мои Ангелы, что нет никакой силы на Земле, и нет никакого аргумента на Земле, никакой лжи змеинного ума, которые могут заставить нас сомневаться в Реальности Бога. Мы непоколебимы, нас не поколеблет никакая форма сомнения! И посему мы здесь для того, чтобы представить этот эталон ценностных ориентиров, который даст возможность тем, кто желает, который поможет тем, кто желает подняться выше и также превзойти основное сомнение, которое делает вас уязвимыми перед искусителем, змеем, который приходит со своими аргументами, которые заставляют вас сомневаться в том, что вы получаете от Духа внутри себя. 

   Обратите внимание на то, как это сомнение зародилось. Вы слышали об учении, данном Майтреей, [в котором говорится,] что первое падение произошло в высшей сфере. Это сфера была приведена близко к точке вознесения большинством её обитателей, пребывающих в восходящей спирали. Потом последовал тест, который состоял в том, что тех, кто поднялся до определённого уровня, где они видели себя как лидеров, попросили "опуститься" до, казалось бы, низшей точки и позволить, чтобы их существа, их моментум и достижения были использованы в создании следующей сферы. 

   Они не пожелали преклонить колени; они не пожелали сделать то, что они видели как понижение в чине. Ибо у некоторых из них - хоть они и делали хорошую работу для того, чтобы возвысить сферу - всё ещё оставалось некоторое сознание, [считающее,] что они делают это для того, чтобы получить вознаграждение на Небесах. И так, когда их сфера вознеслась - они, которые были среди предвестников, или видели себя таковыми - наверняка должны были бы получить в награду высокое положение на Небесах. 

   Но всё же, я прихожу для того, чтобы открыть вам ещё одно понимание, иной смысловой слой нашего раскрывающегося, прогрессивного откровения на эту тему - на тему падения и падшего сознания. Ибо видите ли, те, кто считали, что являются лидерами, на самом деле не были теми, кто привёл свою сферу к точке вознесения. Как сказал Иисус, кроткие наследуют Землю. Были миллиарды жизнепотоков в той сфере, которые действительно воплощали бескорыстие, ибо они превзошли сознание разделения. У них не было желания быть в более высоком положении по отношению к кому-либо. Некоторые из них служили в качестве лидеров, иные нет - они просто бескорыстно трудились в том, что они чувствовали своим призванием, своим божественным планом, в своём желании проявлять свою Бого-индивидуальность. И реальность такова, что тем, кому было позволено быть среди лидеров, необязательно было позволено занимать это положение благодаря имеющимся достижениям. 

   Ибо некоторые из них на самом деле не превзошли остатки отделённого я, отделённого сознания, сознания, основанного на силе. Они хотели установить себя над остальными, и им было позволено - подчеркиваю, "позволено" - занимать лидирующее положение, ибо отыгрывая это желание превосходства, они получали ещё одну возможность превзойти его, получить достаточно опыта, так чтобы они, в конце-концов, могли отпустить эти остатки отделённого я и воссоединиться с их божественной индивидуальностью, и, таким образом, стать поистине частью Вознесённых Сонмов. 

   Ибо мы все прошли через процесс полного отпускания отделённого я. Ибо как иначе мы бы смогли войти в вознесённое царство, где всё суть единство? Отпустить своё отделённое я не означает отпустить вашу божественную индивидуальность; это означает отпустить вашу отделённую индивидуальность, отделённое я, которое вы выстроили в мире форм. Итак, вы видите, что была группа существ, которой было позволено занять эти высокие позиции, позиции лидеров в той сфере, чтобы дать им возможность отпустить эту потребность быть выше, принять, что все самоосознающие существа являются индивидуализациями Бога, и что никто не может быть выше другого. Ибо то, что одно проявление Бога выше другого, не имеет смысла. 

   Поэтому, когда настал поворотный момент - когда была достигнута точка невозврата, когда сфера была готова вознестись - эти существа предстали перед последним тестом. Могли ли они теперь отпустить отделённую идентичность - в случае чего они смогли бы войти и, возможно, занять лидирующее положение в духовном царстве - или же они не могли отпустить отделённое я? И им был предоставлен этот тест, где они предстали перед необходимостью быть слугами всех. И всё же, они не захотели быть первыми среди вас, будучи слугами всех. Они хотели оставаться в положении, как они думали, величайших из своих собратьев, в то время как они всё ещё оставались слугами отделённого я, ищущими возвышения этого отделённого я в более высокое положение [чем их собратья]. И поэтому, конечно же, они пали. 

   И всё же, после того, как они пали, они почувствовали, что с ними поступили несправедливо, ибо они увидели, что некоторые из их собратьев - бывших собратьев - действительно возвысились до [определённого высокого] положения в духовном царстве. Но они не могли и не желали понять, что это произошло потому, что те жизнепотоки действительно оставили отделённое я и пожелали быть слугами всех. И они - падшие существа - подумали, что с ними поступили несправедливо. И тогда они решили преднамеренно и осознанно противостоять Божьему плану, стремясь утащить за собой в падшее состояние настолько много жизнепотоков, насколько они могли бы. 

   И как они решили сделать это? Ранее мы говорили о сознании клеветника братий, которое обвиняло существ в возносящейся сфере, но которая ещё не полностью вознеслась. И посему были существа, которые были открыты к этим обвинениям. Почему это смогло произойти? Почему это было позволено? Потому что, опять же, в возносящейся сфере были существа, которые ещё не пришли к точке, где они были бы полностью духовно самодосточными, к точке принятия и выражения своей божественной индивидуальности, ибо у них также были ещё остатки отделённого я. И поэтому эти существа также нуждались в посвящении, в тесте - смогут ли они отпустить отделённое я и войти в единство, или же они захотят сохранить некоторый аспект отделённого я, ибо они не желают принять полную ответственность за себя. Они не желали выражать свои богоданные творческие способности до того момента, когда эти богоданные творческие способности могли бы ускорить их в вознесённое состояние. 

   Видите ли вы, как эти жизнепотоки, опять же, не поняли, что вознесение не является коллективным процессом? Понимаете ли вы, что когда сфера пребывает в спирали вознесения, создавшие эту спираль существа формируют восходящий моментум? Этот восходящий моментум может притянуть ввысь всех существ в сфере, и таким образом все получают возможность стать самодосточными, внутренне усвоить Пламя Вознесения. Но вопрос в том, увидит ли Существо, что Свет Бога внутри него? Или же оно будет видеть его как приходящий из внешнего источника? 

   Пока вы считаете, что свет приходит к вам снаружи - будь то лидер, посланник или какой-либо внешний гуру - вы не самодостаточны духовно. И пока вы не самодостаточны духовно - зная, что Свет Бога внутри вас, и что поэтому вам ничего не нужно в мире форм - вы не можете вознестись. Потому что вознесение - это процесс, при котором вы индивидуально возноситесь, потому что вы стали духовно самодостаточны. 

   Вы стали ракетой, о которой говорил Серапис Бей, которая теперь готова взлететь, преодолеть гравитационное поле Земли и выйти на орбиту. И поэтому, когда сфера возносится, те, кто ещё не стали духовно самодостаточными, также должны получить посвящение. Могут ли они вознестись, могут ли они отпустить отделённое я, или же они должны пойти по следующему кругу в мире форм, и, таким образом, сойти в новую сферу, которая должна создаваться? 

   Итак, эти многие жизнепотоки, которе не стали духовно самодостаточными, получили это посвящение, именно представ перед "более высокими" жизнепотоками - теми, кто занял лидирующее положение - представ перед их бунтом против Бога. И что именно сделали падшие существа, чтобы потянуть за собой другие жизнепотоки? Им надо было сделать одну простую вещь, и очень важно, чтобы вы это поняли. 

   В возносящейся сфере имеет место всё более и более явное чувство единства. Все существа в этой сфере, по меньшей мере, знают об этом единстве. Полностью в единство все ещё не вошли, но они знают энергию единства. И, таким образом, все знают о необходимости войти в единство, и что единство суть основополагающая реальность. Но те, кто ещё не испытал его, будут видеть единство более как теоретически возможное, как что-то, во что они должны войти в каком-то отдалённом будущем. 

   Всё же, когда поворотный момент наступает, это отдалённое будущее перестаёт быть отдалённым. Оно становится моментом СЕЙЧАС. И теперь выбор должен быть сделан. У вас может иметься в распоряжении лишь определённое количество времени для того, чтобы расти к вознесению в определённом цикле, в определённой сфере, и потом приходит окончательный момент, где вы должны сделать выбор. Ибо вы не можете откладывать этот выбор вечно, иначе свободная воля не была бы действительно свободной. Итак, есть те, кто внутренне не усвоил единство, и таким образом, единство для них всё ещё является своего рода концепцией, которую они понимают умом, но всё же полностью не испытывают сердцем. 

   И поэтому, когда падшие существа вышли и показали, что они противостоят единству, тогда они внезапно предоставили эталон ценностных ориентиров, которого раньше не было; а именно, что за пределами единства не только что-то существует, но оно ещё и противостоит единству. И тогда это стало тем, что мы могли бы назвать отрицательным или отделенческим эталоном ценностных ориентиров, как противоположность тому, о чем я говорил ранее - что я и мои Ангелы предоставляем положительный эталон ценностных ориентиров - что мы непоколебимы, мы не выйдем из единства. И, таким образом, вы видите, что когда падшие существа спроецировали своё противостояние Богу через сознание клеветника, те, кто уже вошёл в единство - те, для кого единство более не было некой отдалённой внешней концепцией - были непоколебимы. Они сразу увидели, они прочитали вибрацию, что это было не единство, и посему падшим существам не удалось их поколебать. 

   Но те более невинные жизнепотоки, которые всё ещё не вошли в единство, были шокированы этой демонстрацией анти-единства, и какой же это произвело эффект? Это зародило сомнение в их умах. Сомнение пробралось в их умы. Является ли действительно единство основополагающей реальностью? Если единство является основополагающей реальностью, то как этим существам было позволено отделиться от единства? Действительно ли они правы, говоря, что Бог был неправ, что свободная воля не является основным принципом спасения, что свободная воля может привести только к бедствиям? Правы ли они, или, быть может, я не прав? 

   Понимаете ли вы, мои возлюбленные, если вы не полностью заякорены в себе, если не самодостаточны духовно, тогда у вас нет эталона ценностных ориентиров внутри вас, который бы позволил вам знать, что реально, и что нереально, который бы позволил вам знать, что единство реально. Ибо если вы не испытываете единство внутри, тогда вы не можете окончательно знать, что единство является основополагающей реальностью. Вы можете понимать это интеллектуально, но вы не "знаете" этого посредством гнозиса, через единство между субъектом и объектом, познающим и познаваемым. 

   И тогда, если у вас нет этого прочного внутреннего эталона ценностных ориентиров, ваш ум становится открытым к внешнему эталону ценностных ориентиров и заставляет вас сомневаться в себе. И через это сомнение вы тогда становитесь открытыми падшему сознанию, сознанию разделения и всей его лжи и всем аргументам, и очень утончённому переворачиванию с ног на голову каждого учения, данного вам прежде. Заставляя вас сомневаться не только в учении, но, прежде всего, в вашей внутренней способности знать, что реально и что нереально, при обращении к чему-то внутри себя. 

   Вас заставили концентрировать ваше внимание на чём-либо вне себя, и тогда вы думаете, что это внешнее нечто является или должно являться вашим абсолютным эталоном ценностных ориентиров того, что реально и что нереально. И вот так людей приводят к тому, чтобы следовать за одним конкретным гуру, или следовать одному определённому внешнему учению, как, например, в случае с Католической Церковью. И поэтому вы снова видите, сознание Петра представляет именно это: желание иметь внешний эталон ценностных ориентиров, от которого вы не откажетесь до тех пор, пока не предстанете лицом к лицу с Живым Христом. 

   И даже, несмотря на то, что вы ходите и разговариваете с Живым Христом в такой форме, что вы можете [его] видеть - как Пётр - вы не откажетесь от этого внешнего эталона ценностных ориентиров, вы не позволите ему умереть. Вы хотите, чтобы Христос признал действительным ваш эталон ценностных ориентиров, чтобы он соответствовал ему, чтобы он вошёл в ваши ментальные рамки. Это то, что Петр пытался сделать с Иисусом, это то, что Католическая Церковь пыталась сделать с Иисусом, с Богом, с Реальностью с тех самых пор. Это то, что пыталась сделать любая другая система на Земле, включая коммунистическую систему, с которой вы знакомы, как ученики, которые были затронуты Советским Союзом в том или ином виде. 

   Коммунизм суть не что иное, как попытка создать [такую] систему, и он основан на самом главном сомнении, созданном падшими существами. Это попытка извратить что-либо, что все люди знают внутри себя - а именно, единство - необходимость войти в единство в "общине", но не в коммуне*. Войдите в единство! Как вы можете войти в единство? Только тогда, когда вы воссоединены и стали едины со своей божественной индивидуальностью. Когда вы имеете вертикальное единство со своим Высшим Существом, тогда вы знаете, что вы являетесь продолжением Бога. И тогда вы знаете, что ваш ближний также является продолжением Бога. Таким образом, теперь вы можете войти в горизонтальное единство со своими братьями и сёстрами, ибо вы все видите друг друга как расширения Бога - нет никого выше, нет никого ниже. И это - истинное единство. 

   Коммунизм пытался создать единство через одинаковость, разрушая и подавляя индивидуальное выражение, превращая людей в механизированных существ, которые слепо делали бы то, что им говорили. Это не единство! Вы не можете создать единство насильственным способом. Ибо насилие может только разделять. Невозможно что-либо соединить вместе насильно. Соединяет воедино не сила, которая проецируется вовне, соединяет воедино магнетизм, и этот магнетизм есть любовь. Но это не человеческая любовь, которая столь часто стремится контролировать и поэтому выражается через сознание, основанное на насильственном принуждении. Напротив, это Любовь Божественная, которая является Безусловной Любовью. 

   Те, кто не испытывает единства со своим Высшим Существом, не могут представить себе безусловной любви. Ибо вы не можете понять безусловную любовь, вы можете только испытать её. И поэтому то, что может быть понято умом - это не Божественная Любовь, это обусловленная любовь, основанная на насильственном принуждении, которая стремится контролировать. Вы не можете спорить с безусловной любовью. Если вы спорите с ней, то показываете, что вы её не испытывали. И поэтому вы спорите не с безусловной любовью, вы спорите с обусловленной любовью. И посему вы не высказываете высшую истину, когда спорите с безусловностью или с единством. 

   Вместо этого вы показываете, что вы вышли из единства, вышли из безусловной любви, потому что вы не пожелали расстаться с отделённым я. Вы всё ещё стремитесь прославить отделённое я так, чтобы оно могло чувствовать себя выше, чтобы оно могло чувствовать себя правым, потому что обладает этой абсолютной истиной или этой абсолютной системой, которая обладает такой властью на Земле, потому что имеет столь многих последователей. 

   Ибо чем обусловлено чувство превосходства Католической Церкви? Тем, что они чувствуют, что у них столь много последователей, которые их поддерживают. Чем было обусловлено чувство превосходства советского коммунизма? Также чувством, что они столь сильны, что у них такая власть, и что они подавляли другие страны и думали, что находятся на пути к тому, чтобы подавить весь мир. Ибо сознание, основанное на насильственном принуждении, никогда не может пребывать в состоянии умиротворённости, но оно считает, что будет умиротворённым только тогда, когда оно заставит всех существ на Земле стать частью своей системы, и, таким образом, оно должно стремиться расширять свой контроль, расширять свою власть бесконечно - этому нет конца. 

   Это то, что вы видели в Адольфе Гитлере и его желании завоевать мир. Это то, что вы видели в советском коммунизме и его желании завоевать мир. Сознание, основанное на насильственном принуждении, должно расширяться до тех пор, пока не почувствует, что все находится под его контролем. Но вы видите, что благодаря второму закону термодинамики - и благодаря размерам Земли, количеству людей и сложности подавления людей - этого просто невозможно достичь. И, таким образом, любая система, которая пытается расширить себя, чтобы завоевать всю планету, неизбежно уничтожит сама себя. Иначе быть не может, благодаря Божьему Закону, который невозможно изменить. Не важно, как сильна система, которую вы создаёте - вы не можете изменить реальность! Вы не можете изменить Закон Бога! 

   И падшие знают об этом в глубине своих существ, хоть и не многие из них признают это внешним умом. И поэтому они до сих пор пойманы этими бесконечными поисками, как заставить всё человечество согласиться с одной из их систем, чтобы они могли чувствовать, что они лучше других, и что они в безопасности. 

   Именно для [разоблачения] этой иллюзии я и мои Ангелы пришли предоставить эталон ценностных ориентиров, чтобы люди могли почувствовать, что нет никакой системы на Земле, которая изменила бы реальность и Закон Бога. Как любит говорить этот посланник, даже когда все люди на Земле верили в то, что Земля плоская, она была такой же круглой, как и сегодня. Даже когда Советский Союз пребывал на высоте своей внешней власти - даже когда большая часть людей, населяющих Землю, верила в какую-либо форму коммунизма или социализма - ничего из сделанного ни на йоту не изменило сколь-либо Закона Божьего! Ничего не изменило Божьей Реальности. 

   Это именно то изменение, которое должно произойти прежде, чем Россия сможет выбраться из своего нынешнего застоя, и подойти ближе к Золотому Веку. Должно иметь место осознание, что "что бы мы ни делали, это не изменит реальность, посему нам лучше узнать, что есть реальность. Нам лучше выучить Законы Бога, сонастроить себя и своё общество с этими Законами, и тогда мы сможем двигаться вперёд". 

   Этот процесс не уникален для России, но очень важно, чтобы Россия выучила этот урок сейчас. Ибо иначе Россия не сможет выйти из коммунистического сознания, которое столь сильно пропитало массовое сознание, и пребывает в нём и поныне. 

   И я должен вас предупредить, что абсолютно необходимо, чтобы Россия начала выходить из этого сознания до 2012 года. Ибо если Россия не предпримет решительных шагов, чтобы выйти из этого сознания, тогда она неизбежно останется позади. И тогда, как сказано в последнем Розарии**, второй закон термодинамики заставит всё разрушаться с такой скоростью, что ничто не сможет этого остановить, и россияне начнут испытывать чувства безнадёжности и отчаяния. 

   И это, то, что мы, Вознесенные Сонмы, хотели бы видеть меньше всего, ибо мы очень сострадаем людям России. Мы знаем, как тяжело было жить под влиянием и расти в коммунистической системе, в сознании коммунизма. Мы знаем, что многие высокодуховные люди добровольно вызвались воплотиться в России и окружающих республиках специально для того, чтобы быть здесь в это время и содействовать этому переходу. Мы знаем, что они принесли великую жертву. Мы знаем, что многие из них стали чрезвычайно обременены чувством безнадёжности, и поэтому они ушли в эскапизм, такой как наркотики, или алкоголь, или даже материализм, когда они на некоторое время забыли о своей духовной миссии. 

   Мы также знаем, что настало время для них сделать шаг, проснуться и осознать, что не важно, что вы делали в прошлом, не важно, через что вам в прошлом пришлось пройти, это всё осталось в прошлом. И вы здесь для того, чтобы показать, что человек как индивидуум может подняться над своим индивидуальным прошлым, и тогда вы также покажете, что Россия может подняться над своим прошлым, несмотря на то, что происходило с Россией[, когда она была] под коммунизмом; несмотря на подавление, убийства, уничтожение, пропаганду. 

   Это всё можно превзойти, когда люди желают превзойти, когда они желают признать, что всё это было нереальностью, и что они желают согласовать себя с Реальностью Бога. И тогда уже нет ничего, что нельзя было бы превзойти. Мы желаем, чтобы россияне испытали пробуждение, но это не то пробуждение, при котором они чувствуют безнадёжность или когда они начинают самоуничижать себя и чувствовать стыд или вину за прошлое России. Мы желаем, чтобы они признали, что имело место столь многое, что являлось проявлением нечувствительности к жизни; но мы желаем, чтобы они пробудились к этой чувствительности, так чтобы они могли увидеть, что это было нереально, что они более этого, что Россия более этого. И, таким образом, есть реальная возможность оставить это прошлое позади, превзойти его и взойти выше, и проложить новый путь, новое состояние коллективного сознания и новую осознанность Золотого Века и возможности для России войти в этот Золотой Век. 

   Таково наше желание. В Вознесённом Царстве нет никакого осуждения по поводу чего-либо, что происходило на Земле. Мы не смотрим на страны - не важно, что имело место в прошлом этих стран - с желанием стыдить или критиковать население этих стран. У нас есть только одно желание: помочь людям пробудиться от сознания нечувствительности, которое позволило этим злодеяниям иметь место. 

   Но всё же, мы не можем пробудить людей от этой нечувствительности будучи "милыми"! Мы не можем пробудить их от своих ментальных рамок, которые основаны на нечувствительности, подстраиваясь под эти рамки. Мы должны оставаться настойчивыми, мы должны пробудить людей! Мои возлюбленные, у всех вас есть будильники. Для чего предназначены будильники? Их назначение в том, чтобы произвести звук, столь резкий, столь отчетливый, столь громкий, что он мешает вам спать, так чтобы вы проснулись. Вы можете сказать, что когда вы спите, когда пребываете в состоянии сна, вы абсолютно счастливы и довольны. Вы можете видеть чудесные сны, но вы спите, и какой был бы смысл в будильнике, производящем такой мягкий и нежный звук, который только улучшает ваш сон, но не будит вас? 

   Конечно же, нет. Это было бы абсурдно. И вы все знаете, что любой производитель, который начал бы производить тихие будильники, быстро вышел бы из дела. И посему, не ожидайте, что мы, Вознесенные Сонмы, будем подобны тихим будильникам! Мы здесь для того, чтобы пробудить людей на Земле, и мы не можем это сделать без того, чтобы произвести шум, мы не можем сделать это без того, чтобы бросить вызов вашим убеждениям и вашим ментальным рамкам, которые не соответствуют реальности. Ибо мы должны предоставить вам эталон ценностных ориентиров, которого не имеют ваши ментальные рамки, которые никогда не изменят реальности! Иначе, как бы мы могли кого-либо пробудить? 

   И действительно поэтому я говорю строго и с силой. Ибо я говорил в коллективное сознание России и окружающих стран. Я произвел звуковую волну такой силы, что она проникнет даже в самые густые области этого массового сознания, и посему даст каждому состоянию сознания, которое можно встретить в России, эталон ценностных ориентиров, что есть что-то за пределами этого массового сознания. Как сказал Сен Жермен, это Век Водолея: все изменилось! И это означает, что, согласно Закону Бога, каждому должен быть дан эталон ценностных ориентиров, который позволит им узнать, что всё изменилось, что всё не может оставаться таким, как раньше. Ничто не стоит на месте! 

   То, что у вас есть эталон ценностных ориентиров, ещё не означает, что вы сделаете выбор подняться выше, ибо вы действительно можете отрицать его, или отказаться от него или спорить с тем, что он говорит вам. Но, видите ли, поступая так, вы неизбежно введёте себя в нисходящую спираль. Ибо если вы не желаете идти вверх, вы должны идти вниз. И это означает, что вы становитесь субъектом школы тяжёлых ударов и второго закона термодинамики, где вы предстанете перед моментумами, которые вы не хотите в себе увидеть до тех пор, пока они не дойдут до крайности, пока они не станут столь очевидными, пока они не сформируют столь громкий будильник, что наконец смогут пронзить ваше сонное состояние, и тем или иным способом вас пробудить. 

   Дело лишь в том, насколько сильными удары должны становиться, ибо ваше сопротивление первому удару создаёт силу, которая формирует второй удар. Но второй удар приумножен космическим зеркалом и поэтому обратно возвращается будучи более сильным, чем то, что вы отправили. И это неизбежно образует нисходящую спираль, где всё начинает принимать всё более и более крайнюю форму. Ваши аргументы должны становиться всё более и более крайними, ваши обвинения по отношению к другим, ваши тыкания пальцем на других должны приобретать всё более и более крайнюю форму. 

   Ибо всё дело не в других! Всё дело в том, что вы получаете возможность пробудиться от своего состояния сознания, своего состояния отрицания. Но так как вы не послушаете никого вне себя, вы можете получить эту возможность, только отыгрывая состояние сознания во всё более и более крайней форме, до тех пор, пока вы, наконец, не проснётесь. 

   И всё же, всегда есть надежда на то, что это пробуждение может произойти без того, чтобы состояния приобретали всё более и более крайнюю форму. И поэтому я действительно окончу этот дискурс, поздравляя россиян с тем, что переход от коммунистической системы к тому, что, по крайней мере, менее тоталитарно, произошёл без большой войны с Западом, которая привела бы к тому, что коммунистическая советская система потерпела бы военное поражение. 

   Ибо я говорю вам, что если бы эта война имела место, Советский Союз действительно потерпел бы поражение. Это привело бы к огромным страданиям, ко многим смертям. И можно спорить о том, что кто-либо мог бы действительно победить в такой войне. Но я скажу вам с абсолютной определённостью, что если бы имело место военное столкновение, Советский Союз перестал бы существовать. Его бы просто не стало через некоторое время, он бы просто саморазрушился. 

   Итак, великая радость для нас в духовном царстве, что этот переход смог произойти. И я могу заверить вас, что это произошло только благодаря столь многим духовным душам, столь многим духовным жизнепотокам, которые добровольно вызвались воплотиться в Советском Союзе и окружающих республиках, и удерживать баланс - хоть и многие не осознавали этого - но тем не менее удерживали духовный баланс для того, чтобы этот переход произошёл. 

   Не будь этих жизнепотоков в воплощении, тогда конечно же война была бы неизбежна. Но именно потому, что они были здесь и удерживали духовный баланс, даже для лидеров советской системы стало возможным принять, что эта система не была жизнеспособной в том виде, как они её видели несколько десятилетий. 

   Они осознали - хотя сознательно и не сформулировали это в таком виде - что система находилась на пути к столкновению с законами природы, Законами Реальности, и таким образом, система не могла выжить, и вопрос стоял в том, чтобы "измениться или умереть". 

   И скажу ещё раз, это не было бы возможно, ибо я уверяю вас, что лидеры советской системы не были высокими духовными существами, но многие из них были на самом деле падшими ангелами, некоторые из них даже были среди первых падших ангелов, по крайней мере, в прошлом. Ибо, конечно же, я должен сказать вам абсолютную истину, что Ленин, Сталин и Троцкий были падшими ангелами, также как Маркс и Энгельс. И посему вы видите, что коммунистическая система была создана воплощёнными падшими ангелами. И это истина, которая должна быть изречена здесь, на русской земле, чтобы люди могли делать с ней, что они пожелают. 

   Но именно потому, что в воплощении находилось столь много духовных существ, они могли поддерживать баланс, так что даже лидеры Советского Союза смогли пробудиться. Ибо я говорю вам, что хотя и среди падших ангелов есть те, которые недосягаемы, на самом деле есть некоторые, которые отзовутся на [зов] суровой реальности. Когда они признают, что не могут сдвинуть гору с места, тогда в некоторых случаях они могут быть пробуждены и могут понять, что им необходимо измениться ибо иначе они уничтожат себя. 

   Суровая реальность, суровые уроки в школе тяжёлых ударов. Но всё же, признайте, что вы, духовные люди - воплотившиеся в России и окружающих республиках или государствах - добровольно вызвались воплотиться здесь, чтобы дать большинству россиян и более мелкой группе российских лидеров возможность пробудиться от одной из систем, созданных падшим сознанием. Признайте, что вы сделали это из любви, и что вам нужно воссоединиться с этой любовью, так чтобы вы могли превзойти любое чувство сожаления, любое чувство горечи, любое чувство печали о прошлом, но признали что всё, происходившее в прошлом, было частью процесса обучения. 

   Вы вызвались быть частью этого добровольно, из любви. Если вы воссоединитесь со своей подлинной любовью, тогда эта любовь перенесёт вас за пределы всего, что вы испытывали в этой тяжёлой, крайней ситуации, которая была в Советском Союзе. Истинно, даже если вы заглянете за пределы известной истории, оглянетесь на прошлые века, [то увидите, что] Советский Союз был одним из самых крайних примеров того, как падшее сознание желает проявлять себя в своей нечувствительности к жизни, которая ведёт к практически абсолютному желанию подавлять любую оппозицию, уничтожать эту оппозицию, убивая людей миллионами, или делая всё, что угодно, чтобы подавлять их индивидуальность, их божественную искру, их творческий потенциал. 

   И вы должны это знать: даже если вы посмотрите на миллионы лет истории этой планеты, то увидите, что было совсем немного существ, которые находились в столь тяжёлом положении. И поэтому вы должны видеть, что вы совершили великое служение, будучи готовыми поддерживать баланс, который дал столь многим другим людям возможность испытать такие сложности, и это, в конце концов, пробудило многих. 

   Ибо среди россиян есть многие, кто либо пробудился, либо очень близок к пробуждению. И нужна лишь последняя искра перед тем, как вы увидите образование положительной восходящей спирали, которая сделает очевидным, что Россия оставила своё прошлое позади, так как вы видите, что Германия на сегодняшний день по большей части оставила своё прошлое позади. И поэтому Россия тогда сможет двигаться к новому, к Золотому Веку, к тому, что более чего-либо, о чём россияне даже не осмеливались мечтать в течение нескольких последних поколений. 

   И поэтому я скажу снова, как ранее сказал Сен Жермен, настоящая проблема, которая препятствует проявлению Золотого Века - это недостаток воображения. Я не говорю сейчас о мечтании, которое не основано на реальности. Но я говорю о том, что вы - духовные люди - воссоединились с Пламенем, которое я сейчас заякорил в вашей стране, Пламенем Реальности, Непоколебимости. И тогда, когда вы воссоединяетесь с ним, вы имеете основание для того, чтобы позволить своему Божественному Воображению воспарить к новым высотам! 

   Осмельтесь представить, что может произойти с Россией и окружающими странами в предстоящие десятилетия. Осмельтесь вообразить и представить перемены, о которых российские лидеры и россияне даже не осмеливаются помыслить. Осмельтесь представить, осмельтесь потом узреть их через силу Всевидящего Ока внутри вас не как воображения, но как проявленную реальность, которая уже пребывает на эфирном плане, и уже перешла на ментальный, начинает переходить на эмоциональный и может очень быстро прорваться также и на физический план. 

   Поддерживайте это видение! Воссоединиесь с Реальностью, которая Я ЕСМЬ! Установите заново это основание. И тогда, когда вы твёрдо стоите на Скале Христа, возведите очи свои к небесам, чтобы вы могли получить видение, которое Сен Жермен поддерживает для России. Видение, которое я, конечно же, позволю ему описать в ближайшее время. 

   Итак, я благодарю вас за ваше внимание, за ваше желание позволить, чтобы ваши чакры и ваши существа были открытой дверью. Ибо поскольку вы прибыли из разных частей бывшей советской империи, конечно же, вы понимаете, что у вас есть связь [с местом, где вы живете], и я воспользовался этой связью, по мере того, как вы слушаете эти слова, и впитываете эту вибрацию, которая струилась через ваши чакры к местам, где находятся ваши дома, и, таким образом, распространялась и бросала вызов тьме и предрассудкам массового сознания. И за это я вечно благодарен. 

   И на этом я прощаюсь с вами и желаю всего доброго.

Элохим Астрея. В прошлом любой нации нет ничего, что не смог бы очистить Свет.

   Элохим Астрея, 10 июня 2010г. Эта диктовка была дана во время мероприятия в Санкт-Петербурге, в России.

    Действительно, Элохим Астрея Я ЕСМЬ. Призыв заставляет ответить, и посему я с вами. Ибо вы приехали в этот большой город Санкт-Петербург, самый большой город, из наиболее близких к обители Элохим Астреи над Белым морем. 

   Действительно, магнетическое притяжение нашей обители вдохновило Петра Великого заложить этот город и перенести столицу Российской империи в это место, таким образом, открывая Россию остальному миру, особенно, Европе, чтобы Россия могла встать на путь, который сделает ее частью Европы, частью семьи наций. Таким образом, вы можете предположить, и это правильно, что Петр работал со светом, был открыт вдохновению Свыше, как и некоторые российские лидеры, которые следовали за ним и действительно построили не только этот город, но создали Российскую империю, чтобы стать страной, которая в то время была полностью такой же современной, такой же творческой, как и любая европейская страна. 

   И так, вы видите, что у российской нации был действительно реалистичный потенциал для расцвета и процветания и нахождения пути к тому, чтобы стать частью нового века, который мог поднять мир на более высокий уровень, чем вы видели в течение двадцатого столетия. Что же в действительности случилось, почему не произошло это развитие? Это было преднамеренное действие тех, кто входил в состав международной элиты власти и видел возможность начала появления Золотого Века, потому что в результате свободы, экономической свободы, полученной после отмены феодальной системы и создания Соединенных Штатов Америки, там было такое творчество - в том числе появление демократических государств, появление новой технологии, - что элита уже не могла удерживать контроль, который пыталась установить. 

   Вы видите это как классический пример того, что Сен Жермен объяснял о признанной элите власти и элите, стремящейся к власти, признанной элите власти, представленной католической церковью, средневековыми королями и феодалами, которые имели почти полный контроль над обществом. Но, опять же, при своем полном контроле они создали оппозицию собственному правлению, и второй закон термодинамики неизбежно заставил их систему разрушиться. И хотя было движение к освобождению людей, вы также видели появление элиты, стремящейся к власти, другую группировку падших ангелов, жаждавших власти, которую они видели в старой элите. Власти, в которой они не могли принять участие, потому что прежняя элита была такой закрытой системой, что падшим ангелам из другого отряда было трудно навязать системе свой образ действия. 

   Таким образом, они чувствовали себя отрезанными от власти. А когда старая власть начала рушиться, они воспользовались возможностью, чтобы ввязаться в борьбу и стать новой элитой власти, которая использовала экономическую свободу и промышленную революцию, - и вместо установления национальных империй или религиозной империи - они установили финансовые и промышленные империи. Прежняя элита власти кое-что не поняла, поскольку это не соответствовало их мышлению. Но новая элита поняла это очень быстро и использовала в своих интересах, создав некоторые из тех индустриальных империй, которые стали предшественниками многонациональных корпораций, которые существуют сейчас. Эта элита власти поняла денежные, финансовые рынки. Они поняли, как эксплуатировать людей, давая им впечатление, что они были частью великой цели или частью свободного общества, которое предоставляет им возможности. Но на самом деле элита только эксплуатировала рабочую силу, не предоставляя людям равных прав или равных возможностей. 

   Вы хорошо знаете имена некоторых из этих промышленников и международных банкиров. Вы также знаете, что у них было желание установить монополии. Вот этого вообще не поняли на Западе, где столетие или дольше среди людей велась так называемая капиталистическая пропаганда, приводящая их к убеждению, что капитализм представляет собой то же самое, что свободное предпринимательство или рыночная экономика. Ничто, конечно, не могло быть дальше от истины, поскольку капитализм имеет одну цель: установить все больше и больше монополий вплоть до слияния корпораций и образования абсолютной монополии, которая затем также владеет государством вследствие того, что владеет средствами производства. 

   Эти промышленники понимали, что западная система не обязательно была самым быстрым или наиболее надежным способом для установления этой абсолютной монополии. Ибо, им нужно было поддерживать иллюзию рыночной экономики, и поэтому был предел тому, сколько контроля над экономикой они могли установить или как быстро они могли установить его, учитывая, что люди знали, по крайней мере некоторые, об опасности слишком большого контроля над экономикой. Итак, когда Карл Маркс сформулировал философию марксизма, они поняли, что это может стать другим способом достижения цели абсолютной монополии. И некоторые из вас знают - и все вы должны знать - что на самом деле именно эти международные финансисты финансировали Ленина и большевистскую революцию. 

   Без указания и финансирования из Уолл Стрит, из этих финансовых корпораций, большевистская революция была бы невозможна и никогда бы не произошла или потерпела бы неудачу на ранних стадиях. Таким образом, вы видите, что правящая элита капитализма преднамеренно устанавливает то, что кажется системой, противоположной капитализму. И на самом деле эти две системы противостоят друг другу, но видите ли вы более глубокую реальность в том, что они обе работают для одной и той же цели? Так что, или коммунизм захватил бы власть в мире, или капитализм, в конечном счете, это привело бы к одинаковому результату, когда одно государство или одна корпорация установила бы полный контроль над экономикой, и, следовательно, над обществом. 

   Вот что вам необходимо понять: сознание элиты власти и их желание установить полный контроль. Вы должны понять, что элита власти не желала видеть, что Советский Союз терпит крах или разваливается, как это произошло. Они хотели поддерживать Советский Союз как жизнеспособного противника Запада. Не только потому, что они могли получать прибыль от продажи технологии обеим сторонам и сохранять гонку вооружения, но также и потому, что это соответствует их общей стратегии, ведущей к большему и большему контролю. Поэтому, действительно, как говорил Архангел Михаил, россияне, духовные существа, которые воплотились в России и поддерживали баланс для уничтожения коммунизма, действительно служили всеми силами, чтобы расстроить контролирующие планы элиты власти, международной элиты власти. Они, как говорится, вставили палки в колеса машины элиты. 

   Это заставило элиту пересмотреть свою стратегию и, хотя они все еще считают, что сохраняют контроль через финансовые инструменты, даже этот контроль начинает рушиться. Некоторые из них уже предсказывают грядущую катастрофу, другие все еще ослеплены. Однако, многие люди и на Западе, и по всей планете, начинают понимать, что подлинная проблема, лежащая в основе каждой наблюдаемой в истории проблемы - это элитизм и элитарное мышление, желание небольшой группы установить превосходство с помощью силы и контроля. 

   Какое это имеет отношение к чакре основания планеты и обители Чистоты и Астреи, которая фокусирует энергии чакры основания позвоночника и чакры основания планетарного тела? Если вы посмотрите на Россию до большевистской революции - даже если вы погуляете по этому городу Санкт-Петербургу и посмотрите на здания, построенные со времени основания этого города, - то своими глазами увидите огромную творческую силу, присутствующую в российском народе. Вы увидите элегантность, даже легкость некоторых зданий, если сравните их с некоторыми зданиями, которые вы видите на Западе и которые старше, средневековые, например, в Ватикане или в Риме, или в других более старых городах. Там вы увидите тьму, тяжесть в самой архитектуре, тогда как в этом городе вы видите больше легкости, больше элегантности, больше преданности красоте, готовность пробовать новое, выражать творческий потенциал без предопределенных условий или ограничений. 

   Это и был потенциал для российской нации. А теперь сравните с тем, что произошло с архитектурой и искусством при Советском Союзе. Посмотрите на здания, построенные в коммунистические времена, и вы заметите огромное различие. Здесь не сосредотачиваются на красоте; нет никакого желания созидать красоту. Почему? Потому что не было желания позволить выражать творчество. А какое было внешнее оправдание? Оно заключалось в том, что все здания, построенные до коммунизма, были выражением правящей элиты. Они были элитарными, буржуазными, и это не было новой целью Советского Союза, который должен был быть для народа, но он был вовсе не для народа. 

   Нет, что было выражено при советском коммунизме, - это желание превратить людей в механистических существ, которые не осмеливались выражать творчество и индивидуальность. Следовательно, они были бы абсолютно бездумными последователями элиты, идеальными рабочими пчелами, о которых мечтала элита на Западе, но не могла произвести в достаточном количестве из-за опасных идей о демократии, самоопределении и экономической свободе и возможностях. Так что вы видите, что советский коммунизм пошел еще дальше принципов Маркса и создал систему, которая настолько опиралась на силу, что могла сохраняться только при полном и беспощадном подавлении людей. И она могла сохранять свое положение только насильственным подавлением, даже готовностью убить любое количество российских людей, как вы видели при Сталине. 

   Это - готовность уничтожить любого, кто мог быть угрозой; даже не тех, кто был угрозой, а тех, кто мог потенциально стать угрозой. Это почти подобно сознанию, которое заставило Царя Ирода убить всех младенцев мужского пола, чтобы быть уверенным, что он убил Христо-Младенца, который мог стать угрозой его правлению. Это символ готовности убить любого, у кого есть потенциал проявить какой-то уровень Христосознания, чтобы остались те, кто еще не достиг уровня, на котором они могут проявить Христобытие и индивидуальность, являющейся сутью Христобытия. 

   Это является преднамеренной попыткой прервать саму силу жизни в тот момент, когда она впервые течет в материальную вселенную, физическую октаву, а именно, в чакре основания позвоночника. В этой чакре у вас источник творчества. Возникает вопрос: позволят ли ей подняться и воспламенять другие чакры до той поры, когда они все возгорятся в полном расцвете творческого потенциала индивидуума? Или эту жизненную силу остановят в какой-то точке ее подъема? 

   Конечно, элита власти знает, что, чем раньше они смогут остановить жизненную силу, тем лучше. И поэтому на протяжении всей истории они строили разнообразные планы, пытаясь остановить жизненную силу прямо в самой чакре основания позвоночника. Именно это вы видели в Советском Союзе: готовность убить жизнь, убить тех, кто выражал какое-нибудь творчество или индивидуальность. Они просто исчезали, их отправляли в Сибирь, в концентрационные лагеря, лагеря смерти, и о них никогда больше не слышали. 

   Вы видите, конечно, такую же попытку на Западе, хотя и другими средствами. Там вы видели попытку раздавить жизненную силу бедностью, а когда бедность пошла на убыль, то пришло искажение жизненной силы через музыку, ритмы, которые заставляют жизненную силу опускаться вниз, в чакру основания позвоночника, откуда она не может подняться, и, следовательно, легко приводит к различным искажениям, например, к сексуальным извращениям, но и ко многим другим искажениям в искусстве или материализме, или образе жизни, когда говорят: "Давайте есть, пить и веселиться, ибо завтра мы умрем". 

   Это является искажением самой жизненной силы, искажением творческой силы, которая, если ей позволяют течь, неизбежно вызовет крушение контролирующих планов элиты власти. Им это известно и, следовательно, они знают, что единственная возможность для установления и сохранения этой системы полного контроля состоит в том, чтобы стремиться раздавить жизненную силу, подавить ее, убивая творческих людей или подавляя их, или неверно направляя их к проявлению творчества в формах, которые не возвышают общество, а просто удерживают его на определенном уровне или даже втягивают в нисходящую спираль. 

   Вот это вы и видели. И вы увидите, как много контроля может навязать элита власти, чтобы раздавить жизненную силу. Какое-то время, действительно, возможно убивать всех людей, которые пытаются выразить творческий потенциал, но невозможно делать это всегда, если вы не хотите видеть, что ваша страна отстает от других наций, где есть больше возможности для творчества. Почему кажется, будто западный мир был более продвинутым чем коммунистический? Это было потому, что в западном мире подавление жизненной силы было не таким же тотальным, не таким же эффективным, и поэтому там было больше возможности для творчества. Но несомненно, если бы элита власти не подавляла или не направляла неверно жизненную силу на Западе, там было бы еще больше творчества, и Запад был бы намного ближе к Золотому Веку. 

   Итак, вы видите то, что, как мы говорили много раз, на самом деле является мерой безопасности, встроенной в материальную вселенную, чтобы никакая сила не могла добиться полного контроля и никакая сила не могла сохранять высокую степень контроля продолжительный период времени. В конце концов, время будет перемалывать элиту власти и их контроль. И самым простым примером этого, конечно, является то, что произошло в России, но также и в соседних нациях и республиках. 

   Недавно мы вдохновили этого посланника посетить музей, созданный в столице Латвии, Риге, подробно описывающий сначала нацистскую, а затем советскую оккупацию этой страны. Что поразило посланника больше всего, так это описание того, как быстро народ Латвии освободился, когда, наконец, стало ясно, что он не будет подчиняться советскому подавлению. И даже после пятидесяти лет оккупации, пятидесяти лет интенсивного подавления - когда двадцать процентов населения исчезло и было убито или выслано в концентрационные лагеря - даже после этого интенсивного подавления, как только открылась дверь свободы, большинство людей немедленно воспользовались возможностью и прошли через дверь, никогда не оглядываясь назад с сожалением или тоской по прошлым дням. 

   Это показывает потенциал человеческого духа, чтобы воспользоваться свободой, когда возможность признается и принимается как реальная. Именно это вы наблюдаете во многих странах, которые прежде были под коммунистическим правлением. Вы еще не видите того же самого в России, поскольку здесь подавление было более глубоким. Здесь подавление шло на более глубоком уровне вследствие того, что мы раскрыли в розарии, - нечувствительности к жизни, которая была столь сильна в российском народе. Поэтому вы до сих пор еще видите в России людей, стремящихся обратно к порядку, безопасности и чувству превосходства советских времен. Но вы также видите многих других, которые воспользовались возможностью свободы. 

   Тем не менее, вы все еще видите в России определенное сознание, почти страх свободы, почти ненависть к свободе, к свету, раскрывающему контраст между старыми временами, которые казались безопасными, и новым временем, которое кажется небезопасным, поскольку типу мышления, которое фактически приняло контроль, свобода кажется угрозой. Ибо для тех, кто в течение долгого времени жили во тьме, выход в яркий свет может оказаться вредным для глаз. И поэтому мы надеемся, что вы, духовные люди, осознаете это сознание, и будете делать призывы и использовать силу визуализации для его разрушения, чтобы люди смогли стать свободными, чтобы воспользоваться свободой, потребовать больше свободы вместо того, чтобы позволять постепенный обманный подрыв свободы, который вы наблюдали в течение последнего времени. 

   Воспользуйтесь возможностью пребывания здесь в Санкт-Петербурге, ибо, поскольку этот город был основан на творчестве и был центром, фокальной точкой для творческой силы российского народа, он может еще раз стать фокусом для новой готовности принять творческую свободу, позволить ей выражаться в нахождении новых решений, нового подхода к каждому аспекту российского общества. Воспользуйтесь этой возможностью и осознайте, что тяжесть, которую вы чувствовали сегодня, действительно была бременем сознания, не желавшего принять свободу, сознания, которое действительно ненавидит свет, поскольку, что свет делает? Он предоставляет критерии ценностей. 

   Это и есть сознание самих падших ангелов, которое они распространяли среди многих народов на Земле. Те, кто хотят слепо следовать за сильным лидером, поскольку не хотят взять ответственность за себя, будут охотно подчиняться бремени этого сознания. Ибо, хотя они и чувствуют тяжесть, через некоторое время они становятся настолько оцепенелыми, что думают, что это нормально, именно так все должно быть. И поэтому, когда они видят альтернативу, это их провоцирует, они гневаются и начинают негодовать на людей, которые выражают больше света, больше творчества, больше чувства юмора, а не серьезность, которую они стали считать единственной манерой выражения жизни. 

   Те из вас, кто находится здесь, посмотрите на людей, приехавших либо не из самой России, но особенно на тех, кто приехал с Запада и вырос не в коммунистической системе, либо на тех, кто вырос в коммунистической системе, но возвысился над ней. Позвольте себе увидеть, что в этих людях есть больше легкости, которую вы не видите в себе, по крайней мере, не все из вас. Поскольку вы до сих пор испытываете бремя, тяжесть, ощущение почти что печали. Не сказать, что вы, духовные люди, чувствуете бремя подавления творчества, но вместо этого вы испытываете почти что чувство души, которая физически подверглась аборту и лишилась возможности войти в воплощение. Это печаль о том, что могло бы быть, об утраченной возможности, возможности, которая никогда не реализовалась, ибо была прервана до рождения. 

   Это чувство печали испытывают миллионы творческих людей в России, те, кто никогда не подчинялся механизированному сознанию, те, кто никогда не подчинялся системе и коммунизму как идеологии. Они испытывают печаль, поскольку знают, какой Россия могла бы быть сейчас, если бы ее не подавляли, если бы творчество ее сыновей и дочерей не подавляли, если бы Христу позволили родиться в Матери-России. И все же, осознайте, что эта тяжесть, эта печаль не конструктивны ни для вашего духовного роста, ни для роста России как нации. 

   Посмотрите на тех, кто не испытывает ее; вдохновитесь их примерами. Взгляните на это бремя и осознайте, что оно нереально и что вы можете сбросить его почти мгновенно, как вы снимаете тяжелую верхнюю одежду в первый теплый весенний день. И вы убираете эту шубу в шкаф, но в данном случае не убирайте ее в шкаф, а поместите в пламя Астреи и Чистоты, чтобы наш огонь мог поглотить ее, и чтобы вы навсегда освободились и смогли внести личный вклад в освобождение России от этого тяжкого груза, печали о том, чего можно было достичь. 

   Осознайте, что, если вы преодолеете печаль о том, что могло бы быть, тогда то, что могло бы быть, станет тем, что очень, очень ускорится. Ибо, я говорю вам, у России есть потенциал испытать огромный рост, огромные перемены в течение нескольких лет. Так же, как эта столица, Санкт-Петербург, был построен со всем его подлинным великолепием за очень короткое время, потому что творчеству позволили течь - ибо, здесь были лидеры, которые понимали ценность творчества и позволили ему течь. Это, действительно, очень реальный потенциал, но мои возлюбленные, как сказал Сен-Жермен: Золотой Век не будет проявлен пессимистами. Его проявят не обязательно те, кого вы обычно называете оптимистами, которые всегда позитивны и отказываются видеть проблемы; он будет проявлен теми, кто являются практическими реалистами, которые видят проблемы, но также понимают, что они нереальны и несравнимы с Силой Бога. 

   Чувствуете ли вы Силу в человеческом голосе, который слышите? Это и есть Сила, которую никакой человеческий голос не может породить сам по себе, поскольку этот голос несет Силу Бога. Осознаете ли вы, что у всех вас в ваших чакрах, в существе, голосе, действиях есть потенциал стать открытой дверью для Силы Бога, струящейся через вас? А затем вы увидите, что тяжесть печали о том, что могло бы быть, и бремя подавления творчества, несравнимы с Силой Бога. Не существует никакой тяжести в Силе Бога. Не существует тяжести, которая может устоять перед Силой Элохим Астреи и Чистоты. 

   Наша Сила очищения может очистить любую страну. И учитывая то, что наша обитель находится в России, я предлагаю вам начать с визуализации того, как поток света Чистоты изливается из нашей обители, охватывает Россию, охватывает все бывшие республики Советского Союза, а затем распространяется по всему миру, чтобы любовь, творчество и радость жизни россиян могли снова свободно течь. 

   Вы, кто вырос в современной России под гнетом коммунизма, едва ли можете вообразить радость жизни, которая присутствовала в россиянах до большевистской революции. Но я говорю вам, что в Санкт-Петербурге, с самого его основания, присутствовали радость жизни, наслаждение красотой, которые вы не можете представить себе сегодня. Радость не имела себе равных почти нигде в современном мире, и если вы сможете закрепиться в этом пламени радости, которое все еще здесь, - потому что оно было сохранено в нашей обители, - то сможете очень быстро преодолеть эту темную тучу, нависающую над вами. 

   Задайте себе вопрос: Какое обязательство вы взяли как духовные люди, чтобы подчиниться бремени этой тьмы? Вообще никакое, и осознав это в своем сердце, вы можете посмотреть на тьму и ответить ей так же как сам Христос: "Отойди от меня, сатана! Ты мне соблазн! потому что думаешь не о том, что Божие, но что человеческое". Кроме того, человеческое не сравнимо с Силой Бога, ибо с Богом, все возможно. 

   И как Иисус сказал в "Курсе Христобытия": "Нереальное не имеет силы над реальным". И я нахожусь здесь, чтобы сказать вам, что свет Чистоты - реален, и что свет Чистоты является высшим очищающим средством, настоящим "Мистером Пропером" или как бы вы ни называли очищающую силу в других странах. Не существует ничего, что мы не смогли бы очистить. 

   Разве вы не понимаете, мои возлюбленные, истинную цель, стоящую за широко распространенными убийствами, пытками и другими злодеяниями, происходившими в Советском Союзе? Поймите, что самые темные падшие существа имели четкую цель: установить такую интенсивную нисходящую спираль посредством этих злодеяний, чтобы ничто на Земле не могло преодолеть ее, чтобы невозможно было обратить ее вспять, чтобы ее не могли остановить и чтобы Советский Союз продолжал опускаться в нее, пока не втянул бы всю планету в третью, всеистребляющую войну, о которой говорил Архангел Михаил. 

   В этом и заключалась их цель. А сейчас их цель, их надежда заключается в том, что, хотя война не произошла, они все равно могут вызвать широкомасштабную войну и по-прежнему смогут поддерживать нисходящую спираль, созданную этими злодеяниями. Но я говорю вам: независимо от того, что произошло в России, Сила Элохим Четвертого Луча, Архангелов Четвертого Луча и Чохана и Владык Четвертого Луча может очистить все это в один миг. 

   Нам, конечно, не разрешено очистить это немедленно, поскольку это лишило бы вас, духовных людей, опыта, не позволило бы испытать себя открытой дверью для Света Чистоты. И мы не хотели бы лишать вас этого опыта, поскольку это - важнейший опыт на вашем пути к Христобытию и вознесению. И действительно, какой еще может быть более мощный толчок на пути к вознесению, чем ощущение себя инструментом, открытой дверью для подъема всей нации над тьмой ее прошлого. 

   Поэтому я настоятельно рекомендую вам начать изменение в восприятии того, как вы видите себя, что сначала вы сбрасываете ярмо этой тьмы с себя. А затем видите, как можете стать открытой дверью для трансформации коллективного сознания России в восходящую спираль, освобождая прежнее творчество и радость, которая является неизбежным, вечным спутником творчества. Ибо, откуда может исходить истинная радость? Она может исходить только из свободного потока творчества, который является вашей истинной целью бытия как cо-творцов Бога, добровольно вызвавшихся прийти сюда, чтобы возвысить эту планету в совершенство царства Божьего. Это и есть высшая радость - позвольте себе почувствовать ее. 

   Если вы видите какую-либо ценность в учениях, переданных через этого посланника, то понимаете, что его побуждает не страх и ни чувство долга или обязанность. Его побуждает чистая радость от понимания того, что эти учения принесены в физическую форму, где любой на Земле может их найти. Это высшая радость - быть открытой дверью для промысла Божьего. Не то, чтобы у всех вас был такой же божественный план как у этого посланника, но у всех вас есть божественный план, в который включены элементы служения, чтобы преобразовать общество и других людей и поднять их в восходящую спираль Золотого Века. Это - ваше призвание. Это - ваше высшее чувство радости. 

   Посмотрите на себя и спросите, почему вы не испытываете этой радости. Многие из вас скажут: "Но я не реализую свой наивысший потенциал. Я не выражаю его, потому что испытываю то или иное условие или я совершил ту или иную ошибку в прошлом". Но тогда будьте готовы признать, что вы можете освободиться от своего прошлого. Вы можете возвыситься над любыми условиями и даже совершить сдвиг в восприятии, ибо осознаете, что, когда вы испытываете радость и проявляете творчество, то можете начать выражать свой потенциал прямо сейчас. Выражение вашего потенциала это не вопрос достижения некого высшего духовного уровня. Выражение вашего потенциала это вопрос выполнения того, что объяснил Иисус: приумножение талантов, которыми вы обладаете прямо сейчас. 

   Самым большим препятствием для Золотого Века, поскольку это заботит духовных людей, является именно то, что в их умах существует вера падшего сознания в то, что для служения Богу или Вознесенным Владыкам нужно соответствовать какому-то внешнему стандарту совершенства, которое находится там вверху, а вы здесь внизу, и вы не знаете, как пересечь и ликвидировать разрыв. Но сделать это просто. Посмотрите на то, чем вы уже обладаете и приумножайте то, что у вас есть, а затем, когда вы приумножите это, вам будет дано больше. В этом заключается обещание Иисуса, как этот посланник может засвидетельствовать на примере собственной жизни, как вы все можете заметить это в развитии сайта с его ранних дней до того, что выражается на нем сегодня. Кроме того, то, что выражается сейчас, представляет собой только ступеньку на пути к дальнейшим и более высоким выражениям, которые даже этот посланник не может полностью предвидеть своим внешним умом - и не должен предвидеть, поскольку, опять же, ему необходимо только приумножить то, что ему дали сегодня. 

   На любой данной стадии приумножайте то, что у вас есть, и вы будете продвигаться вперед. И затем вы позволите себе - если будете готовы изменить свой ум - чувствовать полную радость, которая появляется от приумножения талантов. А затем появляется внутреннее знание, что вы добрый и верный слуга, который может войти в радость Господа, как сказал Иисус 2000 лет назад, - но что едва ли полностью понял и принял кто-то, кто зовет себя христианином. Но не позволяйте этому останавливать себя. Воспользуйтесь этим, докажите это в собственной жизни, "испытайте Меня, говорит Господь: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли благословений до избытка". 

   Приумножив свои таланты, вы получите благословение, которое ваши чакры и существо не смогут полностью вместить. Но затем вы увидите, что у вас есть возможность подняться выше, что вы сможете вмещать больше и дается все больше и больше, таким образом, создавая личную восходящую спираль, которая должна начаться в чакре основания позвоночника при вашей готовности творчески использовать то, что у вас есть, а не говорить всегда: "О, когда же я получу больше, когда же какой-нибудь Владыка явится ко мне и даст мне сокровище, вот тогда я смогу служить Богу". Нет, вы можете служить Богу прямо сейчас, приумножая то, чем обладаете, и именно в этом различие между истинными служителями Бога и теми, кто считает, что они выше, что у них есть какая-то превосходящая истина, но они не желают приумножать свои таланты. 

   Так, что же они делают? Они начинают завидовать вам и вашему свету, и поэтому сидят там и насмехаются над вами и над творчеством, так же как они почти в течение года всячески высмеивали этого посланника, не в состоянии понять, что это не приумножает их таланты. Ибо, когда вы воистину приумножаете свои таланты, у вас нет потребности критиковать или высмеивать какого-либо человека, как это делают другие люди, поскольку он не является для вас угрозой. У вас нет желания контролировать, у вас нет желания подавлять. И, таким образом, вы видите, что насмешка и гнев - это просто другое выражение падшего сознания, которое хочет подавить творчество. 

   И вы увидите, что на протяжении веков всегда было сознание, разновидность сознания обвинителя братьев, которое хочет насмехаться над теми, кто осмеливается быть творческим, кто осмеливается мыслить шире ментальных рамок их общества или их семьи, или их группы, какие бы внешние признаки ни определяли группу. Всегда существует насмешка и принижение. И вы заметите, что это сознание высмеивания пошлет в ваше сознание стрелы сомнения, которым предназначено зародить в вас сомнение. 

   Но если вы бдительны, то заметите, что эти стрелы сомнения, эти оскорбления всегда принимают форму некого насмешливого заявления, которое делает заявление унижающим, не объясняя его. Таким образом, ему предназначено обойти ваш логический, рациональный ум. Ибо, видите ли, когда вы начинаете смотреть на эти стрелы сомнения рациональным умом, то понимаете, насколько они необоснованные, нереальные, иногда противоречащие и смешные. 

   Но они построены таким образом, что обходят ум и входят в эмоциональное тело, в котором заставляют вас чувствовать все, что было в вас неразрешенным, будь то сомнение, вина, стыд, страх или что бы то ни было. Поэтому вы вовлекаетесь в эмоциональную реакцию и теперь не в состоянии отстраниться, посмотреть на это рациональным умом и сказать: "Почему я должен принимать это заявление, почему я вообще должен позволять этому войти в мой ум. Ведь я вижу мотив, я вижу стоящую за этим подоплеку, и у меня совсем нет желания позволить этой нечистоте проникать в мое энергетическое поле или ум". И, таким образом, вы можете отвергнуть его, основываясь на более высоком рассуждении Христоразума, вы можете отказаться принимать эти стрелы сомнения или насмешки, исходящие из змеиного ума. 

   Итак, мои возлюбленные, я знаю, что я превысила время начала обеденного перерыва, но я надеюсь, вы понимаете, что не хлебом единым жив человек. И поэтому я надеюсь, вы осознаете, что я дала вам намного более важную пищу, чем физическую. Посему я благодарю вас за ваше присутствие, за ваше терпение, за готовность быть здесь. И я поощряю вас в следующие дни усилить вашу чувствительность к Вознесенным Сонмам, увеличить ваше осознание, вашу пробужденность, чтобы вы могли сонастроиться с нами и быть открытой дверью для света Чистоты и света других Лучей и Владык, текущих через вас. 

   Ибо, я уверяю вас, столь многие Владыки хотят говорить здесь в России, что для всех них недостаточно четырех дней, чтобы дать диктовку. И поэтому мы рассчитываем на то, что те из вас, кто знает, что имеет внутреннюю связь с определенным Владыкой, станут открытой дверью, чтобы этот Владыка все же мог явить свет и вибрации в эти дни. Даже если у посланника нет физического времени для передачи словесной диктовки от этого Владыки, то вы можете быть открытой дверью, чтобы этот Владыка и поток его сознания вошли в физическую октаву и участвовали в полном высвобождении этой конференции. 

   Итак, я рекомендую вам в течение следующих четырех дней вспоминать эту мантру. Какие бы мысли и проецирования ни приходили к вам, какую бы тяжесть вы ни чувствовали, скажите: "Ускорься в чистоту, Ускорься в чистоту, Ускорься в чистоту, ибо я знаю, что я - возлюбленный Бога". 

   В полноте моей любви я прощаюсь с вами.

