Самая  удивительная  жидкость

   Вода ( самое распространённое вещество на нашей планете.  Она и в нас самих: мы на  2/3 состоим из воды. Вода ( самая важная в природе жидкость. Без неё невозможно существование животных, растений, людей.  Жизнь есть только там, где есть вода. 

   Вода ( это не только питьё и сырьё, водные пути и места отдыха, но ещё и энергия.

   Повседневно используя воду, мы так привыкли к ней и считаем её настолько обыденным явлением, что слово «вода» стали употреблять как синоним неинтересного и давно известного. В действительности она удивительна и необыкновенна. Вода - это подлинное чудо природы.

Что же такое вода? Это соединение водорода с кислородом, химическая формула которого — Н2О. Она говорит нам, что молекула воды состоит из двух атомов водорода и одного атома кислорода. Почему же одно из бесчисленных химических соединений с простой и ничем не примечательной формулой занимает столь особое место в жизни природы? Как объяснить уникальность воды?..

   Почти все свойства воды - исключение в природе. Она действительно - самое удивительное вещество. Вода поражает нас не только многообразием изотопных форм молекулы и не только надеждами, связанными с ней, как с неиссякае​мым источником энергии будущего, но и чудным сочетанием своих необычных свойств. Учёные уже немало узнали о воде, разгадали, многие ее тайны. Но чем больше они изучают воду, тем больше убеждаются в неисчерпаемо​сти её свойств, некоторые из которых настолько любопытны, что порой не поддаются объяснению.

   Хотя вода - самое распространённое вещество на Земле и запасы её огромны, пресной воды не так уж много. Чтобы полностью удовлетворять растущие потребности в воде промышленности, сельского хозяйства, а также бытовые нужды человека, необходимо сегодня не только изыски​вать новые водные источники, но и бережно от​носиться к имеющимся. В этой связи огромное значение имеет переход на безотходное произ​водство продукции, полностью исключающее сбросы промышленных стоков.

   Проблема воды ныне становится одной из важнейших не только в плане её всестороннего и разумного использования, но и в плане охра​ны источников: ведь вода - частица чрезвычай​но сложной системы единого биологического комплекса. Жизнь человека и других животных всё больше зависит от жизни морей и океанов, рек и озёр. Мёртвые океан, моря, реки - это мёртвая планета.

   Вода входит в состав органов и тканей тела: в сердце, лёгких, почках её около 80%, в костях и в зубной эмали - 30%, слюне и моче  95 - 99%, крови - 83%.  Вода играет исключительно важную роль в жизненных процессах не только как обязательная составная часть всех клеток и тканей тела, но и как среда, в которой протекают все химические превращения в организме. Только в жидкой водной сре​де совершаются процессы пищеварения и усвоения пищи, идёт синтез живого вещества в клетках организма.

   Вода вымывает из клеток отработанные продукты об​мена веществ, выносит их с мочой и через кожу потом. Она выполняет также важную механическую роль, облегчая скольжение трущихся поверхностей (суставы, связки, мышцы и т. д.). Вода играет ответственную роль и в терморегуляции. Значение воды столь велико, что исключение её из ор​ганизма может привести к смерти уже через несколько дней. Встретившись с водой с первого дня своего появления на свет, человек не мог прожить без неё. Вода нужна  ему и для приготовления пищи, и для многочисленных других житейских надобностей. Подмечая отдельные свойства воды, видя её огромное значение в природных процессах и в своей повседневной жизни, люди считали воду самым драгоценньм сокрови​щем на земле.

   Многие представляют Антарктиду материком, где постоянно бушует пурга. На самом деле в Антарктиде снега весьма мало: в горных районах ежегодное накопление его не превышает 15 см. При  плотности снега 0,4 можно легко определить, что в пересчёте на жидкость количество осадков составляет всего 60 мм, т.е. не больше, чем в пустынных районах Австралии!

Начисто опровергается легенда о болотах, как о местах грязных, зловонных, вредных для здоровья человека. В сфанговых болотах воду можно пить прямо из торфяных скважин, или, выжимая её, из сфангового мха.  Эти мхи сами выделяют антисептические вещества, препятствующие гнилостным процессам в воде, а также на ранах.

   Существуют  подземные реки, подобные тем, что текут на поверхности, есть озёра и целые моря. В последние годы было открыто большое количество не только подземных рек, о существовании которых люди знали давно, но и огромных бассейнов с пресной водой (например, под барханами Сахары, Каракумов, Кызылкумов).

ВОДА, которую  МЫ  ПЬЁМ

   Обыкновенную воду академик А. Е. Ферсман назвал «самым важным минералом на Земле, без которого нет жизни». Вода действительно является поистине своеобразным и единственным в своём роде веществом, которое практически очень трудно чем-либо заменить.

Посмотрим, какие требования предъявляются ГОСТом к воде?

   Вода, предназначенная для питья, должна быть, прежде всего, чистой, неядовитой и приятной на вкус, она должна быть прозрачной, бесцветной, нежёсткой, не сильно минерализованной (сухой остаток не более 1000 мг/л); содержание различных сульфатов не должно превышать 500 мг/л, хлоридов - 350 мг/л.  Вода, богатая, железом, имеет неприятный вяжущий вкус. Поэтому в литре воды должно быть не более 0,3 мг железа. Строго ограничено и содержание фтора, мышьяка, цинка, свинца. Присутствие фосфора и азота в воде на её качество сильно не влияет. Количество фосфора в воде обычно составляет всего тысячные, а азота сотые доли мг/л. Одним из наиболее важных визуальных показателей качества воды - её мутность, т. е. количество содержащихся в ней взвешенных веществ. Нальём воды в стакан и оставим его стоять несколько минут. Большая часть взвешенных веществ  оседает на дно стакана. Такие вещества портят вкус воды и служат благоприятной средой для развития болезнетворных бактерий. Поэтому содержание взвесей в воде строго ограничено - 1 мг/л по ГОСТу, который вступил в действие с 1.01.75г. .

   По современным требованиям болезнетворных микробов не должно быть вообще. Бактерий, вызывающих инфекции, существует много, методика их определения  довольно сложна. Бактериальное загрязнение принято характеризовать содержанием в воде одного микроба-индикатора - кишечной палочки. Она более устойчива к бактерицидным воздействиям, поэтому,  если кишечных палочек в воде мало, вероятность загрязнения другими бактериями ещё меньше. Если в литре воды меньше трёх кишечных палочек, то такая вода совершенно свободна от болезнетворных микроорганизмов. Эта цифра и есть норма для питьевой воды.

   ГОСТ нормирует показатели качества воды, которые трудно выразить точными цифрами: цвет, вкус, запах. Интенсивность запаха и вкуса \определяется  по 5-балльной системе\. Это ионы бериллия, молибдена, селена, а также некоторые синтетические и радиоактивные вещества.  Предельно допустимая концентрация мышьяка - 0,05, селена - 0,001, бериллия - 0,0002 мг/л.

АНОМАЛИИ  ВОДЫ

   В связи с тем, что расположение ядер атомов водорода и кислорода асимметрично, возникают два полюса зарядов: положительный и отрицательный. Полярность молекул объясняет их способность притягиваться друг к другу, образовывать сложные группировки. При этом связи между молекулами могут усиливаться или ослабляться, в силу чего группа молекул может образовывать сгустки, цепочки или растекаться слоями, покрывающими друг друга. Расстояние между молекулами может увеличиваться или сокращаться, т. е. между ними могут быть пустые пространства /зависит от температуры и давления среды, в которой находится вода/.

   Способность воды образовывать сложные ассоциации молекул учёные объясняют сегодня тем, что многие физические константы воды являются аномальными. Вода, в отличие от других веществ, при замерзании  не уплотняется, а расширяется. Если при 4°С плотность воды максимальна и равна 1, (0,9999), то при замерзании (0°С) объём ёе скачкообразно увеличивается на 10%, и плотность воды (льда) уже составляет 0,9168, то есть уменьшается. Между молекулами возникают большие пустые пространства, поэтому лёд рыхлый.

Если бы вода не обладала столь чудным свойством, то все водоёмы зимой промерзали бы до дна (реки, моря). При охлаждении плотность воды увеличивается, но только до 4°С. При охлаждении от 4°С до 0°С она уменьшается.   

   Такое поведение воды имеет огромное значение для жизни. При заморозках резко падает температура воды в водоёмах. Охлаждение начинается сверху. Охлаждённая вода опускается вниз до тех пор, пока температура всего водоёма не снизится до 4°С. При такой температуре сохраняется жизнь в водоёмах. В случае усиления холодов, водоём покрывается слоем  льда, защищающего воду от дальнейшего охлаждения. Ледяной покров утолщается, сохраняя под собой  t°+4°С.

   Охлаждённая вода, опускаясь, обеспечивает снабжение кислородом глубинных слоёв водоёмов. Тёплые слои воды, поднимаясь вверх, выносят растворы солей и другие вещества. Всё это способствует процветанию жизни, благодаря опять же удивительным аномальным свойствам воды.

   Учёные провели интересные расчёты: если бы в воде упаковка молекул была плотной, то тогда плотность воды составляла бы 1,84 г/см3, а это значит, даже  при максимальной плотности, структура молекул воды отличается ажурностью. Чем объяснить, что у воды, этой внешне однородной жидкости, такой широкий набор плотностей? Вода обладает внутренними «запасами пространства», в своей структуре.

   А вот другая аномальность: если бы вода состояла только из одиночных молекул, отстоящих друг от друга на равном расстоянии, то тогда температура её кипения  была бы 63,5°С, но, в связи с тем, что образуются различные ассоциации молекул, точка кипения воды при нормальном давлении возрастает до 100°С.

   Вязкость воды также имеет аномалию: в отличие от вязкости других жидкостей она снижается при повышении давления. Повышение температуры также понижает вязкость воды.  Подземные воды, даже на больших глубинах, при высоких давлениях и температурах значительно подвижны.

   Молекулярная вода обладает небольшим дипольным моментом и слабо ионизирована. В воде, до какой-то сте​пени, растворимы все вещества. Вещество остаётся в растворе благодаря другому исключительному свойству воды. Как известно, сила притяжения между по​ложительными и отрицательными ионами обратно пропор​циональна квадрату расстояния между ними, умноженному на константу, зависящую от среды. Эта константа, называемая диэлектрической проницаемостью, у воды выше, чем у любого другого вещества. Чтобы сила притяжения между ионами в воде бы​ла такой же, как в воздухе, расстояние между ионами должно быть в 9 раз меньше.

   Из-за своей предельно высокой диэлектрической про​ницаемости жидкая вода в биосфере никогда не бывает химически чистой (в отличие от водяных паров и льда, которые могут быть чистыми). Это, собственно говоря, не жидкая вода, а раствор, в кото​ром всегда содержится некоторое количество водородных ионов, поскольку их может давать сама вода.

Мы являемся свидетелями и других удивительных свойств воды. В обычную формулу её вхо​дят 2 одновалентных атома водорода и 1 двухвалент​ный атом кислорода. Однако это не мешает водороду в дей​ствительности проявлять свойства эле​мента двухвалентного.

   Молекулы удерживают друг друга благодаря межмолекулярным взаимодействиям. Возникают эти связи в результате электростатического притяжения положитель​но заряженного ядра одной молекулы к отрицательно заряженной электронной оболочке другой. И хотя, в значи​тельной мере, это притяжение компенсируется взаимным отталкиванием оболочек и ядер молекул, результирующий эффект взаимодействий достигает нескольких десятых килокалорий на моль вещества. 

   Между молекулами не​которых соединений, построенных с участием водорода, силы притяжения возрастают в десятки раз. Незначительный атомный радиус водорода и отсут​ствие внутренних слоёв электронов, дают возможность соседней молекуле подойти к атому водорода на очень близкое расстояние, без сильного отталкивания. Особенно подходящим соединением для образования «водородных связей» является вода.

   Вода обладает огромной теплоёмкостью. Чтобы нагреть 1л воды всего на 1°, требуется затратить не менее калории тепла. Удельная теплоёмкость у керосина вдвое ниже, у ртути составляет 0,03 теплоёмкости воды. Охладив 1 м3 воды на 1°, можно нагреть на 3° 1000 м3 воздуха. Это свойство воды имеет колоссальное значение. Вода прекрасно смягчает климат, являясь  терморегулятором. Летом, медленно нагреваясь, вода охлаждает готовый накалиться воздух. В осенние месяцы, медленно остывая, она  поддерживает определённую температуру воздуха. Вода переносит огромное количество тепла из тропических морей в полярные. Не будь у неё аномальных качеств, климат на Земле был бы значительно контрастнее и суровее.

   Вода обладает высокой скрытой теплотой плавления. Чтобы расплавить 1 кг льда, надо затратить 79 Ккалорий тепла. У стали этот коэффициент почти в 2, а у свинца почти в 15 раз ниже. Это спасает нас от весенних наводнений.  При медленном таянии льда и снега почва запасает достаточное количество влаги на период засухи.

ОБЫЧНАЯ   ВОДА   НЕОБЫЧНА

   Почти в течение столетия считалось, что вода изуче​на достаточно полно, и о ней нечего больше сказать. Но в XX веке последовало одно открытие за другим. Вода, постепенно, из простого вещества всё больше превраща​лась в вещество сложное.

   В 1931 году Р. Берже и Д. Менцель установили, что кроме изотопа водорода с атомным весом 1 есть ещё водо​род с атомным весом 2, названный дейтерием. Спустя не​которое время кроме дейтерия (H2 или Д.) был обнару​жен еще тритий (H3 или Т). Позднее было открыто, что существуют три изотопа кислорода - О16, О17 и О18. На основании этих открытий мо​жно утверждать, что существует несколько соединений кислорода и водорода, образующих воду. Обычная вода - смесь разных молекул. В 1 т речной воды, основную часть кото​рой составляет лёгкая вода, содержится около 150 г воды тяжёлой; в 1 т океанской воды - около 165 г тяжёлой воды. 

   Тяжёлая - вода, в которой весь водород заменён  дейтерием. Тяжёлая вода ни по цвету, ни по вкусу, ни по запаху не отличается от обычной, но у неё иной изотопный состав, иные физические свойства. Замерзает она при 3,8°С, а кипит при 101,42°С. Вязкость её на 20%, а удельный вес на 10% выше, чем у обычной воды, максимальная плотность - при 10,6°С. В тяжёлой воде соли растворяются труднее, а растворы хуже проводят ток. Она жадно поглощает влагу, словно стремится разбавить себя обычной водой. В ней не живут микробы, не прорастают семена. Помещенные в неё головастики гибнут буквально через несколько часов. 

   В своё время тяжёлую воду поспешили объявить «мёртвой водой». Многие захотели продлить себе жизнь и избавиться от всех болезней, если будут пить воду, очищенную от дейтерия. Последние исследования говорят о том, что тяжёлая вода — вовсе не яд.  Когда микроорганизмы помещали в тяжёлую воду, то они гибли. Один из видов быстро размножающихся микроорганизмов поместили в обычную воду, куда постепенно добавлялись все новью и новые порции тяжё​лой воды. Постепенно увеличивая концентрацию дейтерия, обычную воду полностью заменили  тяжёлой. Микроорга​низмы чувствовали себя в ней нормально. Когда же микробов переносили в среду с обычной водой, то они погибали, как прежде в тяжёлой воде.

   Есть в природе и вода «живая» - это талая и грозовая вода. Отличается такая вода от обыч​ной, прежде всего, большим количеством ионизированных,  заряженных частиц. В воде содержатся питательные вещества. Чем выше степень её ионизации, тем быст​рее полезные вещества расщепляются на составные части, которые легко усваиваются организмом. Степень электризации влаги имеет огромное значение для осуществления самых различных биологических процессов. Ионы помогают воде питать организм. Они же помога​ют бороться с «возмутителями спокойствия». Так «серебряная вода» способствует ликвидации воспалительных процессов /размножение бактерий/.

Данное на​правление науки весьма перспективное. Возможно, что оно при​ведёт нас к открытию закономерностей «питания электричеством», подобно установленным закономерностям питания человека жирами, белками, углеводами?..

ОНА  ТАКАЯ  РАЗНАЯ

Под действием магнитного поля у воды изменяются физические и химические свойства: плотность, поверхностное натяжение, электропроводность, растворимость солей, спектр излучения/поглощения, скорость химических реакций. Вода сохраняет приобретённые свойства до 3-х дней, при обработке между двумя полюсами, и до  3-х недель, если на неё воздействовали только одним полюсом.

Идеально чистая вода - понятие абстрактное. Если из воды удалить все примеси, она будет дистиллированной, но в ней останется процесс диссоциации на ионы Н и ОН. Заряды в молекуле Н2О расположены тетраэдром. Каждая молекула может легко связываться с другими через одинаковые водородные связи, что обеспечивает правильную структуру снежинкам. Омагничивание некоторым образом переориентирует структуру молекул, что приводит к изменению свойств воды. В любом случае, чем чище вещество, тем меньше влияние на него оказывает окружающая среда. Так всякие электромагнитные воздействия оказываются более губительными для зашлакованного организма.

Добавление растворимого полимера полиэтиленоксида делает воду скользкой. Она течёт почти в 3 раза быстрее, струя из шланга бьёт в 2 раза дальше, рыбки в аквариуме плавают энергичнее. Медики надеются применить полиокс при снижении пропускной способности кровеносных сосудов. 

Сочетание 90% обычной воды и 10% гидрофобной (водоотталкивающей) кремниевой кислоты дало возможность получить сухую порошковую воду. Если на неё подуть, она рассеивается, как дым сигареты. После встряхивания мельчайшие водяные капельки покрываются водоотталкивающим слоем и не могут соединиться вновь. Эффект весьма кстати оказался в промышленности и народном хозяйстве /порошковый огнетушитель/.

Океан - главный цех фабрики погоды Земли. Это термостат, стабилизатор и регулятор теплового режима атмосферы. 

Н2О на больших глубинах имеет сложную структуру молекул, похожую на органическую.

Нейстон - поверхностный слой моря (5см) является питательной средой и биостимулятором. В нём активно развиваются бактерии, а за ними и другие звенья  живых существ.

Колоссальные энергетические ресурсы удаётся высвободить при использовании воды: ГЭС обычные и приливные, эл.станции, использующие перепад температур воды и воздуха, гейзеры. В термоядерном реакторе, как топливо, используется дейтерий водорода, полученный из воды. 

Электролиз воды позволяет получить самый замечательный вид топлива на сегодня - водород. В отличие от электричества, его можно удобно хранить в газообразном и сжиженном виде. 

Удивительные возможности преподносит электрогидравлический эффект. Электрический разряд в воде порождает давление в сотни атмосфер. Несжимаемая вода сжимается, образуя бесшумную разрушительную волну. Электричество совершает механическую работу, а инструментом является вода. Так можно не только раздробить большие валуны в пыль, но и высаживать, например, виноград, при одновременном поливе.

Воду под высоким давлением успешно применяют для обработки металлов, при добыче и доставке руды, ей же заполняют выработанные шахты.

Вода из воздуха попадает в почву даже при малых изменениях атмосферного давления. При повышенном давлении смачиваются корни, а при пониженном образуется роса, которая потом уходит в почву. Разница температур почвы и воздуха приводит к конденсации капелек воды на стенках многочисленных пустот в почве. Воды в почву через конденсат попадает в 2 раза больше, чем от дождей.

(((
В реки и моря сбрасываются промышленные отходы, ядохимикаты с полей, радиоактивные изотопы. Даже обычный сплав брёвен загаживает водоём, т. к. 5% древесины загнивает при транспортировке.  Если бы рыбы могли говорить…
Запасы пресной воды не безграничны. Много пресной воды используется в промышленности, ещё больше в сельском хозяйстве. При существующем уровне потребления пресной воды к 2040 году её расход достигнет годового доступного для пользования уровня. На Земле её имеется примерно 30,5 млн. км3, причём основные запасы сосредоточены в ледниках и полярных  снегах. 

Долгое время вода считалась не столь стоящим даром природы, особенно в нашей стране. В мире проблема обеспечения чистой пресной водой ставится наравне с проблемой голода. Уже пора понять, что сточные воды и ядовитые газы неотделимы от планеты - замкнутой системы, космического корабля, на котором мы все вместе находимся. Внесите свой достойный вклад, пусть воздух и вода будут чистыми!   

